Z Á P I S N I C A

z I. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom konaného 

dňa 20. decembra 2006 o 13,00 hod. vo veľkej zasadačke Mestského úradu v Humennom

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––- 

Prítomní :

podľa priloženej prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice

Program rokovania :

podľa pozvánky doplnený o bod:

8  -  Určenie účinkujúcich pri občianskych obradoch  

Overovatelia zápisu :

PaedDr. Ivan Pajtaš

PhDr. Ivan Hopta, CSc.   

Zapisovateľka :

Anna Gabrišová 

prac. org. oddelenia MsÚ 

K bodu č. 1 – Otvorenie

Slávnostné prvé zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Humennom otvoril 

MUDr. Vladimír Kostilník,  primátor mesta, ktorý na rokovaní pri​vítal doterajších a novozvolených poslancov MsZ, prednostu Obvodného úradu v Humennom, RSDr. Vasila Gavulu, predsedníčku mestskej volebnej komisie, Annu Grajcarovú, zástupcov politických strán a hnutí zastúpených v mestskom zastupiteľstve, vedúcich zamestnancov  samosprávy, ria​diteľov  mestských podnikov a organizácií a ďalších podnikov, organizácií a inštitúcií pôsobiacich na území mesta a všetkých prítomných, ktorí sa rokovania zúčastnili. 

––––

K bodu č. 2 – Správa mestskej volebnej komisie o výsledkoch volieb poslancov a voľby primátora mesta 


Správa o výsledku volieb poslancov 
MsZ a primátora mesta, ktorá je prílohou tejto zápisnice, predložila predsedníčka mestskej volebnej komisie Anna Grajcarová.







––––-

K bodu č. 3 – Sľub novozvoleného primátora mesta 


Predsedníčka mestskej volebnej komisie odovzdala MUDr. Vladimírovi Kostilníkovi, znovuzvolenému primátorovi mesta,  osvedčenie o zvolení a zablahoželala mu k opätovnému zvoleniu do funkcie primátora mesta. 


MUDr. Vladimír Kostilník, primátor mesta, zložil zákonom predpísaný sľub a zároveň sa zapísal do pamätnej knihy mesta. 

––––-

K bodu č. 4 – Sľub poslancov mestského zastupiteľstva  


Sľub poslanca prečítal poslanec MUDr. Boris Čerevka a všetci novozvolení poslanci ho vlastnoručne podpísali a odovzdali do rúk primátora mesta, MUDr. Vladimíra Kostilníka. 

Pred podpísaním sľubu predsedníčka mestskej volebnej komisie odovzdala každému poslancovi osvedčenie o zvolení. 


Po zložení sľubu sa poslanci zapísali do pamätnej knihy mesta. 

––––

K bodu č. 5 – Príhovor novozvoleného primátora mesta  


Primátor mesta vystúpil s príhovorom k novozvoleným poslancom mestského zastupiteľstva a všetkým prítomným. Jeho príhovor je prílohou zápisnice. 

––––

K bodu č. 6 – Voľba návrhovej komisie

Primátor mesta konštatoval, že zasadnutia mestského zastupiteľstva sa zúčastňuje všetkých 24 poslancov. 

Za členov návrhovej komisie primátor mesta navrhol poslancov: RNDr. Máriu Cehelskú, MUDr. Dušana Sukovského a MUDr. Milana Ivanca.  


Za tento návrh hlasovali všetci 24 prítomní poslanci. 


Za overovateľov zápisnice určil primátor mesta poslancov PaedDr. Ivana Pajtaša a PhDr. Ivana Hoptu, CSc. 

–––––

K bodu č. 7 – Určenie platu primátora mesta  


Návrh na určenie platu primátora mesta dostali poslanci písomne pred zasadnutím spolu s dôvodovou správou. V rozprave k tomuto návrhu vystúpil: 

PhDr. Ivan Hopta, CSc.  

· predložil pozmeňujúci návrh -  schváliť plat primátora bez odmeny, vzhľadom na to, že je  začiatok volebného obdobia a odmena by sa mala schvaľovať až za výsledky v práci 

Za tento návrh hlasoval 1 poslanec, proti boli 2 poslanci, 20 poslancov sa hlasovania zdržalo a jeden poslanec nehlasoval. Návrh nebol schválený.  

–––– 

K bodu č.  8 – Určenie a schválenie poslancov MsZ za účinkujúcich pri občianskych 



  obradoch 

Návrh poslancov, ktorí budú účinkovať pri občianskych obradoch, predložil primátor mesta. Navrhol, aby mestské zastupiteľstvo okrem primátora mesta za účinkujúcich pri občianskych obradoch určilo poslancov: 

PhDr. Janu Andruchovú, RNDr. Máriu Cehelskú, MUDr. Annu Sotákovú, MUDr. Dušana Sukovského a Ing. Juraja Vaňa. 


V rozprave vystúpili: 

MUDr. Dušan Sukovský 

- vzdal sa nominácie do tejto funkcie z pracovných dôvodov  

Ing. arch. Andrej Semanco 

· navrhol namiesto poslanca MUDr. Dušana Sukovského poslankyňu Bc. Janu Vaľovú  

Za doplnený návrh hlasovali všetci 24 poslanci prítomní na rokovaní. 

––––-


O slovo na slávnostnom zasadnutí požiadala Bc. Jana Vaľová, poslankyňa Národnej rady SR a zároveň poslankyňa MsZ. Vo svojom vystúpení poďakoval doterajšiemu vedeniu mesta a doterajším poslancom za prácu, ktorú vykonali pre rozvoj mesta, za výsledky, ktoré dosiahlo mesto v uplynulých rokoch a vyzvala k spolupráci všetkých poslancov a predstaviteľov mesta, pretože  možností na využitie prostriedkov z fondov Európskej únie jeveľa a bola by škola ich v najbližších rokoch nevyužiť. Je to veľká výzva pre mesto i región. Zároveň prečítala pozdravný list predsedu vlády SR, Róberta Fica.  

––––

K bodu č. 9 - Návrh na uznesenie 


Predsedníčka návrhovej komisie, RNDr. Mária Cehelská, predložila návrh na uznesenie z celého rokovania a poslanci ho jednomyselne schválili 24 hlasmi. Uznesenie č. 1 z I. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom je prílohou zápisnice.

––––

K bodu č. 10 - Záver


Po prerokovaní všetkých bodov programu primátor mesta, MUDr. Vladimír Kostilník,  poďakoval poslancom MsZ a všetkým prí​tomným za aktívnu účasť a I. riadne zasadnutie MsZ ukončil.  

MUDr. Vladimír  K o s t i l n í k


Ing. Anton  K l a m á r



  primátor mesta



     prednosta úradu

Overovatelia:

PaedDr. Ivan Pajtaš

  PhDr. Ivan Hopta, CSc. 

Zapísala:

Anna Gabrišová

Príhovor Ing. arch. Andreja Semanca, predsedu poslaneckého klubu HZDS, KSS a ANO 

Vážený pán primátor, vážení poslanci, milí hostia, vážení prítomní,


na dnešnom slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva sme si považovali za 

česť a možnosť vystúpiť vzhľadom k tomu, že voľby ukončili jednu historickú etapu vo vývoji mesta a začali druhú etapu. Som o tom presvedčený, že predchádzajúce volebné obdobie 1998 – 2002 aj keď bolo svojím spôsobom špecifické, že bolo rozdelené na dva volebné obdobia 1998 – 2000 a 2000 – 2002, sa viedli pod taktovkou pána primátora. Česť jeho práci, ktorú vykonal za tie štyri roky svojho predchádzajúceho pôsobenia. Nedá mi, aby som poďakoval poslancom, či už v tom prvom alebo v druhom volebnom období, pretože naše mesto rástlo, rozvíjalo a občania, som o tom presvedčený, sa cítili v tom meste lepšie a lepšie. 


Teraz k tomu volebnému obdobiu, ktoré sme ukončili voľbami 6. a 7. decembra, kedy sa konali voľby do samosprávy miest a obcí, kde v našom meste pán primátor mal zhodou okolnosti mňa protikandidáta, vybral. Ja mu z tohto miesta blahoželám a prajem mu veľa síl, entuziazmu, aby sa mu darilo minimálne tak, ako v predchádzajúce štyri roky. Som o tom presvedčený, že pokiaľ budem predsedom poslaneckého klubu HZDS, KSS a ANO počas celého volebného obdobia budeme nápomocní, aby sme naše mesto rozvíjali ešte lepšie, aby sa o našom meste písali len dobré veci a aby sa novinári na nás svojím spôsobom nebavili, a potom i celé Slovensko. Sme múdri ľudia, takže za poslanecký klub ešte raz - nech nikto nikoho nestraší, dávam verejný prísľub, že žiadne personálne záležitosti tu nehrozia, poslanecký klub HZDS, KSS a ANO nebude iniciovať žiadne personálne čistky, ako sa to sem-tam na uliciach rozpráva, takže to verejne počujete, my nebudeme iniciátormi žiadnych takýchto záležitostí a za každého nech rozpráva práca, a keď si tu prácu zastane ja osobne nemám žiadny problém, nech je z akejkoľvek politickej strany. V prvom rade treba hodnotiť človeka ako človeka a jeho odborné zdatnosti. Preto aj keď máme trojpätinovú väčšinu v mestskom zastupiteľstve,  nechceme byť tí, ktorí by brzdili rozvoj mesta a som o tom presvedčený, že ten volebný program, ktorý sme predložili občanom a ten, ako pán primátor vo svojom príhovore povedal, je takmer totožný so všetkými politickými stranami, ktoré kandidovali vo voľbách do mestského zastupiteľstva. Som presvedčený, že sa nám ho podarí splniť, aj keď nie do bodky,  takmer celý sa nám ho podarí splniť. Už niektoré záležitosti z volebného programu, ako mi dnes pán primátor povedal, že azylový dom v Humennom nebude, takže už máme niečo splnené, aj čo sa týka daní. 


Ale aby som veľa nerozprával, lebo je dnešné zasadnutie je slávnostné, dostali ste verejný prísľub. Ten prísľub je svojím spôsobom záväzný, nič tu také nehrozí, a keď sa o štyri roky postavíme pred občanov, lebo v prvom rade je pre nás občan, a keď sa pred neho postavíme s odpočtom úloh volebného programu, aj občan bude spokojný v konečnom dôsledku, aj my budeme spokojní. 


A na záver, všetko urobíme preto, či sa to niekomu páči alebo nie, že budeme bojovať proti klientelizmu a korupcii na každej úrovni, či to bude v organizáciách riadených mestom, tam, kde kompetencie mesta siahajú. To bude našou prioritou.


Vzhľadom k tomu, že je 3. január – začiatok nového roku, tak Vám so srdca prajem všetko najlepšie, veľa zdravia, šťastia, rodinnej, pracovnej pohody, aby sa Vám darilo minimálne tak, ako v minulom roku, ak nie lepšie a aby ste boli vo Vašom meste spokojní. 

Vystúpenie Ing. Jána Tomčáka, zástupcu prednostky Okresného úradu v Humennom 

Vážený pán primátor, vážení poslanci, vážení prítomní, 


v tejto slávnostnej chvíli prvého zasadnutia mestského parlamentu mi dovoľte, aby som Vás v mene Okresného úradu v Humennom pozdravil a odovzdal aj srdečné pozdravy p. prednostky MVDr. Suchej, ktorá sa zo zdravotných dôvodov nemohla tohto podujatia zúčastniť. 


Všetci si uvedomujeme zmenu pomerov a vzťahov medzi štátnej správou a samosprávou. A je pre nás, aby sme spoločne hľadali a našli nové formy spolupráce primerané súčasným pomerom. 

Myslím si, že doterajšia spolupráca medzi samosprávou mesta a Okresným úradom v uplynulom období mala všetky atribúty dobrých partnerov. Spolu sme prekonávali úskalia prechodu kompetencií, rokovali sme o mnohých záležitostiach, ale vždy sme sa snažili nájsť spoločný jazyk. Lebo naozaj i tu platí pravidlo, že kde je vôľa, tam sa nájde aj spoločná cesta. Tak ako v minulom období, aj v práve nastupujúcom období, kedy uplatňujeme reformu verejnej správy, nás spája veľa spoločných úloh, ich efektívne riešenie v záujme občanov nášho mesta i celého regiónu. Chcem Vás preto, ako nové zastupiteľstvo mesta Humenné pri tejto príležitosti poprosiť o aktívny prístup, vzájomnú otvorenosť a kooperáciu pre spokojnosť občanov mesta, ktorí Vás na Vaše zodpovedné miesta delegovali. 

Volebné obdobie, ktoré začínate nie je ľahké, aké ako každý nový začiatok prináša nádej a istú mieru optimizmu. Dovoľte mi preto, aby som všetkým Vám zaželal šťastný a úspešný rok 2003, ako aj celé volebné obdobie. Prajem Vám pevné zdravie a naplnenie všetkých cieľov, ktoré ste si stanovili pre rozvoj nášho mesta. 

Ešte raz všetko najlepšie a ďakujem za pozornosť. 


Primátor mesta predložil návrh na obsadenie funkcie zástupcu primátora mesta. Za zástupcu primátora na polovičný úväzok navrhol poslanca Andreja Semanca.

Volebná komisia navrhla zástupcu primátora mesta zvoliť verejným hlasovaním. 

Za tento návrh hlasovalo 36 poslancov, proti nehlasoval nikto a 3 poslanci sa hlasovania zdržali. 

Za zvolenie poslanca Andreja Semanca za zástupcu primátora mesta na polovičný úväzok hlasovalo 34 poslancov, proti nehlasoval nikto a 5 poslanci sa hlasovania zdržali. 


Primátor mesta navrhol, aby mestské zastupiteľstvo schválilo PaedDr. Jaroslava Suchého do funkcie dlhodobo uvoľneného poslanca na výkon funkcií mesta. 


Za schválenie tohto návrhu hlasovalo 34 poslancov, proti nehlasoval nikto a 5 poslanci sa hlasovania zdržali.   

