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Dôvodová správa

Odkúpenie pozemku do majetku mesta Humenné


Pred budovou „Detskej polikliniky“ na ulici Hviezdoslavovej v Humennom (cez mestskú komunikáciu) sa nachádza pozemok, parcelné číslo KNC 3885/4 o výmere 487 m2, ktorého vlastníkom je spoločnosť JD Company, s. r. o. so sídlom v Bratislave. Tento pozemok je zapísaný  na liste vlastníctva číslo 9431, vedeného Správou katastra v Humennom. 


Predmetný pozemok sa dlhodobo užíval ako parkovacia plocha príslušná k objektu Detskej polikliniky, ktorá je vo vlastníctve mesta Humenné.


Nový vlastník pozemku KNC 3885/4 požiadal o stavebné a územné konanie pre účely výstavby prízemného polyfunkčného objektu práve na tomto pozemku, ktorý niekedy slúžil na parkovacie účely.


V snahe uchovať predmetnú plochu aj naďalej na parkovacie účely, MsÚ predložil vlastníkovi návrh na odkúpenie pozemku do vlastníctva mesta Humenné. 



Následne, dňa 28.07.2010 bol Mestskému úradu v Humennom doručený list, v ktorom bol predložený návrh spoločnosti JD Company s. r. o. s podmienkou, že kúpna cena bude 250 000 eur bez DPH. To znamená, že kúpna cena za jeden meter štvorcový pozemku predstavuje čiastku s DPH vo výške 610, 88 eur, t. j. 18 403,- Sk.  



Podľa „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Humenné“ patrí táto lokalita do časti A, kde cena v prípade odpredaja pozemkov je min. vo výške 50 eur/m2. Navrhnutá cena je viac ako desaťnásobná.


Návrh vlastníka považujeme za neprimeraný. 

Stanovisko Mestskej rady v Humennom zo dňa 08.09.2010:


Mestská rada v Humennom odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Humennom schváliť nákup pozemku parc. č. KNC 3885/4 o výmere 487 m² v kultúre zastavané plochy a nádvoria v kat. úz. Humenné v prospech mesta Humenné od spoločnosti JD Company, s. r. o. Tomášikova 23/D, Bratislava, IČO: 44 373 091 za cenu max. 10,- eur/m². 

Stanovisko Komisie pre SMaPČ pri MsZ v Humennom zo dňa 06.09.2010:


Komisia pre SMaPČ pri MsZ v Humennom prerokovala predložený materiál a odporúča MsZ v Humennom neschváliť nákup pozemku parcelné číslo KNC: 3885/4 o výmere 487 m² v kultúre zastavané plochy a nádvoria v katastrálnom území Humenné v prospech mesta Humenné od spoločnosti JD Company, s. r. o. Bratislava. Komisia odporúča hľadať vytvorenie nových parkovacích  miest na Hviezdoslavovej ulici medzi poliklinikou a ZŠ Švermova.
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