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          b e r i e   n a   v e d o m i e







       
         Správu o vykonaných kontrolách a 








         prijatých opatreniach za I. polrok 2010.


Na základe plánu práce MsZ


Vypracovali: 

            JUDr. Jana Čandová, HK

            Mgr.Anna Fedorčáková, ÚHK


Humenné, september 2010

S p r á v a 

o vykonaných kontrolách a prijatých opatreniach za I. polrok 2010.


Následné finančné kontroly v sledovanom období boli vykonané na základe schváleného Plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta a ÚHK na I. polrok 2010 v MsZ v Humennom dňa 16.12.2009. 


Hlavná kontrolórka mesta a  ÚHK vykonali v uvedenom období tieto kontroly :

· Kontrola plnenia VZN č. 66/2002 o podmienkach nakladania s bytmi na území mesta Humenné. 

· Kontrola plnenia VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné v roku 2009 (dotácie poskytnuté právnickým osobám nad 2655 Eur schválené v MsZ).

· Následná finančná kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta za rok 2009 v ZŠ na Laboreckej ulici v Humennom.

· Kontrola hospodárneho, efektívneho a účelného použitia finančných prostriedkov poskytnutých mestom Humenné v zmysle zmluvy so SAD a.s. Humenné na vykrytie straty mestskej verejnej dopravy (MVD) za rok 2009.

· Následná finančná kontrola hospodárenia v MŠ, Partizánska ul. V Humennom za rok 2009.

· Kontrola využitia dotácií na šport a kultúru vo výške nad 500 eur, pridelených v roku 2009.

· Kontrola evidencie hrobových miest a príjmu z prenájmu hrobových miest v príspevkovej organizácii TS mesta Humenné.

      Výsledky jednotlivých kontrol : 

1. Kontrola plnenia VZN č. 66/2002 o podmienkach nakladania s bytmi na území mesta Humenné


Na základe plánu práce hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2010 a poverenia č. 1 /2010 zo dňa 04.01.2010 bola vykonaná následná finančná kontrola (ďalej len NFK)  plnenia VZN č. 66/2002 o podmienkach nakladania s bytmi na území mesta Humenné v roku 2009.

Kontrolu vykonali:

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK 

         v čase od 05. 01.2010 do 27.01.2010 s prerušovaním.


 Predmetom NFK bolo dodržiavanie jednotlivých ustanovení VZN č. 66/2002 pri prideľovaní bytov na základe žiadostí záujemcov, pri vzájomnej výmene bytov a prechode nájmu bytov v roku 2009. 


Zistený stav :

· Kontrolná skupina konštatovala, že VZN č. 66/2002 bolo v kontrolovaných žiadostiach (výberový spôsob kontroly) dodržané, no vzhľadom na nejasnú formuláciu (neurčenie spôsobu dokladovania) podmienky uvedenej pod bodom e) čl. 2 VZN – je schopný spolunažívania a neporušuje dobré mravy v dome, presného vymedzenia pojmu, kedy sa žiadateľ o byt stáva uchádzačom a kedy môže byť zaevidovaný a iných nejasností, odporúča prehodnotenie uvedených ustanovení VZN.

· Kontrolou nájomných zmlúv boli zistené nedostatky na základe ktorých kontrolná skupina odporúčala:

- doplniť zmluvy o nájme o údaje v zmysle ustanovení § 663 až 716 Občianskeho zákonníka (identifikačné údaje o nájomcovi, presnejšie určenie predmetu nájmu ako je mesto, katastrálne územie, číslo LV..., ),

- zaviesť register(evidenciu) nájomných zmlúv s napojením na centrálny register zmlúv mesta Humenné.

-  presnejšie špecifikovať práva a povinnosti zmluvných strán, hlavne na strane nájomcu,

- upozorniť správcu bytov – Mesto Humenné , v zastúpení Energobyt spol.s r.o., na dôslednejšie dodržiavanie ustanovení Občianskeho zákonníka a iných právnych predpisov pri jednotlivých nájomných zmluvách

· pri kontrole  nájomnej zmluvy a s ňou súvisiacich účtovných dokladoch nájomníčky, ktorá sa zaviazala uhradiť dlh po predchádzajúcom nájomcovi bolo zistené porušenie § 10 ods.1 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve. Na príjmovom pokladničnom doklade chýbal účtovný predpis,  poradové číslo  a v kolonke „prijaté od“ bolo uvedené meno predchádzajúceho nájomcu, čo nezodpovedalo realite, pretože v skutočnosti peniaze boli prijaté od novej nájomkyne. 


Správa bola prerokovaná s kontrolovaným subjektom dňa 28.01.2010.  Na základe výsledkov NFK bolo uložené kontrolovanému subjektu do 18.02.2010 prijať a predložiť hlavnej kontrolórke mesta opatrenia na nápravu zistených nedostatkov, ich vyhodnotenie predložiť do 27.02.2010. 


Opatrenia i vyhodnotenie ich splnenia boli predložené v stanovených termínoch.

2. Kontrola plnenia VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné v roku 2009 (dotácie poskytnuté právnickým osobám nad 2655 Eur schválené v MsZ).


Informatívna správa z následnej finančnej kontroly VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné v roku 2009 (dotácie poskytnuté právnickým osobám nad 2655 Eur schválené v MsZ) bola prerokovaná  ako samostatná správa na mestskom zastupiteľstve v apríli 2009.


Správa bola prerokovaná s kontrolovaným subjektom dňa 29.03.2010.  Na základe výsledkov NFK bolo uložené kontrolovanému subjektu do 30.04.2010 prijať a predložiť hlavnej kontrolórke mesta opatrenia na nápravu zistených nedostatkov, ich vyhodnotenie predložiť do 30.05.2010. 


Opatrenia i vyhodnotenie ich splnenia boli predložené v stanovených termínoch.

       3.  Následná finančná kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta za rok 2009

v Základnej škole Laborecká 66 Humenné.


Na základe plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Humenné a ÚHK na I. polrok 2010 a poverenia MsZ č.3 /2010 zo dňa 23.02.2010 bola vykonaná následná finančná kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Humenné v rozpočtovej organizácii – Základná škola, Laborecká 66 v Humennom za  rok 2009.


Následnú finančnú kontrolu vykonali :

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK


v čase od 5.03.2010 do  06. 04.  2010 s prerušovaním.


Predmetom následnej finančnej kontroly bola oprávnenosť, hospodárnosť, efektívnosť a účelnosť použitia finančných prostriedkov a správa majetku mesta v zmysle zákonov a všeobecne záväzných nariadení.
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Zistený stav:

· V kontrolovanom subjekte na inventarizačnom zápise z vykonania inventarizácie ku dňu 3l.12.2009 nie je uvedený zistený skutočný stav majetku, účtovný stav majetku a rozdiel, ale je uvedená odvolávka „viď rekapituláciu majetku k 31.12.2009  - porušenie § 30 ods. 3 písm. b)                                                                                          

zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnávania sa uvedú v inventarizačnom zápise. Inventarizačný zápis je účtovný záznam, ktorým sa preukazuje vecná                                                                                      

správnosť účtovníctva a ktorý musí obsahovať výsledky vyplývajúce z porovnania skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov s účtovným stavom.

· Nesúlad uvedenej hodnoty majetku v súvahe a v zápise z  vykonania inventarizácie majetku (ZŠ a ŠJ). Podľa  Rekapitulácie majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov ku dňu 31.12.2009 bol zistený stav majetku v ZŠ a ŠJ v hodnote  1 018 064,10 Eur. Ak od tejto hodnoty odpočítame hodnotu majetku vedeného na podsúvahových účtoch /142240,88 Eur/ dostaneme hodnotu majetku 876 650,17  Eur. Uvedená hodnota majetku nezodpovedá hodnote majetku uvedeného v súvahe k 31.12. 2009.

·  Kontrolná skupina  upozorňuje  na rozdielne vykazovanie výšky zásob  v účtovníctve, keď časť zásob v hodnote 2154,24 Eur je v účtovníctve zaúčtovaných na účte 112 Materiál na sklade (údaj zo zborníka, stav na účte k 31.12.2009 je 5338 Eur) a stav zásob uvedených  v horeuvedenej rekapitulácii  je 3183,64 Eur.  Uvedená suma 2154,24 Eur je chybne evidovaná a zapísaná na podsúvahovom účte 771- Drobný hmotný majetok. – porušenie § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. Zápisy z vykonania inventarizácie majetku v ZŠ a ŠJ  /inventarizačné zápisy/ sú  účtovnými  záznamami, ktorými sa preukazuje správnosť účtovníctva - § 30 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov. 

· Inventarizácia stavu finančných prostriedkov v pokladni bola vykonaná, peňažné prostriedky v hotovosti musí účtovná jednotka inventarizovať najmenej štyrikrát za účtovné obdobie. Na inventúrnych súpisoch je  podpis osoby zodpovednej za pokladňu školy. Chýbajú podpisy ďalších členov  inventarizačnej komisie, pečiatka školy a podpis riaditeľky ZŠ- tým došlo k  porušeniu§ 30 odst.3, zákona č. 431/2002 o účtovníctve.

· Pri nájomnej zmluve č.09/2009 bolo zistené, že nájomca  do konca roka 2009 neuhradil nájomné vo výške 2732,52 Eur (september 3-mesačné nájomné v zmysle čl.IV bod 2 nájomnej zmluvy a ďalšie 3 splátky za október, november december 2009) - porušenie čl. IV  nájomnej zmluvy. Prenajímateľ uzatvoril s nájomcom splátkový kalendár (07.12.2009),  no v splátkovom kalendári nie sú účtované úroky z omeškania  - porušenie čl. IV bodu 3 nájomnej zmluvy. Prenajímateľ ďalej porušil čl. IV bod 4 nájomnej zmluvy, ktorý uvádza, že ak nájomca mešká s úhradou nájomného 2 po sebe nasledujúce mesiace, je to dôvod na vypovedanie nájomnej zmluvy.   

·  Kontrolná skupina upozorňuje že na všetkých nájomných zmluvách nie je vykonaná predbežná finančná kontrola, čo je v rozpore s § 9 zákona č. 502/2001 o finančnej kontrole a vnútornom audite a na formálne chyby v obsahu niektorých zmlúv. Kontrolná skupina odporúča zmluvné vzťahy a obsah nájomných zmlúv konzultovať s právnikom mesta alebo odd. majetku a PČ MsÚ.

· Porušenie § 9 zákona č. 502/2001 o finančnej kontrole a vnútornom audite bolo zistené aj na všetkých dokladoch personálnej agendy.

· Finančné čiastky faktúr č. 1409003640, 900444 a 292802207 v celkovej výške 8603,46 eur neboli zahrnuté pri ročnej inventarizácii do záväzkov organizácie, čím došlo k porušeniu § 44 opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31 v platnom znení, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky,  ako aj § 3 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z.z., o účtovníctve – náklady a výnosy účtuje účtovná jednotka v tom účtovnom období, v 
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ktorom vznikli, bez ohľadu na deň ich úhrady, inkasa alebo na deň vyrovnania iným spôsobom. 


Správa z následnej finančnej kontroly bola so zástupcami kontrolovaného subjektu prerokovaná dňa 05.05.2010. Na základe jej výsledkov bolo uložené zástupcom kontrolovaného                                                                                                                                                        

subjektu do 31.05.2010 prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a tieto predložiť hlavnej kontrolórke mesta, ich vyhodnotenie do 30.06.2010. Opatrenia boli predložené dňa 25.05.2010.  Správa o splnení zistených nedostatkov z následnej finančnej kontroly bola predložená  HK dňa 29. 06. 2010.                                                                                                                   











    
















4.  Kontrola hospodárneho, efektívneho a účelného použitia finančných prostriedkov   poskytnutých mestom Humenné v zmysle zmluvy so SAD a.s. Humenné na vykrytie straty mestskej verejnej dopravy (MVD) za rok 2009.

Na základe Plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta a ÚHK na I. polrok 2010 a poverenia MsZ č.4/2010 zo dňa 12. 04. 2010 bola vykonaná následná finančná kontrola použitia dotácie poskytnutej mestom Humenné na vykrytie straty mestskej hromadnej dopravy /ďalej iba MHD/ za rok 2009 pre SAD Humenné, a. s., OZ Humenné.


Následnú finančnú kontrolu vykonali :

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK


v čase od 23.04.2010 do 14.05. 2010, s prerušovaním.                                                    


Predmetom následnej finančnej kontroly bola kontrola  hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelovosti pri použití finančných prostriedkov poskytnutých mestom Humenné na vykrytie straty v MHD za rok 2009 pre SAD Humenné, a. s., OZ Humenné a plnenie ustanovení Zmluvy o výkone vo verejnom záujme v pravidelnej autobusovej doprave na roky 2008 – 2010.


Zistený stav:


Kontrolná skupina konštatovala skutočnosť, že kontrolovaný subjekt dosiahol za rok 2009 stratu vo výške – 35 592 eur.  Bola spôsobená hlavne zvýšenými nákladmi na opravy a údržbu (57 650 eur oproti 20 082,32 eur v roku 2008) , a to faktúrou za generálnu opravu 1 autobusa vyčleneného pre MHD v závere roka 2009. Zároveň upozorňuje obe zmluvné strany, že v zmluve nie je doriešené ďalšie nakladanie s týmito finančnými prostriedkami, resp. vysporiadanie  takejto straty resp. zisku.

Ekonomicky  oprávnené náklady SAD, a.s.,  na prepravovaný km v MHD Humenné sú cca 1,54 eur, (bez nákladov na GO je to 1,31 eur) pričom mesto svojou dotáciou 124 995 eur poskytuje SAD na prepravovaný km cca 0,74 eur. 

Kontrolná skupina nezistila nedostatky.  Z NFK bol spracovaný záznam, ktorý bol podpísaný za kontrolovaný subjekt i za kontrolnú skupinu dňa 19.05.2010.

          5.Následná finančná kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Humenné v 
rozpočtovej organizácii s právnou subjektivitou – Materská škola Partizánska 22 
Humenné za rok 2009

Na základe Plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta a ÚHK na I. polrok 2010 a poverenia MsZ č.5/2010 zo dňa 30.04.2010 bola vykonaná následná finančná kontrola hospodárenia a nakladania s  majetkom mesta Humenné v rozpočtovej organizácii s právnou subjektivitou – Materská škola, Partizánska 22, Humenné  – za rok 2009.


Následnú finančnú kontrolu vykonali :

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK
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v čase od 10.05.2010 do 09. 06. 2010 s prerušovaním.


Kontrolované obdobie: rok 2009

Predmet následnej finančnej kontroly:

· kontrola hospodárenia a nakladania s verejnými finančnými prostriedkami v zariadení MŠ Partizánska  - bez školského stravovania,                                                                            

· kontrola dodržiavania  všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti školských zariadení a iných – bez školského stravovania,

Zistený stav:

Oblasť personálna a mzdová:

· kontrolná skupina upozornila na nedodržiavanie povinnosti  vykonávania a vyznačovania predbežnej finančnej kontroly na všetkých personálnych a mzdových dokladoch, ktorých následkom je čerpanie finančných prostriedkov kontrolovaného subjektu a  spĺňajú náležitosti účtovného dokladu v zmysle § 9 odst.1  zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite v zmysle zmien a doplnkov – porušenie § 9 zák. č. 502/2001 Z.z., o finančnej kontrole a vnútornom audite.

Oblasť evidencie majetku a hospodárenia:

· na liste vlastníctva č. 8177 nie je uvedený pozemok (nie je evidovaný ani účtovne), ktorý MŠ v skutočnosti spravuje a vykazuje náklady na jeho správu- porušenie § 34 zákona č. 162/1995 Z.z. o katastri nehnuteľnosti a o zápise vlastníckych a iných práv k nehnuteľnostiam(katastrálny zákon)  a Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Humenné.  

· na inventarizačnom zápise z vykonania inventarizácie ku dňu 31.12.2009 nie je v uvedený zistený skutočný stav majetku, účtovný stav majetku a rozdiel, ale je uvedená odvolávka „viď rekapituláciu majetku k 31.12.2009“ - porušenie § 30 ods. 3 písm. b) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnávania sa uvedú v inventarizačnom zápise. Inventarizačný zápis je účtovný záznam, ktorým sa preukazuje 

       vecná správnosť účtovníctva a ktorý musí obsahovať výsledky vyplývajúce z porovnania 
skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov s účtovným stavom.,

· na inventúrnych súpisoch  DHM v používaní a  ku dňu 31.12.2009  zo dňa 16.12. až 15.01.2010 nie je  uvedené kde je inventarizovaný majetok uložený – porušenie § 30 ods. 2 písm. d) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien doplnkov – invenúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva ( § 8 ods. 4 ). Inventúrny súpis musí obsahovať miesto uloženia majetku.,

· kontrolná skupina zistila, že kontrolovaný subjekt účtuje a eviduje v zásobách  všetku bielizeň, miesto uloženia na inventúrnych súpisoch je uvedené – práčovňa, pričom v skutočnosti (fyzická obhliadka) je táto bielizeň v používaní – t.j., v spálňovej časti jednotlivých tried v celej MŠ. Kontrolovaný subjekt v zmysle vnútornej smernice používa A - spôsob účtovania zásob, teda v priebehu účtovného obdobia spotrebované položky materiálu sa účtujú na ťarchu účtu MD-501 so súvzťažným zápisom v prospech účtu  112-Matriál na sklade, čo kontrolovaný subjekt nerobil.  Došlo k porušeniu § 36, ods.6, Opatrenia MF Slovenskej republiky č.MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky, v znení neskorších úprav. 
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Tým došlo aj k naakumulovaniu jedného druhu zásob (bielizne) od roku 1988  vo výške 8416,59 eur, bez ich účtovného presúvania do spotreby- používania. Dochádza tu k „nepravdivému vykazovaniu nákladov“ rozpočtovej organizácie. 

Pokladňa a pokladničné operácie:

· V pokladničnej knihe sa vykonávajú opravy prepisovaním čísiel bez udania dátumu                                                                                         

vykonania opravy a niekde i  podpisu osoby, ktorá opravu vykonala – porušenie § 34 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov – oprava sa musí vykonať tak, aby bolo možné určiť zodpovednú osobu, ktorá vykonala príslušnú opravu, deň jej vykonania a obsah opravovaného záznamu pred opravou aj po oprave

· Pri kontrole „pomocnej“ pokladničnej agendy a kníh materiálových zásob kontrolná skupina odporúča  rozlíšiť číslovanie príjmových a výdavkových pokladničných blokov a toto číslovanie používať i v knihách materiálových zásob. Knihy materiálových zásob viesť podľa predtlače, t.j. okrem iného, pri nákupe na faktúry, uvádzať názov dodávateľa tovaru, číslo  faktúry i číslo, ktorým je daná faktúra zaevidovaná v pomocnej knihe faktúr MŠ. Pri nákupe v hotovosti uviesť číslo pomocného príjmového alebo výdavkového pokladničného bloku.  

· Príjmové a výdavkové pokladničné doklady (ďalej len PPD a VPD) za kontrolované obdobie nie sú   vedené číslovaním,  narastajúcim spôsobom  ale každý mesiac sa začínajú od čísla 1, čo je v rozpore s vnútornou smernicou. (poznámka – vnútorné smernice uvádzajú: „príjmové a výdavkové doklady sa číslujú samostatne od čísla 1 až nekonečno a v nasledujúcom roku znova od čísla 1..! Kontrolná skupina upozorňuje na potrebu zjednotenia obsahu vnútorných smerníc so skutočnosťou. 

· Inventúrne súpisy z inventarizácie pokladnice nespĺňajú náležitosti účtovného záznamu v zmysle  § 30 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení zmien doplnkov.


Sociálny fond:

· Kontrolovaný subjekt  pri  nevyčerpaní naakumulovaného príspevku zo sociálneho fondu vo forme obedov počas vymedzeného časového obdobia vrátil tento príspevok na osobný účet zamestnanca, čím došlo k zmene tzv. nepeňažného (nezdaňovaného) príspevku na peňažný podliehajúceho zdaneniu – porušenie zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov.


Správa z následnej finančnej kontroly bola so zástupcami kontrolovaného subjektu prerokovaná dňa 25.06.2010. Na základe jej výsledkov bolo uložené zástupcom kontrolovaného subjektu do 31.07.2010 prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a tieto predložiť hlavnej kontrolórke mesta, ich vyhodnotenie do 30.09.2010. Opatrenia boli predložené dňa 09.07.2010.  

         6. Správa z následnej finančnej kontroly plnenia VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií 

         na šport a kultúru vo výške nad 500 eur pridelených z rozpočtu mesta Humenné v roku 2009


Na základe plánu práce hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2010 a poverenia MsZ č. 7/2010 zo dňa 07. 06. 2010 bola vykonaná následná  finančná kontrola použitia dotácií na šport a kultúru vo výške nad 500 eur poskytnutých z rozpočtu mesta  žiadateľom v zmysle VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné,  v roku 2009. 


Následnú finančnú kontrolu vykonali:

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK


v čase od 11. 06. 2010  do 29. 06. 2010,  s prerušovaním.
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Predmetom kontroly bolo:


a) dodržiavanie povinností vyplývajúcich z VZN č. 92/2008 o dotáciách,

b) dodržiavanie ustanovenia § 19 ods. 3 zákona č. 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej správy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zmien a doplnkov: „Právnické a fyzické osoby, ktorým sa poskytujú verejné prostriedky, zodpovedajú za hospodárenie s nimi a sú povinné pri ich používaní  zachovávať hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia, pri poskytovaní preddavkov z verejných prostriedkov sú povinné postupovať podľa odsekov 8 až 10 uvedeného zákona“. 

Podmienky použitia finančných prostriedkov dotácií v zmysle VZN č. 92/2008:

Príjemca je povinný do 15. januára 2009 písomne zdokladovať použitie poskytnutej dotácie, ktoré pozostáva z vecného vyhodnotenia projektu, finančného vyúčtovania dotácie (fotokópie účtovných dokladov preukazujúce použitie dotácie na schválený účel a výpisy z bankového účtu, resp. pokladničné doklady) a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie. 

Zistený stav:

1. Letná škola športu a zdrav.životného štýlu ZŠ SNP 1, Humenné


Dotácia vo výške 996 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti ZŠ SNP 1, Humenné zo dňa 28.01.2009 a Zmluvy č. 38/9403/2009/56 zo dňa 12.05.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na realizáciu letnej školy športu a zdravého životného štýlu, realizovanej v mesiacoch júl – august 2009.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 16. 12. 2009. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 1106,30 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 60/10492/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta a predmetom zmluvy.  

2. ZŠ Dargovských hrdinov, Humenné – Športová činnosť talentovanej mládeže


Dotácia vo výške 663 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti ZŠ Dargovských hrdinov 19, Humenné zo dňa 23.01.2009 a Zmluvy č. 60/10492/2009/56 zo dňa 12.05.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na vytváranie podmienok pre športovo-talentovanú mládež v mimovyučovacom procese v roku 2009.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 21. 12. 2009. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 828 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 60/10492/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

Kontrolné zistenia:

 Vyúčtovanie – zdokladovanie dotácie tvoria  faktúry za nákup 120 ks tenisových loptičiek, 1 ks tenisovej siete a faktúra za prenájom  kurtov v pretlakovej tenisovej hale v čase od 04. 11. do 01.12.2009 – v zmysle priloženého rozpisu  - 1 dvorec s celkovým počtom  44 hodín.  Faktúra č. 19/10 zo dňa 10.12.2009 1.TC Humenné, s.r.o., na sumu 528 eur.  Kontrolná skupina zistila, že 1. TC Humenné, s.r.o  fakturoval za činnosti, ktoré podľa výpisu z obchodného registra nemal v predmete činnosti. 

Pri vyúčtovaní horeuvedenej dotácie bola priložená 1 prezenčná listina s 30  účastníkmi projektu. Podľa projektu mal byť predpokladaný počet účastníkov 200. 
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V časti prínos projektu sa uvádza, že mali byť zapojené aj iné športové kluby ako volejbalový, plavecký, no vo vyhodnotení je uvedený už len tenisový klub.  

Z priloženej dokumentácie nie je známe, ako sa naložilo s účelovo nakúpeným hmotným majetkom po ukončení projektu. 

Kontrolná skupina zistila nedostatky a konštatovala, že zúčtovanie dotácie bolo v rozpore s projektom a predmetom zmluvy a  § 10 ods. 3 VZN č. 92/2008. 


3. ZŠ Jána Švermu Štefánikova 31, Humenné – Krok za krokom za pokladom


Dotácia vo výške 830 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti ZŠ Jána Švermu, Štefánikova 34, Humenné zo dňa 30.01.2009 a Zmluvy č. 67/10857/2009/56 zo dňa 02.06.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na realizáciu detského tábora počas letných prázdnin v mesiaci júl 2009, zameraného na zmysluplné trávenie voľného času formou športovo-rekreačných aktivít a na pestovanie vzťahu detí k prírode a k ochrane životného prostredia v rámci projektu „Krok za krokom za pokladom“. .

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 15. 01. 2010. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 915 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 60/10492/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

Kontrolné zistenia: 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta a predmetom zmluvy.  


4. Mestský dychový orchester Chemlon  


Dotácia vo výške 600 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti občianského združenia „Mestský dychový orchester Chemlon“Humenné zo dňa 08. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 30/9566/2009/56 zo dňa 14.05.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na náklady na zabezpečenie činnosti dychového orchestra v roku 2009.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 18. 12. 2009. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 664,85 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 30/9566/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


5. Vihorlatské osvetové stredisko – XV. ročník festivalu Zemplin špiva   


Dotácia vo výške 1000 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti Vihorlatského osvetového strediska Humenné zo dňa 27. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 8/8461/2009/56 zo dňa 28.04.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na náklady na usporiadanie XV. Ročníka „Festivalu Zempľin špiva“ - nadregionálnej súťažnej prehliadky zemplínskeho hudobného folklóru v mesiaci november 2009.Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 29. 12. 2009. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 1160,96 Eur z dôvodu 
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splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 8/8461/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


6. Mestské kultúrne stredisko  - Mesto deťom – Medzinárodný deň detí


Dotácia vo výške 960 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti Mestského kultúrneho strediska Humenné zo dňa 26. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 55/11975/2009/56 zo dňa 15.06.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na prípravu kultúrneho programu pre deti mesta „Mesto deťom“  pri príležitosti Medzinárodného dňa detí. 


Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 02. 09. 2009. Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 1090,68 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 55/11975/2009/56  o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


7. Miestny odbor Matice slovenskej v Humennom – Karpatské bienále grafiky detí a  
mládeže


Dotácia vo výške 900 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti občianskeho združenia - Miestneho odboru Matice slovenskej v Humennom zo dňa 27. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 43/10553/2009/56 zo dňa 28.05.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na náklady na realizáciu medzinárodnej výtvarnej dielne „Karpatské bienále grafiky detí a mládeže v mesiacoch máj – september 2009.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 17. 12. 2009. 

Súčasť vyúčtovania tvorili xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 1031,87 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 43/10553/2009/56 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

Kontrolné zistenia: 

Fa č. 29010009 zo dňa 08.12.2009 fy Alexander Čornanič Kukučínova 2040, Snina,  za podanie stravy pre účastníkov projektu Karpatské bienále grafiky v dňoch 03.12.-06.12.2009 v celkovej hodnote 661 eur  bolo v rozpore s termínom projektu uvedeným v žiadosti (september 2009) o dotáciu a v zmluve o poskytnutí dotácie (máj-september 2009).

Kontrolná skupina konštatovala že predložené vyúčtovanie nebolo v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta a horeuvedenej zmluvy.   


8.Vihorlatské múzeum Humenné – INSITA 2009


Dotácia vo výške 800 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti Vihorlatského múzea Humenné zo dňa 29. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 46/11397/2009/56 zo dňa 09.06.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na realizáciu projektu INSITA 2009 – 5. Medzinárodného výtvarného plenéra v rezbárskych a maliarskych prácach v mesiacoch máj – júl 2009 v Humennom. Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 11. 01. 2010. 
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Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 891,24 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 46/11397/2009/56 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné.                                                                                                                                         

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .                                                                       


9.CVČ Dúha Humenné - Súbory CVČ – reprezentácia mesta


Dotácia vo výške 1000 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti CVČ Dúha Humenné zo dňa 30. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 10/8493/2009/56 zo dňa 28.04.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na účasť krúžkov TK Feeling a Humenské mažoretky na festivaloch, koncertných zájazdoch, súťažiach, na vystúpeniach v rámci mesta a na kostýmové vybavenie v priebehu roka  2009.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 13. 01. 2010. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 2037,50 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 10/8493/2009/56 

 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


10. Spevácky zbor Humenských učiteľov – Žltomodré priateľstvo – reprezentácia SZHU na   
festivale vo Švédsku.


Dotácia vo výške 1000 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti občianského združenia Spevácky zbor humenských učiteľov zo dňa 30. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 13/8494/2009/56 zo dňa 28.04.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na náklady na účasť – reprezentáciu Speváckeho zboru humenských učiteľov na festivale vo Švédsku Žlto-modré priateľstvo v dňoch 20.-27. mája 2009.


Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 14. 01. 2010. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 1488,14 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 13/8494/2009/56 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


11. Vihorlatská knižnica Humenné – Poézia v meste – 5.ročník


Dotácia vo výške 730 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti Vihorlatskej knižnice v Humennom zo dňa 29. 01. 2009 a na základe   Zmluvy č. 26/8940/2009/56 zo dňa 05.05.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na prípravu a realliizáciu multimediálneho konceptu pre verejnosť na pešej zóne „Poézia v meste“, realizovaného pri príležitosti Pamätného dňa mesta Humenné v septembri 2009. Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 12. 01. 2010. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 830,53 Eur z dôvodu 
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splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 26/8940/2009/56 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


12. Oblastný výbor SZPB – Výročia a slávnosti v roku 2009


Dotácia vo výške 664 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti Oblastného výboru Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Humennom zo dňa 02. 04. 2009 a na základe   Zmluvy č. 3/8185/2009 zo dňa 24.04.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na organizáciu osláv významných výročí v roku 2009:

64. výročia oslobodenia SR a ukončenia 2. svetovej vojny – máj 2009

65. výročia Slovenského národného povstania – august 2009

65. výročia oslobodenia mesta Humenné – november 2009

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 13. 01. 2010. 

Súčasť vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 734,44 Eur z dôvodu splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 3/8185/2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné. 

 Kontrolná skupina nezistila nedostatky, predložené materiály boli v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta .  


 13. TJ Roma Podskalka – Úprava a rekonštrukcia buniek a ihriska


Dotácia vo výške 800 Eur bola  poskytnutá v zmysle žiadosti TJ Roma – Podskalka Humenné zo dňa 23. 06. 2009 a na základe   Zmluvy č. 12/12908/2009/56 zo dňa 29.06.2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné v zmysle VZN č. 92/2008, na úpravu a rekonštrukciu buniek a futbalového ihriska.

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bolo v zmysle horeuvedených dokumentov predložené na oddelenie školstva, kultúry, mládeže, športu a CR MsÚ Humenné v termíne 01. 12. 2009. Vyúčtovanie z dôvodu  splnenia podmienky čl. IV, odst.1, cit.:“ ...a povinného spolufinancovania vo výške 10% z poskytnutej dotácie.,kon.cit.“, Zmluvy č. 3/8185/2009 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta Humenné malo byť na sumu  880 Eur – nesplnenie podmienky, vyúčtovanie len na sumu 813,55 eur. 

Kontrolné zistenia:

Súčasť predloženého vyúčtovania tvoria xerokópie účtovných dokladov na celkovú sumu 813,35 Eur. 
Z toho pokladničné bloky na sumu 77,38 Eur sú s dátumom po ukončení projektu (viď vyúčtovanie zo dňa 01.12.2009), teda suma vyúčtovania v zmysle podmienok je 735,97 eur oproti povinným 880 eur. . 

Kontrolná skupina konštatovala, že predložené vyúčtovanie nebolo  v súlade s podmienkami VZN č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta a horeuvedenej zmluvy.   


Správa z následnej finančnej kontroly bola so zástupcami kontrolovaného subjektu prerokovaná dňa 20.07.2010. Na základe jej výsledkov bolo uložené zástupcom kontrolovaného subjektu do 31.08.2010 prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a tieto predložiť hlavnej kontrolórke mesta, ich vyhodnotenie do 15.10.2010.  Opatrenia boli predložené dňa 31.08.2010.                                                                                                                                   11


7. Správa z následnej finančnej kontroly strediska Pohrebníctva v PO – Technické 
služby za I. štvrťrok 2010. 


Na základe plánu práce hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2010 a poverenia MsZ č. 06/2010 zo dňa 07.06.2010 bola vykonaná v Technických službách (ďalej len TS) Humenné následná finančná kontrola.                                                                                                            


Následnú finančnú kontrolu vykonali:

JUDr. Jana Čandová, hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Anna Fedorčáková, referentka ÚHK


v čase od 14. 06.  do  20. 07. 2010,  s prerušovaním.


Predmetom kontroly bola kontrola evidencie hrobových miest, príjem z prenájmu hrobových miest v PO TS mesta Humenné za I. štvrťrok 2010, kontrola nájomných zmlúv na hrobové miesta.                                                                                                                   





Zistený stav:



Kontrolou bolo zistené, že v organizácii sú tržby z nájomného za hrobové miesta ( v kontrolovanom období v sume 2280,87 eur)   z 90%  vybrané ako zálohová platba na dobu 10 až 20  rokov dopredu v zmysle nájomných zmlúv. Kontrolovaný subjekt túto skutočnosť nezohľadňuje v účtovníctve a všetky vybrané finančné prostriedky zúčtováva v  účtovnom období 1 roka, kedy je uzatvorená nová nájomná zmluva alebo obnova nájmu hrobového miesta. - porušenie § 3 ods. 1, 2 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení zmien a doplnkov (ďalej len zákon o účtovníctve). Povinnosť časového rozlíšenia nákladov a výnosov je ustanovená aj § 5 postupov účtovania .,  

Kontrolovaný subjekt nepreukázal správnosť fakturácie príjmov za využívanie majetku mesta v správe TS – príčina nesprávneho postupu sú nepresne dojednané zmluvné podmienky a nedostatočne vyhotovené preukázateľné účtovné doklady.


Kontrolovaný subjekt uvedeným postupom porušil príslušné ustanovenia zákona o účtovníctve a postupov účtovania.

Ďalej bolo  kontrolou zistené, že nájomné zmluvy uzatvorené na hrobové miesto sú podpísané, vedúcim strediska pohrebníctva, niektoré ekonómkou alebo zamestnankyňou strediska,  uvedení zamestnanci v zmysle organizačného poriadku a štatútu organizácie  nie sú oprávnenými osobami, taktiež prenajímateľ v uvedených nájomných zmluvách je uvedený nesprávne, prenajímateľom sú Technické služby mesta Humenné, zastúpené riaditeľom organizácie, na strane nájomcu chýbajú osobné údaje, ktoré by v prípade potreby bližšie identifikovali nájomcu hrobového miesta (napr., dátum narodenia, kontaktné telefónne číslo a pod.),

► kontrolou bolo zistené, že nájomné zmluvy nie sú označené zrozumiteľne v zmysle § 8 ods. 1 zákona o účtovníctve, 

 -  nájomné zmluvy ako účtovný doklad je preukázateľný účtovný záznam, ktorý musí obsahovať aj označenie účtovného dokladu - § 10 ods.1 písm.a) zákona o účtovníctve,

► kontrolný orgán zistil, že kontrolované nájomné zmluvy neboli overené predbežnou finančnou kontrolou, kontrolovaný subjekt uvedeným postupom konal v rozpore s ustanovením § 9 ods. 1 zákona č. 502/2001 Z.z., o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení zmien a doplnkov,

► kontrolou bolo zistené, že v kontrolovaných nájomných zmluvách nie je v článku 3 uvedená výška nájomného, tak ako to stanovuje § 671 ods.1, Občianskeho zákonníka – nájomca je povinný platiť nájomné podľa zmluvy,
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►kontrolou bolo zistené, že kontrolované nájomné zmluvy sú v rozpore s jednotlivými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a zákona o pohrebníctve , 


- uvedené nové NZ sú uzatvorené  skôr ako uplynula doba prvej NZ – teda sú uzatvorené duplicitne, nie je dodržaná ani doba zaplatenia nájmu určená tlecou dobou 10 rokov (fa 02201000030 Peter Sivák, Pod lesom 20, Humenné – zaplatená obnova nájmu do 29.12.2026; fa č. 02201000037 Metiľ Ján, Starozagorská 13, Košice  - zaplatená obnova nájmu do 24.09.2029; fa č. 02201000036 Michal Turek, zaplatená obnova nájmu do 06.11.2028)                                          


- pri obnove nájmu organizácia  uzatvára nové nájomné zmluvy (nerieši to formou dodatku k NZ), čo je v rozpore s príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a zákona o pohrebníctve. 


Kontrolná skupina hodnotí takýto postup ako nesprávny z dôvodu nezrozumiteľnosti a neprehľadnosti (nedá sa z uvedených nájomných zmlúv zistiť či sa jedná o novú nájomnú zmluvu, resp., o dodatok k pôvodnej nájomnej zmluve)  a nastáva situácia, že nájomca má aj niekoľko platných nájomných zmlúv. 

► Ďalej bolo kontrolou zistené, že prevádzkovateľ pohrebiska nekoná v zmysle platnej legislatívy v prípade nezaplateného nájomného v zmysle § 25 zákona o pohrebníctve, 

► kontrolou bolo zistené, že  v účtovných dokladoch  sa používa rôzna terminológia, nie v súlade so zákonom o pohrebníctve – napr.: vo faktúre za poskytnuté služby sa používa termín „majiteľ hrobového miesta“, pričom ide o nájomcu, číselné označenie služby v cenníkoch (prístupných pre verejnosť), faktúrach, mesačných uzávierkach, výstupoch pre účtovníctvo nie je rovnaké,

     ► kontrolou bolo zistené že, v kontrolovaných nájomných zmluvách chýbajú podpisy nájomcu – napr., nájomná zmluva    č. 1995/01/10 – nájomca: Magdaléna Charišová, Třebíčska 23, Humenné, 

    dátum uzatvorenia nájomnej zmluvy – napr., nájomná zmluva č. 2029/03/10 – nájomca: Vozárová Emília, Humenné.


Správa z následnej finančnej kontroly bola so zástupcami kontrolovaného subjektu prerokovaná dňa 03.08.2010. Na základe jej výsledkov bolo uložené zástupcom kontrolovaného subjektu :

· do 15.09.2010 prijať opatrenia na nápravu zistených nedostatkov NFK a na odstránenie príčin ich vzniku a tieto predložiť hlavnej kontrolórke mesta,

· do 31. 10. 2010 predložiť písomnú správu o splnení prijatých opatrení na nápravu nedostatkov a o odstránení príčin ich vzniku, o určení zamestnancov zodpovedných za tieto nedostatky a o uplatnení opatrení podľa Zákonníka práce.   


Iná činnosť hlavnej kontrolórky mesta a ÚHK  za I. polrok 2010

· kontrola plnenia uznesení MsZ a príprava informatívnej správy  na každé riadne zasadnutie MsZ

· kontrola príjmov a výdavkov mesta v priebehu roka 2010

· novelizácia vnútornej smernice – Zásady finančnej kontroly na Mestskom úrade v Humennom, 

· vypracovanie Stanoviska HK k záverečnému účtu mesta za rok 2009,

· vypracovanie správy o kontrolnej činnosti HK a ÚHK za rok 2009,

· vypracovanie VZN - Zásady postupu pri podávaní, prijímaní, evidovaní, prešetrovaní, vybavovaní a kontrole vybavovania sťažností fyzických osôb a právnických osôb v podmienkach samosprávy mesta Humenné

· informatívna správa pre primátora mesta z kontroly vykonanej na základe úlohy č. 119/2010 
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a následnej žiadosti Technických služieb mesta Humenné o úpravu rozpočtu na rok 2010, z dôvodu vykrytia nákladov na likvidáciu snehovej kalamity,

· spracovanie Plánu kontrolnej činnosti HK a ÚHK na II. polrok 2010.

· vedenie centrálnej evidencie sťažností, podaní a podnetov občanov, vybavovanie a prešetrovanie sťažností.

Z á v e r :

Pri vykonávaní kontrolnej činnosti sa kontrolné orgány riadia základnými pravidlami

následnej finančnej kontroly, ktoré sú ustanovené v § 13 až § 25 zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole, vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 


V zmysle vyššie uvedeného legislatívneho rámca rozsah kontrolnej činnosti a kompetencie kontrolného orgánu sú striktne vymedzené a nie je možné prekročiť ich rámec; podstatou činnosti kontrolných orgánov je ich kontrolná činnosť; t.j. vykonávanie následných finančných kontrol. V ich kompetencii nie je prijímať opatrenia na odstránenie kontrolou zistených nedostatkov, skúmať príčiny vzniku týchto nedostatkov, vyvodzovať zodpovednosť za zistené nedostatky voči zodpovedným zamestnancom; toto je výhradnou a jednoznačnou kompetenciou kontrolovaného subjektu, jeho štatutárneho orgánu v rámci jeho riadiacej pôsobnosti.


Kontrolný orgán nemôže byť zodpovedný za  „nápravu stavu“ t.j., za odstránenie nedostatkov a vyvodenie zodpovednosti voči dotknutým osobám, keďže k tomu nemá zákonné oprávnenie. 


Pôsobnosť hlavného kontrolóra ako kontrolného orgánu je presne vymedzená v zákone o finančnej kontrole v ustanovení § 13 – Základné pravidlá následnej finančnej kontroly, podľa ktorého je jeho povinnosťou:

· uložiť v zápisnici o prerokovaní správy kontrolovanému subjektu, aby v určenej lehote prijal opatrenia na nápravu nedostatkov zistených následnou finančnou kontrolou a na odstránenie príčin ich vzniku a predložil písomný zoznam týchto opatrení, v určenej lehote predložil písomnú správu o ich splnení, určil zamestnancov zodpovedných za nedostatky zistené následnou finančnou kontrolou a uplatnil voči nim opatrenia podľa osobitného predpisu - (§13 ods.2 písm.h),

· vyžadovať od kontrolovaného subjektu prepracovanie opatrení na nápravu nedostatkov zistených následnou finančnou kontrolou a na odstránenie príčin ich vzniku, ak zamestnanci kontrolného orgánu odôvodnene predpokladajú vzhľadom na závažnosť nedostatkov zistených následnou finančnou kontrolou, že tieto opatrenia budú neúčinné, a predloženie písomného zoznamu týchto opatrení v lehote určenej kontrolným orgánom - (§13 ods. 1 písm.f). 


Účinnosť prijímaných opatrení na odstránenie zistených nedostatkov je závislá od konkrétneho kontrolovaného subjektu a rovnako od konkrétneho zamerania kontroly. V niektorých prípadoch sa úroveň kontrolovaného prostredia výrazne zlepšila, t.j., účinnosť prijatých opatrení je vysoká, v iných prípadoch účinnosť prijímaných opatrení stagnuje alebo je nízka.  


Aj na základe týchto skutočností sa zameriavame aj na výkon tzv. metodických kontrol, ktorých cieľom je poskytnúť metodiku. Problém podľa nášho názoru stále zostáva v prijímaní adresných a účinných opatrení na odstránenie nedostatkov – nie stále sú prijímané systémové opatrenia, ktoré by odstránili príčiny vzniku nezákonného stavu. 

Humenné, september 2010                                                JUDr. Jana Čandová






               
     hlavná kontrolórka mesta

    

