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Mesto Humenné
Mestské zastupiteľstvo v  Humennom

Návrh na

U Z N E S E N I E

z III. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 23. 5. 2011                                                                                    číslo: ….. / 2011

Vecný plán opráv a údržby bytového fondu a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

s c h v a ľ u j e 

1. Vecný plán opráv a údržby bytového fondu vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011 s použitím 70% finančných prostriedkov získaných z nájomného  za byty na opravy a údržbu bytových priestorov a 30% ponechať ako rezervu

2. Vecný plán opráv a údržby nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011 s použitím 70% finančných prostriedkov získaných z nájomného za nebytové priestory použiť na opravu a údržbu nebytových priestorov a 30 % ponechať ako rezervu

Dôvodová správa


Na základe schváleného plánu práce Mestského zastupiteľstva v Humennom na I. polrok 2011 a v zmysle Úplného znenia Mandátnej zmluvy č. 1/EB/1993 (351/07) predkladáme na prerokovanie Mestskému zastupiteľstvu v Humennom „Vecný plán opráv a údržby bytového fondu a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011“. 

Vecný plán opráv a údržby bytového fondu :

70% finančných prostriedkov získaných z nájomného  za byty predstavuje  204,08 tis. eur,  ktoré budú použité  na opravy a údržbu bytových priestorov, v čom sú zahrnuté aj predpokladané nedoplatky a náklady  spojené s vymáhaním,  správa bytov v zmysle mandátnej zmluvy, zákonný príspevok do fondu opráv a údržby pre spoločenstvá vlastníkov bytov, na plánované  opravy a údržbu  v zmysle vecného plánu (príloha č. 1) ostáva 83,93 tis. eur.

Vecný plán opráv a údržby nebytových priestorov :

70% finančných prostriedkov získaných z nájomného  za nebytové priestory predstavuje 128,90 tis. eur,  ktoré budú použité  na opravy a údržbu nebytových priestorov, z ktorých bude hradené: správa nebytových priestorov v zmysle mandátnej zmluvy, príspevok do FOaÚ nebytových priestorov, poistenie nebytových priestorov, plánovaná údržba, opravy.

Na plánovanú opravu a údržbu nebytových priestorov v zmysle vecného plánu (príloha č. 2) ostáva 116,84 tis. eur.


Vecný plán opráv a údržby bytového fondu a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011  bol prerokovaný na zasadnutí Mestskej rady v  Humennom dňa 21. 4. 2011 a 10. 5. 2011 a v Komisii pre správu majetku a podnikateľskú činnosť pri MsZ v Humennom dňa 20. 4. 2011. 

Humenné máj 2011

Vecný plán opráv a údržby bytového fondu a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011

PLÁN OPRÁV A ÚDRŽBY BYTOVÉHO FONDU

  1.
Revízie elektrozariadení a bleskozvodov sú zahrnuté do plánu podľa dlhodobého harmonogramu v zmysle platných predpisov.

  2.
Odborné prehliadky sú zahrnuté do plánu podľa harmonogramu.

  3.
Revízie a doplnenie požiarnotechnických zariadení je na základe výsledkov revízií tam, kde končí platnosť doby životnosti, prípadne bolo zariadenie použité a je potrebné ho vymeniť.

  4.
Celoplošná deratizácia je naplánovaná v zmysle VZN č.84/2005 a jej začiatok je od   apríla.

  5.
Výkon požiarneho technika je nutný v zmysle platných predpisov.

  6.
SNP 2517 Odstránenie závad z protipožiarnej kontroly Okresným riaditeľstvom hasičského a záchranného zboru v Humennom zo dňa 9.11.2010 a nariadení MsÚ Humenné č.j. OsaB 21459/2010/6594/21815 zo dňa 23.11.2010.

  7.
Paušálny servis výťahu pre rok 2011 zahrňuje odstraňovanie bežných prevádzkových porúch, všetky drobné opravy, mazanie, medziobdobné prehliadky, dozorcu výťahu a činnosť výťahového technika.

    8.
Výmena výťahových kabín na obytnom dome SNP 2520/13-17 je na základe vydaného rozhodnutia úradnej skúšky nakoľko nevyhovujú STN 81-80 a prevádzka je podmienená ich výmenou.

9.
Podskalka 1775/1776 -  Do plánu na rok 2011 sme plánovali havarijnú opravu rozvodov studenej vody. Pôvodné rozvody sú zabudované v podlahe bytových domov. Vzhľadom k veku týchto objektov tieto rozvody sú už skorodované tak, že sú v rozklade. Naviac rozvody nevyhovujú novým technickým požiadavkám nakoľko jednotlivé bytové bunky nemajú fakturačné meradlo (vodomer).

Podobne ako rozvody vody v podobnom stave sú aj rozvody el. prúdu a hrozí nebezpečie úrazu a zo strany dodávateľa odpojenie zo siete. Naviac žiadny byt nemá elektromer, čo nevyhovuje odberným podmienkam a sa počíta ako čierny odber. Podľa dodávateľa energie je potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu, ktorá podlieha schváleniu, vykonať kompletnú rekonštrukciu s výslednou revíznou správou až potom môžu jednotliví nájomníci podpísať odberovú zmluvu na základe ktorej im bude  namontovaný elektromer.

  10
Poruchová služba sa vykonáva nepretržite 24 hodín denne podľa nahlášok na centrálny dispečing. Finančné náklady sa zapracovali na základe skutočných nákladov z predchádzajúcich rokov.

  11.


Oprava sociálnych priestorov ubytovne pre bezdomovcov Kukučínova 1557/1 bola zahrnutá do plánu na základe žiadosti Zariadenia pre seniorov a domov sociálnych služieb č.j. 162/10 v zmysle  zmluvy č.3114702.

 12.
Malometrážne byty ulica Laborecká 1865/26 – meranie a vyregulovanie rozvodov TÚV a ÚK je zahrnuté do plánu v zmysle požiadavok a sťažností nájomníkov. Je potrebné vykonať hydraulickú reguláciu nakoľko sa montážou plastových okien a iných opatrení zmenili podmienky dodávky tepla.

13.
Poplatky za odber energií v neobsadených bytoch.

14.
SNP 2520/13-17 -  Oprava sokla obvodu stavby a výmena zadných vchodových dverí do objektu je plánovaná na základe sťažností nájomníkov a požiadavky MsÚ Humenné.

15.
Na základe petície občanov obytných domov 5208,5209,5902 a 5903 Podskalka bola plánovaná výmena ohrievačov TÚV. Komisia v zložení MsÚ a Energobyt rozhodla výmenu ohrievačov TÚV v 22 bytoch, u ktorých dlh za nájomné je nižší ako 200 eur. 

PLÁN OPRÁV A ÚDRŽBY NEBYTOVÝCH PRIESTOROV

  1.
Revízie elektrozariadenia a bleskozvodov sa vykonávajú v zmysle  platných predpisov na základe dlhodobého plánu.

   2.
Na základe previerok požiarnym technikom je nutná výmena respektívne revízia požiarnotechnických zariadení na objektoch Internát III., ÚZS Laborecká, Detská poliklinika a MsÚ Humenné. V roku 2011 naplánovaná previerka na týchto objektoch.

  3.
Výkon požiarneho technika je nutný v zmysle platných predpisov.

  4.
Podľa nových predpisov má mať každý objekt vypracovanú požiarnu charakteristiku. Nebytové objekty ako Detská poliklinika, ÚZS Laborecká a DS Centrum je v pláne na rok 2011 z dôvodu kontroly. Postupne budú vypracované ďalšie podľa toho ako sa budú vykonávať kontroly.

 5.
Celoplošná deratizácia v meste. Do plánu bola navrhnutá  v zmysle VZN č.84/2005. Realizácia sa má vykonávať od apríla.

 6.
Charita, Kukorelliho 1498 – do plánu boli zahrnuté iba náklady za dodávku vody a tepla.

  7.
Paušálny servis na výťahy pre rok 2011 zahrňuje odstraňovanie bežných prevádzkových porúch, všetky drobné opravy, mazanie, medziobdobné prehliadky, dozorcu výťahu a činnosť výťahového technika.

 8.
Neobsadené nebytové priestory – do plánu sú zapracované náklady na odber energií. Naviac sú náklady na montáž pomerových meračov tepla, ktoré sú nevyhnutné pre vyúčtovanie spotrieb tepla.

  9.
Fontána lásky – poplatky za odber vody, el. energie a za autorské práva hudobnej produkcie sme určovali podľa priemernej hodnoty v minulých rokoch. Finančné náklady predstavujú nielen náklady na údržbu ale aj na chemickú úpravu vody vo fontáne.

  10.
Poruchová a havarijná služba nebytových priestorov kopíruje výšku použitých finančných prostriedkov za rok 2010 a možnosti z celkových financií plánovaných na rok 2011. 

  11.
Generálna oprava výťahu s výmenou kabíny je nutná v zmysle STN 81-80 a následne z výsledku revíznej správy, podľa ktorého výťah nie je spôsobilý prevádzky. Dočasné oprávnenie prevádzky končí v roku 2011.

 12.
DS CENTRUM, Námestie slobody – Opravy sú vyvolané na základe výstavby pešej zóny II. stavba, rozhodnutím MsÚ Humenné. Opravy boli nariadené aj všetkým majiteľom objektov v tejto zóne.

  13.
Generálna  oprava  a  výmena  kabíny  pravého  výťahu,  v  objekte   Internát  III., ul.26.novembra Humenné. V roku 2010 bola vykonaná oprava ľavého výťahu. (Bolo dohodnuté, že v objekte sú bytové a nebytové priestory, preto ľavý výťah bol zahrnutý do plánu bytového fondu a pravý výťah do nebytového plánu).

 14. 
Štátny archív ulica Štúrova – Jedná sa o opravu strechy, strešných zvodov a výmeny vchodových dverí do objektu – pravá strana. Odstránenie závad je zahrnuté do plánu opráv na základe žiadosti Ministerstva vnútra SR – štátny archív v Prešove.

 15.
Detská poliklinika ulica Štefánikova

Objekt bol prevedený do majetku mesta v takom stave, aký sa práve nachádzal v dobe prevodu. Jedná sa o objekt, ktorý patrí medzi staršie a vyžaduje už značné opravy. Nakoľko sa tam nachádza značné množstvo pacientov, sociálne priestory už nevyhovujú ani po technickej stránke a je potrebná už výmena sanitárnej techniky, obkladov, omietok a malieb.

Samotná kapitola je oprava strechy, strešných žľabov a zvodov. Do objektu zateká a strešné žľaby sú skorodované. Zateká na obvodové steny, čo zapríčiňuje opadávanie omietok.

Vymaľovanie spoločných priestorov sa v zmysle platných predpisov musí vykonávať v pravidelných intervaloch.

16.


Výmena okien a dverí v dennom centre – Klub dôchodcov, Laborecká, II. etapa, je ukončenie celkovej výmeny. Počíta sa aj s odstránením poškodenej „COPALITOVEJ STENY“, domurovanie obvodového plášťa a osadenie odvetraných svetlíkov na nájazdovej bezbariérovej rampe.

V rámci výmeny okien je potrebná oprava vonkajšieho sokla budovy a okapových chodníkov, aby sa zabránilo ďalšiemu podmákaniu budovy. Do plánu boli tieto úlohy zapracované na základe požiadavky MsÚ Humenné.

17.
ObZS Laborecká ulica - Na základe predpisov je nutné vybudovať bezbariérový vstup k lekárom na poschodí z tohto dôvodu je v pláne pre tento rok navrhnuté spracovanie predmetnej projektovej dokumentácie.

Výmena okien a dverí II. etapa – výmena okien v predajni drogéria a výmena vchodových dverí. 

 18.
Pravidelná úprava okolia objektov (kosenie, odpratávanie snehu a pod.). Tieto práce okolia nebytových priestorov zabezpečuje správca nakoľko tieto práce nemajú v náplni TS Humenné.


     Pri zabezpečovaní plnenia stanoveného vecného plánu opráv a údržby bytového fondu a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2011 je nevyhnutné dodržiavať mechanizmus  verejného obstarávania v zmysle  Zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom   obstarávaní  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s prihliadnutím na znenie 

§ 7 odseky 1 a 2, ktoré znejú:

„(1) Ak verejný obstarávateľ poskytne osobe, ktorá nie je verejný obstarávateľ ani obstarávateľ finančné prostriedky na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb, je osoba, ktorá nie je verejný obstarávateľ ani obstarávateľ povinná pri použití týchto finančných prostriedkov postupovať ako obstarávateľ podľa tohto zákona; predpokladaná hodnota zákazky podľa § 4 sa určuje podľa výšky takto poskytnutých prostriedkov.

(2) Ak verejný obstarávateľ poskytne inému verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi finančné prostriedky na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb, je iný verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ povinný pri použití týchto finančných prostriedkov postupovať ako verejný obstarávateľ podľa tohto zákona“.

P O D K L A D Y

k rozpočtu na rok 2011

I. BYTY

Pre rok 2011 sa vecný plán na údržbu bytov navrhuje následovne (príloha č. 1)








  






          








  /v tis. €/

P.č.

2010
2011

1. 
Predpis nájomného 
288,30
291,55

2.
30% rezerva

- 87,47

3.
Predpokladané nedoplatky a náklady spojené 

s vymáhaním
 62,25
- 77,45

4.
Správa bytov
- 32,20
- 32,30

5.
Zákonný príspevok do fondu opráv a údržby pre spoločenstvá vlastníkov bytov
- 13,40
- 10,40

6.
Plánovaná údržba, opravy a investície  
      -140,36
        - 83,93

7.
Finančný prebytok na krytie odpisov
40,09
0

VÝDAVKOVÁ ČASŤ













          










   /v tis. €/

P.č.

2010
2011

1. 
Provízia za predaj bytov 
1,0
1,0

II. NEBYTOVÉ PRIESTORY

Pre rok 2011 sa vecný plán na údržbu nebytových priestorov navrhuje následovne (príloha č. 2)

A)  PRÍJMOVÁ ČASŤ












          








   /v tis. €/

P.č.

2010
2011

1. 
Ročný príjem z nájomného 
193,74
184,15

B)  VÝDAVKOVÁ ČASŤ







           








  /v tis. €/

P.č. 

2010
2011

1.
30% rezerva

55,25

2. 
Správa nebytových priestorov 
  9,76
9,10

3. 
Príspevok do FOaÚ nebytových priestorov
    2,54
1,30

4. 
Poistenie nebytových priestorov
    1,66
1,66

5. 
Opravy a údržba, služby
 179,78
        116,84


SPOLU:
193,74
        184,15

