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	Mestské zastupiteľstvo v Humennom


Návrh na

U Z N E S E N I E

z III. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 23. 5. 2011                                                                                    číslo: .../2011

Žiadosť Základnej školy, Pugačevova 7 v Humennom o zriadenie 

Školského strediska záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova

Mestské zastupiteľstvo  v Humennom 

s c h v a ľ u j e 

zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti  pri  Základnej škole,  Pugačevova 7 v Humennom

D o v o d o v á   s p r á v a 


Školské strediská záujmovej činnosti zabezpečujú výchovno-vzdelávaciu činnosť a aktívny oddych detí a mládeže v ich voľnom čase formou spontánnych aktivít, súťaží a individuálneho prístupu v priebehu kalendárneho roka.


V súlade s § 6 ods. 2 písm. d) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe  v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 596/2003 Z.z.) obec pri výkone samosprávy zriaďuje a zrušuje, podľa siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky, školské strediská záujmovej činnosti. Podľa § 6 ods. 3 písm. a) zákona č. 596/2003 Z.z.  obec vytvára podmienky na výchovu a vzdelávanie žiakov najmä tým, že zriaďuje školy a školské zariadenia. 


V súlade s § 16 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z. žiadosť o zaradenie školského strediska záujmovej činnosti do siete predkladá zriaďovateľ Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky do 30. júna kalendárneho roka, ktorý predchádza roku, v ktorom má byť škola alebo školské zariadenie zriadené. V odôvodnených prípadoch, najmä ak zriadenie školy, školského zariadenia nezakladá zvýšené nároky na štátny rozpočet, môže povoliť iný termín.


Vzhľadom na to, že školské stredisko záujmovej činnosti je ako školské zariadenie pri základnej škole jeho súčasťou, je originálnou kompetenciou Mesta Humenné a v tomto kalendárnom roku nie je napojené na štátny rozpočet, je predpoklad jeho zaradenia do siete škôl a školských zariadení ministerstvom k 1. septembru 2011. 


Súhlas so zriadením školského strediska záujmovej činnosti je potrebné schváliť  uznesením mestského zastupiteľstva.  Dané uznesenie ako jedna z podmienok uvedeného zákona, bude súčasťou žiadosti o zaregistrovanie strediska v sieti škôl a školských zariadení, aby bolo možné čerpať finančné dotácie zo štátneho rozpočtu na túto činnosť školy.


Školské strediská záujmovej činnosti v zriaďovateľskej pôsobnosti  obce sú  financované štátom  z výnosu dane z príjmov fyzických osôb, ktoré dostávajú obce. Spôsob rozdeľovania a poukazovania výnosu dane  z príjmov fyzických osôb do rozpočtu obce upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve v znení neskorších predpisov. Kritéria rozdeľovania  výnosu dane z príjmov fyzických osôb do rozpočtov obce a VÚC určuje nariadenie vlády SR č. 668/2011 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve v znení neskorších predpisov. Rozhodujúcim na pridelenie dotácií  v aktuálnom kalendárnom roku je počet žiakov ŠSZČ k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka. 

     V zmysle § 6 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov výšku dotácie na žiaka strediská záujmovej činnosti na daný kalendárny rok určuje obec všeobecne záväzným nariadením.

Ďalšie možnosti financovania ŠSZČ sú:

· poplatky žiakov v zmysle zákona č. 245/2008 Zz. o výchove a vzdelávaní v znení neskorších predpisov a platného VZN č. 96/2008 o príspevku na čiastočnú úhradu nákladov činnosti v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Humenné

· finančné prostriedky poskytované MŠVVaŠ SR formou vzdelávacích poukazov

· sponzorské dary

· príspevky samosprávy

· finančné prostriedky získané prostredníctvom predkladaných projektov v rôznych grantových konaniach.
 


Materiál predkladáme na rokovanie na základe žiadosti ZŠ Pugačevova 7 v Humennom o zriadenie Školského strediska pri ZŠ Pugačevova 7, Humenné.  


Stanovisko komisie školstva, mládeže a športu


Komisia školstva, mládeže a športu prerokovala na svojom zasadnutí dňa 3.5.2011 žiadosť Základnej školy, Pugačevova 7 v Humennom o zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova a odporúča MsZ v Humennom schváliť zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova.


Stanovisko Mestskej rady v Humennom


Mestská rada v Humennom na svojom zasadnutí dňa 10.5.2011 uznesením č. 55/2011  b e r i e  n a   v e d o m i e žiadosť Základnej školy , Pugačevova 7 v Humennom o zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova a  o d p o r ú č a  Mestskému zastupiteľstvu v Humennom schváliť zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova 7 v Humennom. 

Návrh na zriadenie Školského strediska záujmovej činnosti

 pri ZŠ Pugačevova 7, Humenné

Zriaďovateľ:

Mesto Humenné

Názov a sídlo:

Školské stredisko záujmovej činnosti pri ZŠ Pugačevova 7,  Humenné

Dátum zriadenia: 01.09.2011

Štatutárny orgán strediska:

Riaditeľ ZŠ Pugačevova 7, Humenné

Obdobie, na ktoré sa stredisko zriaďuje:

Na dobu neurčitú

Finančné a materiálne zabezpečenie:

Z dotácie štátu v zmysle zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších zmien formou normatívneho príspevku na žiaka, zákona č. 564/2004  Z.z. o rozpočtovom určení výnosu daní z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z.o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov v územnej samospráve v znení neskorších predpisov, poplatky žiakov v zmysle zákona č. 245/2008 Zz. o výchove a vzdelávaní v znení neskorších predpisov a platného VZN č. 96/2008.

Z finančných prostriedkov poskytovaných formou vzdelávacích poukazov, zo sponzorských darov,  z príspevku samosprávy a finančných prostriedkov získaných prostredníctvom predkladaných projektov v rôznych grantových konaniach.

Účel zriadenia strediska:

Účelom ŠSZČ ako súčasti Základnej školy, Pugačevova 7, Humenné je vytvoriť podmienky po skončení vyučovania na výchovno-vzdelávaciu činnosť a aktívny oddych  pre 530 detí navštevujúcich danú základnú školu, ale aj ďalších záujemcov. Predmetom bude pravidelná  výchovná činnosť v záujmových a športových útvaroch strediska, príležitostná činnosť uskutočňovaná jednorázovými alebo pravidelne sa opakujúcimi podujatiami, súťažami, individuálnym prístupom vo vzťahu k zdravotne postihnutým a talentovaným deťom, spontánnou činnosťou formou priebežnej ponuky podľa záujmu detí, prípadne vykonávaním pedagogického dozoru a organizátorskou prácou pri podujatiach strediska.

Oblasti, v ktorých škola plánuje realizovať aktivity:

Vzdelávacia oblasť, spoločensko-vedná oblasť, pracovno technická oblasť, prírodovedno-technická oblasť, prírodovedno-enviromentálna oblasť,  esteticko-kultúrna oblasť, telesná a športová oblasť.

Personálne zabezpečenie strediska:

Školské stredisko záujmovej činnosti  riadi riaditeľ ZŠ Pugačevova 7, Humenné, resp. zástupkyne riaditeľa školy. Riaditeľ zodpovedá za koncepciu, činnosť a hospodárenie školského strediska záujmovej činnosti.

Výchovno-vzdelávaciu činnosť v školskom stredisku záujmovej činnosti vykonávajú pedagogickí zamestnanci školy a externí zamestnanci. Pedagogickí zamestnanci majú vysokoškolské vzdelanie. Externí zamestnanci v športových útvaroch majú licenciu trénera.

