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  Mesto Humenné
Mestské zastupiteľstvo v Humennom

Návrh na

U Z N E S E N I E

z II. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 28. 2. 2011                                                                                      číslo: …../2011

k Určeniu poslanca na zvolávanie a vedenia zasadnutia

 Mestského zastupiteľstva v Humennom

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

p o v e r u j e

poslankyňu Mgr. Moniku Bálintovú zvolávaním a vedením zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Humennom v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods 5 a 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

D ô v o d o v á    s p r á v a 

          V prípade pravidiel o rokovaní mestského zastupiteľstva osobitne platí, že úprava z úrovne zákona  o obecnom zriadení priniesla iné ako len štandardné situácie.

Jedná sa o ustanovenie § 12 ods.2 prvá veta. „Ak starosta nezvolá zasadnutie obecného zastupiteľstva podľa odseku 1 prvej vety, zvolá ho zástupca starostu alebo iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom“.

Ustanovenie § 12 ods.3 tretie veta: „ Ak starosta nie je prítomný alebo odmietne viesť takto zvolané zasadnutie obecného zastupiteľstva, vedie ho zástupca starostu, ak nie je prítomný alebo odmietne viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom“.

Ustanovenie § 12 ods.5 a 6  tretia veta: „Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo odmietne viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom“.

         Na základe uvedeného je potrebné, aby mestské zastupiteľstvo poverilo poslanca, ktorý bude zvolávať a viesť zastupiteľstvo v prípadoch ako je vyššie uvedené.

Humenné 15. 2. 2011

