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Mesto Humenné
Mestské zastupiteľstvo v Humennom


Návrh na

U Z N E S E N I E

z V. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 30. 08. 2011                                                                           číslo: …../2011

Spolufinancovanie mesta Humenné z vlastných zdrojov k projektu „Digitalizácia kina mesta Humenné“

Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

schvaľuje

spolufinancovanie projektu „Digitalizácia kina mesta Humenné“ vo výške minimálne 50 % z celkových výdavkov na podávaný projekt za účelom získania dotácie zo zdrojov Audiovizuálneho fondu v programe 4.1 – podpora a rozvoj technologickej základne kín, t. j. vo výške  minimálne 90 000  €

Dovodová správa

      Digitalizácia kina znamená nahradenie projektorov na 35 mm filmový pás digitálnymi projektormi. Tento proces bol doteraz na Slovensku dosť pomalý vzhľadom na potrebu značného objemu finančných prostriedkov na túto investíciu. V poslednom období však distribútori filmových kópií oznámili, že proces digitalizácie filmových kópií sa urýchľuje a niektorí z nich prestanú dodávať klasické filmové kópie už koncom roku 2011.  Vzhľadom na to, že ide o rozhodujúce distribútorské spoločnosti, situácia je vážna, pretože klasické kiná budú mať obmedzený prístup k filmovým premiérovým titulom.


Náklady na digitalizáciu jednosálového kina sú závislé od rozsahu rekonštrukcie, resp. od celkovej konfigurácie  dodávanej technológie a pohybujú sa okolo 180 000 eur vrátane DPH.  Základná zostava pre digitálne kino musí obsahovať: projektor, kinoserver, mediablok (integrovaný v projektore alebo kinoserveri) a alternatívny prepínač (označovaný aj ako univerzálna vstupná jednotka). Pre 3D projekciu je nutné zostavu doplniť  o 3D systém.


Na realizáciu tohto projektu je možné získať dotáciu zo zdrojov Audiovizuálneho fondu zriadeného zákonom č. 516/2009 Z. z. a to v programe 4.1. – podpora a rozvoj  technologickej základne kín – výzva č. 4/2011 až do výšky 50 % rozpočtovaných nákladov.  Výzva je zverejnená od 15.08.2011 a žiadosti o dotáciu je možné predkladať do 10.10.2011.  Projektom je obstaranie 2D digitálnej premietacej techniky  technológie zodpovedajúcej štandardom DCI v špecifikácii projektor, server a univerzálna vstupná jednotka. 


Povinnou prílohou žiadosti o dotáciu, okrem iného, sú podľa zákona doklady preukazujúce zabezpečenie povinného spolufinancovania projektu vo výške 50 % zo strany žiadateľa a to 5 % pri podaní žiadosti a 45 % najneskôr pri podpise zmluvy. Dokladom môže byť výpis z účtu alebo doklad o poskytnutí verejných financií a pod.


V júni 2011 dokončilo digitalizáciu mestského kina mesto Lúčenec s podporou z Audiovizuálneho fondu a v súčasnosti realizuje digitalizáciu mesto Spišská Nová Ves. Dotácia však nemusí dosiahnuť 50 %. Táto výška je maximálna. 


Konečná výška spolufinancovania bude známa až na základe výsledkov hodnotenia žiadostí o dotácie zo zdrojov Audiovizuálneho fondu v príslušnej komisii a konečného rozhodnutia fondu o výške poskytnutej dotácie. Ak napr. výška poskytnutej dotácie bude pokrývať 40 % výdavkov na investíciu, spolufinancovanie Mesta Humenné bude predstavovať 60 % výdavkov.


Mestská rada na svojom V. zasadnutí dňa 17.08.2011 uznesením č. 76/2011 odporučila Mestskému zastupiteľstvu v Humennom 

schváliť spolufinancovanie projektu „Digitalizácia kina mesta Humenné“ vo výške minimálne 50 % z celkových výdavkov na podávaný projekt, t. j. vo výške 90 000 eur.

