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Návrh na

U Z N E S E N I E

z  V. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 30. 08. 2011                                                                            číslo: ….


k  návrhu  na udelenie  ocenení  v zmysle  VZN č. 83/2005   v  roku  2011 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

b e r i e    n a  v e d o m i e 

a) predložený návrh na udelenie ocenení v VZN č. 83/2005 v roku 2011

b) informáciu o udelení  Ceny primátorky mesta 

u d e ľ u j e 

Cenu mesta Humenné osobám a kolektívom, odporúčaným Mestským zastupiteľstvom v Humennom v tajnom hlasovaní 

D ô v o d o v á   s p r á v a

   
V zmysle  Všeobecne záväzného   nariadenia č. 83/2005 o udeľovaní  verejných ocenení mesta Humenné návrhy na ocenenie jednotlivcov alebo kolektívov môžu predložiť poslanci mestského zastupiteľstva, orgány štátnej správy, samosprávy, spoločenské organizácie, verejnoprávne inštitúcie, občianske združenia, právnické alebo fyzické osoby. 

Udelené môžu byť tieto ocenenia mesta Humenné: čestné občianstvo,  verejné pocty, cena mesta, cena primátorky, vyznamenanie.  


Väčšina došlých návrhov  na ocenenia v roku 2011 boli  na udelenie ceny mesta. 


Cena mesta je verejné ocenenie, ktoré  navrhujú  poslanci mestského zastupiteľstva a udeľuje ho primátorka mesta a to:

- osobám, ktoré sa pričinili o rozvoj mesta Humenné, o jeho prezentáciu doma i v zahraničí, resp.

  svojou dlhoročnou prácou prispeli k rozvoju mesta v rôznych oblastiach života

- kolektívu, ktorý úspešne reprezentuje mesto doma alebo v zahraničí

     
Toto ocenenie sa udeľuje na zasadnutí mestského zastupiteľstva so zápisom do pamätnej knihy, odovzdaním ďakovného listu a s vecným resp. finančným ocenením  takto: 

-  finančná hodnota  pre  jednotlivca  je  330,- eur,  prípadne vecný dar v uvedenej hodnote

-  finančná hodnota  pre kolektív do 10 osôb do výšky 1 000,- eur,  prípadne  vecný dar

-  finančná hodnota pre kolektív nad 10 osôb  do výšky 1 660,- eur, prípadne vecný dar.


Cena primátorky  mesta  je verejné ocenenie, ktoré navrhuje  primátorka mesta a o návrhoch informuje mestské zastupiteľstvo. Primátorka mesta cenu udeľuje:

- osobám a kolektívom za vynikajúce tvorivé výkony, pozoruhodné výsledky v oblasti vedeckej,

  technickej, umeleckej, kultúrnej, športovej, vzdelávacej a verejnoprospešnej  

- osobám a kolektívom, ktoré  úspešne reprezentujú mesto doma i v zahraničí

- osobám pri záchrane ľudských životov a majetku mesta

- osobám v roku ich životného jubilea za prínos v rozvoji mesta a zlepšovaní životných podmienok

   obyvateľov.

       Cenu  predstavuje vecný dar a ďakovný list, cena sa udeľuje s vecným, resp. finančným  ocenením takto: 

-  finančná hodnota  pre  jednotlivca  je  330,- eur,   prípadne vecný dar v uvedenej hodnote

-  finančná hodnota  pre kolektív do 10 osôb do výšky 1 000,- eur, prípadne  vecný dar

-  finančná hodnota pre kolektív nad 10 osôb  do výšky 1 660,- eur, prípadne vecný dar.


 Súčasťou je  i zápis do pamätnej knihy mesta. 



Zvyčajne sa ceny udeľujú počas slávnostného MsZ pri príležitosti Pamätného dňa mesta Humenné v septembri. Zaužívané sú tri Ceny mesta Humenné a tri ceny primátora.  Bolo podaných 15 návrhov, z toho dva opakovane. Všetky boli navrhnuté buď v texte na Cenu mesta alebo bez konkrétneho návrhu na druh ocenenia.


Stanovisko Mestskej rady v Humennom


Mestská rada v Humennom na zasadnutí dňa 17.8.2011 uznesením č. 93/2011  zobrala na vedomie predložený návrh  na udelenie ocenení v zmysle VZN č. 83/2005 v roku 2011 a  poverila zástupcu primátorky mesta Ing. arch. Andreja Semanca na najbližšie zasadnutie mestského zastupiteľstva pripraviť písomný návrh na tajný  spôsob hlasovania o udelení ocenenia Cena mesta Humenné. 

Návrh na udelenie ocenení v zmysle VZN č. 83/2005 v roku 2011  


Na základe  platného VZN o udeľovaní  ocenení mesta Mestský úrad v Humennom               v priebehu roka informuje verejnosť o možnosti podať návrh na ocenenie. 

Na odbor kultúry, športu a mládeže boli v termíne do 30.6. 2011  predložené návrhy na udelenie ocenení. Uvedené návrhy predkladáme v  abecednom poradí:  

Návrhy na Cenu mesta Humenné 

1. JCLic. Matej Babčák, rímskokatolícky farár, dekan 

Navrhovateľ:
  
Jozef Hrubovčák, Gorkého 12, Humenné – publicista   

Dátum doručenia: 

06. 06. 2011


JCLic. Matej Babčák, dekan Rímskokatolíckej farnosti Všetkých svätých, od svojho príchodu do Humenného sa zaslúžil nielen o zlepšenie náboženského života v meste, ale i o zlepšenie celkového diania v zariadeniach, ktoré spadajú do kompetencie farnosti. 


Za jeho pôsobenia sa zlepšila výučba náboženstva na jednotlivých štátnych i cirkevných školách a vzrástol počet  náboženských  podujatí pre mládež nášho mesta. 


Pán Babčák hneď po svojom príchode do  Humenného zaviedol vydávanie farského dvojtýždenníka  s názvom Taktovka, ktorý informuje o aktivitách a dianí vo farnosti.

Taktovka je obľúbeným periodikom nielen pre Humenčanov, ale  aj v okolitých filiálkach. 


Pán  JCLic. Matej Babčák sa veľkou mierou  pričinil o  obnovu  vzácnej starobylej kaplnky Panny Márie v humenskom kaštieli. Tento cirkevný muzeálny objekt slúži aj na rôzne iné slávnostné podujatia.  Z iniciatívy pána dekana sa začalo s finančnou zbierkou medzi veriacimi na realizáciu nového kríža na humenskom cintoríne, ktorý už bol posvätený v máji tohto roku. 

Dôstojný pán Matej Babčák je  hlásateľom  a šíriteľom Evanjelia a zároveň duchovným strážcom zásad kresťanskej viery medzi našimi veriacimi. 

2. Bernard Bober, arcibiskup – metropolita Košickej rímskokatolíckej arcidiecézy

Navrhovateľ:

Viera Sivá, Třebíčska 10, Humenné      

Dátum doručenia: 

20. 06. 2011 


Dôstojný pán Bernard Bober je  navrhovateľkou navrhnutý na ocenenie mesta za dôstojnú reprezentáciu mesta Humenné za hranicami  Slovenska . 

Za arcibiskupa  bol vymenovaný pápežom Benediktom XVI. Biskupské heslo má: S láskou, poslušnosťou a milosrdenstvom. Reprezentuje nielen región, ale i mesto Humenné svojim dôstojným pôsobením na všetkých svojich cestách po Slovensku i vo svete.


Bernard Bober sa narodil 3. novembra v Zbudskom Dlhom. Je arcibiskup – metropolita košickej rímskokatolíckej arcidiecézy. Za arcibiskupa bol vymenovaný pápežom Benediktom XVI.   4. júna 2010.

Biskup Bernard Bober bol vysvätený za kňaza 8. júna 1974. Pôsobil ako kaplán v Humennom, Snine a Zborove. Od roku 1978 až do 1990 bol správcom farnosti Kecerovce a potom do roku 1991 správcom farnosti a dekanom v Humennom. Od roku 1991 bol generálnym vikárom biskupského úradu v Košiciach. Za pomocného biskupa košickej arcidiecézy ho vymenoval pápež Ján Pavol II. Dňa 28. decembra 1992. Vysvätený za biskupa bol 30. januára 1993 v Košiciach.
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Na Slávnosť svätých Petra a Pavla 29. júna 2010 prijal posvätné arcibiskupské pálium v Bazilike sv. Petra vo Vatikáne. Do úradu košického arcibiskupa metropolitu bol uvedený 10. júla 2010 v Katedrále sv. Alžbety v Košiciach. (čerpané zo zdroja Wikipédia)

3.  PhDr. Ladislav Bohuš, Mierová 33/9, Humenné

Navrhovatelia:  
Anna Capová, poslankyňa Mestského zastupiteľstva v Humennom




Grémium tretieho sektora v Humennom, Ing. Ján Soták 

Dátum doručenia:  01.06.2011 


PhDr. Ladislav Bohuš sa narodil 7. marca 1949 v Humennom. Je ženatý a celý svoj život prežil v tomto meste. Po skončení vtedajšej SVŠ v Humennom v roku 1967, pracoval ako učiteľ na ZŠ v Snine a vo Vyšnom Hrušove a ako vychovávateľ a učiteľ v SOU Chemkostav v Humennom. Neskôr pracoval ako zástupca Závodného klubu ROH Chemlon.

V roku 1980 ukončil štúdium na Filozofickej fakulte v Prešove – odbor mimoškolská pedagogika.

Rigoróznu prácu na tému „Teória výchovy“ obhájil v roku 1986 na Vysokej škole Univerzity P. J. Šafárika v Prešove. V roku 1998 získal osobitnú odbornú spôsobilosť v oblasti sociálnej výchovy.  V rokoch 1985 – 1990 pracoval vo funkcii zástupcu riaditeľa Domu Československo-sovietskeho priateľstva v Humennom, v rokoch 1990 -  1991 bol riaditeľom Domu kultúry národov v Humennom. V roku 1996 sa stáva vedúcim výchovy v Dome sociálnych služieb Podskalka a od roku 2000 až do odchodu do dôchodku bol zástupcom riaditeľa CVČ  Dúha v Humennom. 


Popri svojej práci v DSS Podskalka pracoval aj ako zástupca mimovládnych organizácií Prešovského kraja v „Neziskovom fonde pri VÚC v Prešove, ako zástupca v projekte Partner ship“. 


Srdcovou záležitosťou PhDr. Ladislava Bohuša je Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím KRTKOVČATÁ v Humennom. Je jeho zakladateľom a vykonáva funkciu podpredsedu výkonného výboru. Združenie je dobrovoľnou mimovládnou neziskovou organizáciou, ktorá združuje rodičov detí  s mentálnym postihnutím, telesne postihnutej mládeže s pridruženým mentálnym postihnutím a ďalších sympatizantov združenia. 


Hlavným cieľom združenia je pôsobiť na zlepšenie porozumenia a chápania problémov mentálne postihnutých medzi širokou verejnosťou. Združenie bolo založené 23.9.1997 a v tom istom roku sa konal už 1. ročník benefičného koncertu „Sme iní, nie horší“, ktorý sa koná každoročne až dodnes. 


Rok 2011 - je Európskym rokom dobrovoľníctva a pán Bohúš sa venuje dobrovoľníctvu    po celý život, je členom výboru Grémia tretieho sektora, ktorý združuje 17 mimovládnych organizácií na území mesta Humenné, preto je navrhovaný na ocenenie. 

4.  PhDr. Ladislav  Bohuš, Mierová  33/9,  Humenné

/opakovane navrhnutý/

Navrhovateľ:

Iveta Bajcurová,  Košická 11, Humenné   

Dátum doručenia: 
29. 06. 2011 

5.  Rudolf Budi, Gaštanová 10,  Humenné 

Navrhovateľ:

 PhDr. Ivan  Hopta, CSc., Mierová 68, Humenné     

Dátum doručenia: 
30. 06. 2011 
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Pán Rudolf Budi je zamestnaný v SAD Humenné, a. s. od  28.08.1985 ako vodič autobusu Mestskej hromadnej dopravy v Humennom. Najazdil viac ako milión kilometrov bez nehody. 


Prácu vykonáva k plnej spokojnosti svojho zamestnávateľa, najmä cestujúcej verejnosti. Cestujúci sa na jeho adresu vyjadrujú veľmi uznanlivo. 

6.  Arpád Csontos,  Tyršova 12, Humenné 

Navrhovatelia:  

Dr. Július Szücs, Třebíčska 9, 066 01 Humenné, CSEMADOK – 




základná organizácia Humenné 





Mgr. Pavol Kačkoš, Reformovaná kresťanská cirkev, reformovaný 



cirkevný zbor v Humennom

Dátum doručenia: 
31.05.2011 


Arpád Csontos je Humenčan, ktorý sa tohto roku dožíva životného jubilea – 70 rokov.  Je zanieteným lokálpatriotom a šíri dobré meno mesta doma i v zahraničí. Takmer celý profesionálny život strávil v stavebnom podniku Chemkostav, kde pracoval v oblasti výchovy a vzdelávania učňovskej  mládeže a zamestnancov, neskôr ako technik bezpečnosti práce. 


Mesto Humenné reprezentoval už ako 16-ročný v semifinále Majstrovstiev Československa v basketbale ako hráč TJ Lokomotíva Humenné a v rokoch 1967 – 1970 bol trénerom  basketbalového družstva dorasteniek. S jeho menom je spojená  úspešná činnosť leteckých a raketových modelárov. V tejto oblasti sa aktívne angažuje aj dnes. 


Pod jeho vedením  pracovali krúžky v SOU stavebnom, bývalom okresnom dome pionierov a mládeže i zväzarmu. Z radov modelárov pod jeho vedením vzišli úspešní  majstri Slovenska i Československa. 


Pán Arpád Csontos sa angažuje aj v oblasti verejného života. Vo volebnom období 1994 – 1998 bol poslancov Mestského zastupiteľstva v Humennom. V súčasnosti je  predsedom Základnej organizácie CSEMADOK v Humennom – Kultúrneho a spoločenského zväzu  Maďarov žijúcich na Slovensku. Bol iniciátorom  nadviazania  družobných vzťahov s mestom Mátészalka v Maďarsku.


Nemalé zásluhy má v oblasti  kultúrneho a spoločenského diania. Spolupracuje s Mestským kultúrnym strediskom,  Českým spolkom na Slovensku. Venuje sa amatérskej fotografii, dopisovateľskej činnosti v regionálnej a cirkevnej tlači. 


Záslužné sú jeho aktivity v oblasti cirkevného života. Je voleným presbyterom matkocirkevného zboru v Humennom Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku. Významne sa angažuje pri oprave reformovaného kostola v Humennom. Je propagátorom a zástancom ekumenickej  spolupráce medzi  jednotlivými cirkvami.

7.  Mária Čaklošová, Pod cestou 2, Humenné 

Navrhovateľ:

 Ing. arch. Andrej Semanco, Orechová 67,  Humenné    

Dátum doručenia: 
30. 06. 2011 


Pani Mária Čaklošová neuveriteľných 18 rokov dodáva spolu so svojim manželom čerstvé ovocie a zeleninu do všetkých okresov Prešovského kraja.  Za túto dobu pomohli vybudovať sieť maloobchodných dodávateľov z radu miestnych pestovateľov ovocia a zeleniny. Okrem  klasického predaja zásobujú vitamínmi aj nemocnice, sociálne zariadenia, materské a základné školy. 


V poslednom období sa zapojili do európskeho programu podpory spotreby ovocia a zeleniny na školách.  Momentálne testujú na slovenskom trhu  novinku – automaty na ovocie, ktorou chcú u najmenších obyvateľov propagovať  chuť zdravia, a aby ich naučili namiesto 
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sladkostí uprednostňovať práve ovocie.  


Pani Čaklošovej nie sú ľahostajné ani problémy ľudí v núdzi. Angažuje sa pri pomoci ľuďom, napr.  rodinám postihnutých povodňami.

8.  Ing. Vasiľ Guzan, Ul. SNP 17, Humenné 

Navrhovatelia:
PaedDr. Ivan Pajtaš, poslanec Mestského zastupiteľstva v Humennom




Mgr. Marián Šimkulič, šéfredaktor týždenníka Pod Vihorlatom


Dátum doručenia: 
10. 06. 2011


Ing. Vasiľ Guzan v Humennom žije  už viac ako 40 rokov. Svojou doterajšou prácou ako vedúci výroby, výrobno-technický námestník  i ako riaditeľ Správy a údržby ciest PSK – oblasť Humenné zanechal svoju  pečať  nielen na cestách  regiónu, ale aj mesta Humenné. 

Ako výrobno-technický námestník sa podieľal na výstavbe komunikácie na ul. Staničnej pri 

železnici, nadjazdu na Štefánikovej ulici a pri budovaní ďalších cestných komunikácií v meste. 


Naďalej z pozície svojej funkcie má v meste Humenné podiel na údržbe, modernizácii i budovaní cestnej infraštruktúry. 


Okrem toho jeho život je spätý aj so spoločenským, kultúrnym a politickým životom mesta. 

Dvanásť rokov bol poslancom Mestského zastupiteľstva v Humennom, pracoval ako člen mestskej rady, bol a je  členom odborných komisií  pri mestskom zastupiteľstve. 

V mladosti bol reprezentantom  mesta vo futbale  a venoval sa aj mládežníckym futbalovým družstvám. 


V súčasnosti ako riaditeľ správy a údržby ciest pomáha pri realizácii zámerov mesta v cestnej infraštruktúre. 

9.  Mikuláš  Klimčák, akademický maliar

Navrhovateľ:  

PaedDr. ThLic. Martin Zlacký, gréckokatolícky farár a protopresbyter 



v Humennom 

Dátum doručenia: 

04.05.2011 


Mikuláš Klimčák, akademický maliar, sa narodil 16.11.1921 v Humennom. Žije a tvorí v Bratislave. Tohto roku oslávi okrúhle životné jubileum - 90. narodeniny. Svojim  mimoriadnym celoživotným dielom na umeleckom poli presahuje hranice Slovenskej republiky. Jeho diela sa nachádzajú v slovenských múzeách, galériách, súkromných zbierkach. Gobelíny a obrazy zdobia priestory vysokých inštitúcií Slovenskej republiky. Mnohé diela si odniesli zahraniční štátnici ako dar prezidenta republiky. Mimoriadny prínos jeho  tvorby je aj v uchovávaní cyrilo-metodskej tradície. Mnohé chrámy na Slovensku  nesú pečať jeho tvorby vo svojej výzdobe. 


Vo svojej tvorbe chcel a chce vyjadriť svedectvo o dnešnom živote, svedectvo o veľkej historickej minulosti národa, svedectvo o poézii dnešného žitia a nadovšetko svedectvo o dejinnej oprávnenosti svojho ľudu na svojbytný národ a sociálny život. Toto všetko a mnohé ďalšie umelecké stvárnenia z neho robia pojem umelca, ktorý je hrdý na to, že jeho  korene pochádzajú z Humenného. 


Predkladateľ navrhuje menovaného poctiť  niektorým z najvyšších ocenení mesta. 


Pri príležitosti 680. výročia 1. písomnej zmienky o meste 12. septembra 1997 na slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva bolo Mikulášovi Klimčákovi udelené Čestné občianstvo mesta Humenné. 
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10.  Klub vojenskej histórie Beskydy Humenné                

Navrhovateľ:  

Vihorlatská knižnica, Námestie slobody 50, Humenné 

Dátum doručenia: 
29. 06. 2011 



Klub vojenskej histórie Beskydy je známy verejnosti svojou záslužnou činnosťou, ktorú  vykonáva na poli zviditeľňovania problematiky vojnových cintorínov z obdobia 1. svetovej vojny na území  severovýchodného Slovenska. Mapuje históriu i súčasný stav cintorínov, zverejňuje výsledky svojho bádania v odborných publikáciách, v tlači, v médiách, na stránkach svojho elektronického časopisu, či na besedách v knižniciach, múzeách i priamo v obciach. 


Zakladateľmi a štatutármi klubu sú Mgr. Martin Drobňák a PhDr. Radoslav Turík. 



Od založenia klubu do dnešného dňa  jeho odborní členovia spolu s tridsiatkou dobrovoľníkov vyčistili,  upravili a zrekonštruovali desiatky vojenských cintorínov z 1. svetovej vojny na území okresov Bardejov, Humenné, Medzilaborce, Snina, Stropkov a Svidník. 


Zámerom týchto mladých ľudí je  vzbudiť záujem  širokej verejnosti a miestnych samospráv o históriu svojho regiónu, ale i o praktickú starostlivosť o zanedbané lokality vojenských cintorínov. 



Klub vojenskej histórie Beskydy  propaguje naše mesto a región aj za hranicami Slovenska a to úzkou spoluprácou s podobnými organizáciami v Česku, Poľsku,  Maďarsku a na Ukrajine.


V roku 2007 klub zorganizoval medzinárodnú vedeckú konferenciu a v roku 2011 sa podieľal na medzinárodnej pietnej akcii „Spomienka na vojakov padlých vo vojnách“. 



Z bohatej publikačnej činnosti, na ktorej sa podieľajú páni Mgr. Martin Drobňák, PhDr. Radoslav Turík, Matúš Korba PhD. a Ing. Miroslav Buraľ treba spomenúť publikácie: Cintoríny prvej svetovej vojny v Karpatoch, Mementá prvej svetovej vojny,  Stopy prvej svetovej vojny Humenné 1914. 

11.  Klub vojenskej histórie Beskydy Humenné   /opakovane  navrhnutý/

Navrhovateľ:  
Valéria Petrunčíková, Laborecká 8, Humenné 

Dátum doručenia: 
29. 06. 2011 

Druh ceny: nenavrhnutý

12. Miroslav Labun, Třebíčska 15,  Humenné 

 Navrhovateľ:
  
Ing. arch. Andrej Semanco, Ul. Orechová 67, Humenné  

 Dátum doručenia: 
15.06.2011 


Miroslav Labun sa narodil 28. apríla 1961. Tohto roku  sa dožíva jubilea – 50 rokov života. 

Detstvo prežil v Rokytove pri Humennom. Vzťah k futbalu sa u neho prejavoval už od detstva,

aktívne začal hrať už registrovaním v kategórii žiakov v rodnej obci. Počas štúdia na SOU strojníckom v Snine jednu sezónu hral vo vtedajšom Spartaku Snina. Na prahu dospelosti  začal

obliekať dres Tatrana Prešov.  Po dvoch rokoch nastúpil na základnú  vojenskú  službu,  počas ktorej bol futbalovým Bystričanom a vojenčinu ukončil na zelenom trávniku v Seredi. Po návrate opäť obliekal farby Tatrana, dovedna to bolo sedem a pol roka. 


Následne počas humenského  futbalového obdobia, počas ktorého prispel k úspechom humenského futbalu,  v drese  TJ Chemlon Humenné odohral päť a pol sezóny. Vo svojej futbalovej kariére dal 64 gólov: za Prešov 18, Banskú Bystricu 4, Sereď 7 a za Humenné 35. Spolu má jeho štatistika v najvyššej futbalovej súťaži hodnotu 168 zápasov a 10 gólov. 

V súťažnom ročníku 1994 – 1995 už nehral za Humenné, nasledovalo hosťovanie vo Vranove, žiaľ, krátke a tragické.  Osudným sa mu stal zápas  Vranova vo Svite, kde utrpel úraz - 
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zlomeninu krčnej chrbtice s porušením miechy. Pre mimoriadne  vitálneho človeka, ktorý futbal 

miloval a zasvätil mu celý život bol to ťažký úder pod pas. Miroslav Labun je na invalidnom vozíku už takmer 17 rokov. 

13. Ing. Milan Mňahončák, Orechová 51, Humenné – generálny riaditeľ Chemkostavu HSV,

      akciová spoločnosť Humenné                                                                                                      

Navrhovatelia:

za vedenie Chemkostavu HSV akciová spoločnosť Humenné:





Ing. Viktor Gajdoš





Miroslav Bercel 


Dátum doručenia: 
20. 06. 2011


Ing. Milan Mňahončák nastúpil do národného podniku Chemkostav – STAS 400 v Humennom po ukončení Slovenskej Vysokej školy technickej – stavebnej fakulty v Bratislave 1. júla 1976.  S výnimkou rokov 1983 – 1988, keď  pôsobil v Alžírsku ako československý expert na pomoc rozvojovým štátom,  v Chemkostave pracoval  v rôznych funkciách. Od roku 1992 vo funkcii generálneho riaditeľa. Chemkostaváci pod jeho vedením  prezentovali prácu a um slovenských stavbárov v Rusku, na Ukrajine, v Nemecku, vo Francúzsku a samozrejme, aj doma. 


Svojou dlhoročnou prácou prispel k rozvoju mesta Humenné na stavbách: 

Kino Centrum Humenné, Knižnica Humenné,  ZŠ Laborecká Humenné, Rekonštrukcia Námestia slobody – 1. a 2. etapa,  Bytový dom 13B na sídlisku Pod Sokolejom,  Sociálna poisťovňa,  Zimný štadión, Športová hala, Rekonštrukcia železničnej stanice v Humennom,  


LIDL v Humennom,  Dostavba 161 bytových jednotiek Humenné, LDCH Humenné, Separačný dvor Humenné a množstvo ďalších. 


Od decembra 2010 je poslancom Mestského zastupiteľstva v Humennom. Je zakladajúcim prezidentom ROTARY KLUBU Humenné. 

14. Plavecký klub CHEMES Humenné, Chemlonská 1, Humenné 

Navrhovateľ:
  
Juraj Levický, Štúrova 31, Humenné    

Dátum doručenia: 
08. 06. 2011


Plavecký klub CHEMES Humenné  nepretržite od roku 1984 úspešne reprezentuje mesto Humenné doma i v zahraničí. Za 27 rokov svojej činnosti v Humennom usporiadal majstrovstvá Slovenska v plávaní:


- Letné  Majstrovstvá SR seniorov a juniorov v rokoch 2000 a 2011


- Letné Majstrovstvá SR kategórie B v rokoch 2003 a 2009 


- Letné Majstrovstvá SR kategórie A v roku 2008 


- Zimné Majstrovstvá SR kategórie C v roku 1997

     - Zimné Majstrovstvá SR kategórie B v rokoch 1999, 2007 a 2010

Okrem  toho  sa  pretekári  plaveckého klubu zúčastnili  Majstrovstiev  Slovenska 

organizovaných  v iných mestách. 


Klub usporiadal už jedenásť ročníkov medzinárodných pretekov CENA MESTA HUMENNÉ,  ktorých sa zúčastňujú pretekári zo Slovenska, Poľska a Maďarska. 

Úspešne  reprezentoval klub mesto Humenné v zahraničí na medzinárodných pretekoch v Poľsku, Maďarsku. Potvrdením dobrej činnosti  Plaveckého klubu CHEMES Humenné  je zvolenie jednotlivých členov klubu do vrcholových orgánov Slovenskej plaveckej  federácie a to Mariána Tomahogha a Ing. Zoltána Kirschnera. 
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Plavecký klub  vychoval 11 majstrov Slovenska v plávaní v žiackych kategóriách. Ďalších 16 plavcov získalo  na Majstrovstvách SR strieborné a bronzové medaily. 

15. Mgr. Marián Šimkulič, Sládkovičova 9, Humenné 

Navrhovateľ
:  
Mgr. Mária Mišková, Třebíčska 9, Humenné  

Dátum doručenia: 
30.05.2011 



Mgr. Marián Šimkulič sa narodil a celý svoj aktívny život prežil v Humennom. Zmaturoval na Strednej ekonomickej škole v Humennom, neskôr si doplnil vzdelanie absolutórium na Strednej knihovníckej škole v Bratislave. V roku 1982 absolvoval študijný odbor Výchova a vzdelávanie dospelých na Filozofickej fakulte Univerzity P. J. Šafárika v Prešove.


V rokoch 1971 – 1985 pracoval v Kultúrnom a spoločenskom stredisku v Humennom.

Tu prišiel s iniciatívou  vydávať Kultúrny mesačník, pravidelný informátor o kultúre a kultúrnych inštitúciách v meste. V roku 1986 sa stal redaktorom podnikových novín Chemlon. 

V rokoch 1991 – 1994 vykonával funkciu riaditeľa Závodného klubu Chemlon v Humennom. V rokoch 1994 – 1998 bol šéfredaktorom okresných novín Ozveny Karpát, neskôr Podvihorlatských novín. S jeho menom sa spája aj vznik Humenskej televízie. V roku 1998 zakladá nezávislý regionálny týždenník Pod Vihorlatom a až do dnešných dní zastáva funkciu konateľa spoločnosti a šéfredaktora. 


Popri žurnalistickej tvorbe sa venuje aj vlastnej literárnej činnosti, viaceré jeho poviedky boli zverejnené v printových médiách. Nezanedbateľná je jeho rozhlasová tvorba, umelecky spracované dokumentárne pásma, v ktorých zachoval odstup a nadhľad v širších spoločenských súvislostiach, často popretkávaných osobnými zážitkami a dianím v regióne. Viaceré rozhlasové dramatizácie sa stali súčasťou Zlatého fondu Československého rozhlasu. 


Vo svojej publicistickej činnosti odkrýva osobnosti regiónu cez ich životné príbehy /akad. maliar M. Klimčák, Kardinál J. Tomko, spisovateľ L.Grosmann/. 

Marián Šimkulič sa pričinil aj o umiestnenie pamätnej tabule na budove MsKS rodákovi  Ladislavovi Grosmannovi,  scenáristovi prvého slovenského oscarového filmu Obchod na korze. 


Za aktívnu novinársku činnosť, za prezentáciu spravodajských tém z regiónu, za vrúcny vzťah k rodisku, jeho histórii, kultúre a ľuďom, za upevňovanie ušľachtilých myšlienok vo vedomí verejnosti a v nej s osobitným prihliadnutím na mládež, pri príležitosti jeho jubilea – 60 rokov života je navrhovaný na udelenie ocenenia. 

