Informatívna správa

z kontroly plnenia uznesení Mestského zastupiteľstva  v Humennom  k 30. 08. 2011.
                                                                                                                                                                                                                                                                                               



                                                                                                                                         

	Uznesenie č. 347 zo dňa 28.04.2010 – Majetkové veci

MsZ  s c h v a ľ u j e 

a) odpredaj časti mestských pozemkov KNC:

parc. 1448/18 – diel 1 o výmere 133 m2 v podiele 1/1

parc. 1448/19 – diel 2 o výmere 122 m2 v podiele 1/1

parc. č. 4950/19 – diel 12 o výmere 86 m2 v podiele ½

parc. č. 4950/17 – diel 7 o výmere 59 m2 v podiele 1/1

Prešovskému samosprávnemu kraju, Námestie mieru 2 Prešov za cenu 0,03 eur pod „Okružnou križovatkou Hrnčiarska – Ševčenkova“ v Humennom na základe geometrického plánu na č. 32389833-126/09 overeného dňa 19.01.2010 pod č. G1 – 1/2010 na porealizačné zameranie líniovej stavby a na základe uzatvorenej zmluvy o budúcej kúpnej zmluve zo dňa 27.06.2008 ako prípad osobitného zreteľa podľa § 9a od. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb., o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov

	Plnenie:

a) Uznesenie a návrh  kúpnej zmluvy (Okružná križovatka – Ševčenkova) boli zaslané Správe   a údržbe ciest PSK Prešov a tieto boli  prerokované Zastupiteľstvom Prešovského samosprávneho kraja ako jej nadriadeným orgánom. Primátorka mesta podpísala kúpne zmluvy na základe listu PSK zo dňa 25.05.2011. Podpísané kúpne zmluvy boli dňa 23.06.2011 vrátené späť PSK, Námestie mieru 2, Prešov k podpísaniu z ich strany. Po podpísaní KZ jej účastníkmi, budu tieto predložené Správe katastra v Humennom na vkladové konanie.  


	Uznesenie č. 381 z 23.06.2010 – Majetkové veci

MsZ s c h v a ľ u j e

c) zámenu pozemkov medzi Mestom Humenné a Rastislavom Prieložným, trvale bytom Humenné, Čsl.armády č. 1898/65 a to takto:

pozemok parc. č. 7102 v kat. území  Humenné v kultúre zastavané plochy a nádvoria o výmere 58 m2 vo vlastníctve Rastislava Prieložného sa zamení za časť mestského pozemku parc. č. 7047 v kat. úz. Humenné o výmere 58 m2, ktorý vznikne na základe geometrického plánu odčlenením od pôvodnej parcely.

	Plnenie:                                                                                                                                            

c) Manželia Prieložní sa k nášmu návrhu na riešenie majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov vyjadrili ústne až dňa 04.05.2011. Navrhujú iné riešenie s mestom Humenné zamenia celé svoje dva pozemky na Sídlisku Pod Sokolejom (KNC 4850 o výmere 1938 m2 a KNC 7102 o výmere 58 m2) za mestský pozemok v okolí ich prevádzky na Sídl. II/A – tzv. Kameňolomu, podľa geometrického plánu, ktorý neskôr mestu predložia. Mestský pozemok bude mať oveľa menšiu výmeru ako pozemky vo vlastníctve manželov Prieložných.  K dnešnému dňu manželia Prieložní nepredložili geometrický plán s ich vlastným návrhom zámeny pozemkov. 

Navrhujeme prijaté uznesenie 381 zo dňa 23.06.2010 v časti „schvaľuje, písm.c) zrušiť a po predložení geometrického plánu, opätovne predložiť návrh na zámenu pozemkov na rokovanie MsZ. 


	Uznesenie č. 391 zo dňa 22.09.2010- Žiadosť o dofinancovanie prepravnej služby pre ťažko zdravotne postihnutých občanov

MsZ  v časti  u k l a d á prednostovi MsÚ

pripraviť projekt prevádzkovania prepravnej služby v meste Humenné s vyčíslením nákladov, ak by prevádzkovateľom prepravnej služby bolo mesto Humenné.  

	Plnenie:  Materiál bol predložený na rokovanie MsR dňa 17.08.2011. MsR ho vzala na vedomie uznesením č. 75/2011. 


	Uznesenie č. 395 zo dňa 22.09.2010 – Majetkové veci

MsZ u k l a d á   prednostovi MsÚ v Humennom

a) prehodnotiť záväzné stanovisko mesta k stavebnému konaniu na výstavbu polyfunkčného objektu na Hviezdoslavovej ul., v Humennom a požadovať k stavebnému konaniu štúdiu stacionárnej dopravy a parkovania

	Plnenie: Stavebné konanie na stavbu Polyfunkčného objektu na pozemku parc.číslo KNC-3885/4, k.ú. Humenné bolo zastavené Rozhodnutím mesta Humenné pod č. 852/2010PK zo dňa 01.06.2011, právoplatné 28.06.2011.


	Uznesenie MsZ č. 28 zo dňa 23.05.2011 K doplnku č. 1 Všeobecne záväznému nariadeniu č. 92/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné.

MsZ  u k l a d á 

1. komisiám MsZ v Humennom predložiť konkrétne návrhy na zmeny platného všeobecne záväzného nariadenia mesta o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné.

                                                         T: 30.06.2011      Z: predsedovia komisií MsZ – sociálnej,     

                                                                                          školstva,mládeže a športu, kultúry a CR

	Plnenie: Uvedené komisie zasadali a v termíne predložili návrhy na zmeny vo VZN prednostovi MsÚ. Prednosta predloží na MsZ návrh nového VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné najneskôr do 31.10.2011. 


	Uznesenie MsZ č. 53 zo dňa 24.06.2011 K menovitému zoznamu opráv miestnych komunikácií, chodníkov a parkovacích plôch na rok 2011

MsZ u k l a d á  poverenému vedúcemu odboru územného plánovania a výstavby MsÚ  doplniť všetky návrhy poslancov do zoznamu žiadostí o opravu chodníkov, parkovacích plôch a miestnych komunikácií.                                   T: ihneď     Z: Ing. Šalata

	Plnenie: Návrhy poslancov MsZ boli doplnené do zoznamu došlých žiadostí o opravu chodníkov, parkovacích plôch a miestnych komunikácií. Doplnený zoznam, aktualizovaný v zmysle uznesenia  MsZ č. 53/2011 je k dispozícii na odbore územného plánovania a výstavby MsÚ v Humennom.


V  Humennom, august   2011








 JUDr. Jana Čandová








hlavná kontrolórka mesta          
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