D o p l n o k   č. 1  

k Rokovaciemu poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom 


Tento doplnok upravuje spôsob hlasovania nasledovne: 

Hlasovanie je verejné alebo tajné: 


Verejne sa hlasuje použitím technického zariadenia, prípadne zdvihnutím ruky, ak sa zastupiteľstvo neuznesie na inom spôsobe verejného hlasovania. 


Pred každým hlasovaním predsedajúci upozorní poslancov, že sa prikročí k hlasovaniu a hlavný kontrolór a v jeho neprítomnosti prednosta MsÚ zistí počet prítomných poslancov. Počet prítomných poslancov sa overí  ich zaprezentovaním sa. 

Prezentácia prebieha tak, že poslanec zasunie čipovú identifikačnú kartu a skontroluje rozsvietenie žltej kontrolky vedľa otvoru. Po výzve predsedajúceho na prezentáciu je potrebné stlačiť ľubovoľné tlačidlo na hlasovanie (ZA, ZDRŽAL SA, PROTI) a držať ho stlačené dovtedy, kým sa pri ňom nerozsvieti kontrolka. 


Ak hlavný kontrolór alebo prednosta MsÚ počas zasadnutia pri zisťovaní počtu prítomných poslancov pred hlasovaním zistí, že nie je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov a ak sa tak nestane ani do 15 minút po zisťovaní počtu prítomných poslancov, predsedajúci zasadnutie preruší a určí termín ďalšieho rokovania. 


Proces jednotlivých hlasovaní  nemožno prerušiť a ani počas neho nikomu udeliť slovo.


Výsledky hlasovania vyhlási predsedajúci tak, že oznámi počet poslancov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní, počet poslancov, ktorí hlasovali za návrh, počet poslancov, ktorí hlasovali proti návrhu, počet poslancov, ktorí sa zdržali hlasovania a počet poslancov, ktorí nehlasovali. Uvedené výsledky sa zároveň znázorňujú na premietacom plátne v rokovacej miestnosti. 


Každý poslanec môže bezprostredne po verejnom hlasovaní podať námietku proti výsledku hlasovania z dôvodu nefunkčnosti technického zariadenia. O námietke rozhodne zastupiteľstvo bez rozpravy. Ak mestské zastupiteľstvo námietke vyhovie, musí sa verejné hlasovanie opakovať prostredníctvom technického zariadenia. Neskôr sa na podané námietky neprihliada.


Pri hlasovaní poslanca je zastúpenie iným poslancom alebo inou osobou vylúčené. 


Pri nefunkčnosti hlasovacieho zariadenia sa hlasuje predošlým spôsobom, zdvihnutím hlasovacej karty. 


Na tomto doplnku č. 1 sa uznieslo Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

dňa 25. 4. 2006. 


Tento doplnok č. 1 nadobúda účinnosť dňom schválenia. 








MUDr. Vladimír  K o s t i l n í k 









    primátor mesta 

