Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch

a podmienkach školy

a, Základné identifikačné údaje o škole:

1. Názov školy:    Materská škola

2. Adresa školy:   Třebíčska 1839/13, 066 01 Humenné

3. Telefónny kontakt:   57/7762663

4. Internetová a elektronická adresa školy: mstrebicska@gmail.com

5. Zriaďovateľ školy:


Zriaďovateľom MŠ Třebíčska 1839/13 v Humennom je mesto Humenné. Materská škola je bez právnej subjektivity.

6. Vedúci zamestnanci školy s určením ich funkcie


Funkciu riaditeľky Materskej školy, Třebíčska 1839/13 v Humennom  vykonáva Mária Bednárová, zástupkyňou riaditeľky MŠ je Miluša Firková. Za správne a zdravé stravovanie detí zodpovedá vedúca školskej jedálne  Božena Šepeľová.

7. Údaje o rade školy a iných poradných orgánoch školy


Radu školy pri MŠ Třebíčska ul.13 v Humennom tvorí 11 členov, ktorými sú: 

Valéria Gregušová –predsedníčka, zástupkyňa pedagogických zamestnancov školy

Gabriela Rebejová –zapisovateľka, zástupkyňa pedagogických zamestnancov školy

Mgr. Marianna Telepčáková –zástupca zriaďovateľa

Mária Buchláková –zástupca zriaďovateľa

Mgr. Milan Krempaský –zástupca zriaďovateľa

Ing. Michal Druga – zástupca zriaďovateľa

Ing. Andrea Kršková – zástupca rodičov

MUDr. Eva Turcmanovičová -Beňová–zástupca rodičov

Monika Kopilová –zástupca rodičov

Mária Polivková –zástupca rodičov.

Iveta Rybarová -zástupca nepedagogických zamestnancov školy

V minulom školskom roku zasadala rada školy 2x. Vyjadrovala sa k hlavným úlohám MŠ na školský rok 2009/2010, oboznámila sa so správou o výchovno-vzdelávacej činnosti za predchádzajúci školský rok, vyjadrovala sa k čerpaniu finančných prostriedkov, ktorými rodičia prispievajú na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy a bola nápomocná pri organizovaní osláv 30.výročia založenia materskej školy.

 
V materskej škole je funkčné aj rodičovské združenie. Rodičia z jednotlivých tried boli zastúpení v rodičovskej rade, ktorá spravovala finančný fond RZ, riešila otázky spolupráce rodiny a školy, vyjadrovala sa k prevádzke školy a bola nápomocná pri organizovaní akcií školy.  Členmi rodičovskej rady boli: 

 1.trieda – Sukeľová Lucia






 2. trieda – Bočko Michal






 3. trieda – Lejková Jana





 4. trieda – Zubová Silvia





 5. trieda – Sokolovičová Petra





 6. trieda – Šimová Jana

                                                7. trieda – Sotaková Jana

b, Údaje o počte žiakov školy

Materská škola –Třebíčska 1839/13 v Humennom v septembri 2009 začínala školský rok so 132 deťmi v siedmich  triedach s celodennou starostlivosťou, 7 z nich boli dvojročné. V priebehu školského roka sa počet detí postupne zvyšoval a v mesiacoch máj a jún navštevovalo MŠ 147 detí.

c,  - 0   d,  - 0 

e, Hodnotenie plnenia úloh výchovno-vzdelávacej činnosti

Pri plánovaní výchovno-vzdelávacích činností sme vychádzali zo Školského vzdelávacieho programu Cesta za poznaním s témami na jednotlivé mesiace a podtémami týždňov:

IX. Odhaľme tajomstvá školy- Ja som Váš kamarát 

               Doma a v MŠ 

   Kto sa o nás stará 

   Hračky  sa predstavujú

X. Jeseň, pani bohatá – Jesenná záhrada




   Kalendár počasia




   Keď pôjdeš lesným chodníčkom




   Farby jesene

XI. Cesta nie je ihrisko – Čo jazdí, pláva, lieta




     Bezpečne do škôlky




     Chráň si svoje zdravie




     Máme plnú komoru – zdravá výživa

XII. Tajomstvá a prekvapenia – Tajomstvo Mikulášskej čižmy

                        

     Čaro Vianoc





     Čo nosím vo svojom srdiečku

I. V krajine snehu a ľadu – Kam putuje snehová vločka




        Športovci na snehu




        Uzimené zvieratká




        Od rána až do večera

II. Odomkni komnatu smiechu – V krajine rozprávok





      Kto sa skrýva pod maskou





      Kto čo robí?

      Predmety okolo nás 

III. Odomykanie spiacej prírody – Jarné prebúdzanie





        Prvé jarné kvety





        Papierový svet kníh





        Morena

IV. Dotkni sa zeme – Putovanie dažďovej kvapky




Sviatky jari – Veľká noc




Kvety na záhrade




Naša zem je guľatá

Zvieratá a ich mláďatá

V. Bývam tam, kde som sa narodil – Slovensko moja vlasť





Srdiečko mojej mamy





Odkiaľ som prišiel





Moje mesto

VI. Tajomstvá sú odhalené – MDD




Exotické zvieratá




Chrobáčikovia na prechádzke




Hurá leto, hurá prázdniny

Do týždenných plánov sme vyberali výkonové štandardy s prihliadnutím na vek dieťaťa a tému týždňa. V závere predprimárneho vzdelávania dosiahli deti elementárne základy kľúčových kompetencií vo všetkých tematických okruhoch. 

Ja som

V perceptuálno - motorickej oblasti zvládli deti sebaobslužné návyky a návyky správneho stolovania, osvojili si názvy základných postojov, polôh a pohybov, zvládli lokomočné pohyby a grafomotorické zručnosti, dodržiavali zvolené pravidlá, vedeli sa orientovať v okolitom priestore. Keďže sa v prípravných triedach nachádzajú počítače, deti sa naučili základné úkony práce s počítačom –zapnúť a vypnúť, zároveň pracovali s edukačnými programami: Cirkus Šaša Tomáša, Škriatok Abeceda, kreslenie a maľovanie.

V kognitívnej oblasti zvládli deti kompetencie o svojej osobe , o rodine a jej členoch , osvojili si poznatky o ľudskom tele a ochrane zdravia, dokázali  sa orientovať v okolí materskej školy a oboznamovali sa s pravidlami bezpečnosti na ceste.

V sociálno-emocionálnej oblasti sme sa snažili rozvíjať u detí pasívnu aj aktívnu slovnú zásobu, väčšina detí sa vyjadrovala zreteľne a správne vyslovovala všetky hlásky. Učili sa tiež osvojiť si pravidlá slušného správania, hodnotiť svoju činnosť a rozhodovať sa pre určitú činnosť. 

Ľudia

PMO –Deti sa naučili množstvo hudobno-pohybových hier v ktorých dokázali primerane zosúladiť pohyb s hudbou a textom.

V KO sa deti oboznamovali  s rôznymi činnosťami ľudí, s významom ich práce, s prostredím, kde a ako žijú. V tomto okruhu získali tiež základné matematické poznatky.

V SEO získavali deti sociálne kompetencie v orientácii sa v emóciach iných osôb,  pri riešení konfliktov, akceptovaní názorov iných ale aj obhajovaní svojich názorov. Pri rôznych aktivitách boli vedené k osvojeniu si empatických postojov k chorým ľuďom, starým osobám, príslušníkom iných rás a kultúr.

Príroda

PMO- Deti sa bez problémov pohybovali v rôznom prostredí (sneh, ľad, voda) pri každodennom pobyte vonku. Na elementárnej úrovni zvládli aj špeciálne pohybové zručnosti, ako je predplavecká príprava, sánkovanie a kĺzanie. V každom ročnom období uskutočnili turistickú vychádzku do prírody, odkiaľ si prinášali materiál na výtvarnú a pracovnú činnosť.

KO – Na základe priameho pozorovania sa deti naučili rozlišovať typické znaky ročných období, slovne ich charakterizovať a popísať. Poznávali a triedili domáce, lesné, exotické  zvieratá a vtáky a voľne žijúce živočíchy, rozlišujú rastliny, kríky a stromy, dokázali opísať prírodné javy. Deti prípravných tried navštívili hvezdáreň, kde získali poznatky o vesmíre.

V SEO si deti osvojili základné poznatky o potrebe ochrany prírody, prakticky uplatňovali návyky starostlivosti o prírodu, citlivo vnímali jej krásu a zobrazovali ju.

Kultúra

V PMO deti rytmizovali hrou na telo 2/4 a 3/4 takt pri rôznych hudobných činnostiach. Osvojili si kompetencie na vyjadrenie nálady piesne slovom, pohybom aj samostatnou  improvizáciou, čo sa odrazilo pri príprave tancov a scénok s hudbou pri príprave kultúrnych podujatí školy.

KO – Deti sa naučili vnímať a rozlišovať rôznorodosť hračiek a predmetov, rôznych  druhov materiálov, majú skúsenosti s prácou s týmito materiálmi, čo dokazovali pri EA a hrových činnostiach. Všetky deti dokázali pomenovať miesto svojho bydliska, celú adresu, poznávali ďalšie mestá a obce, vedia, že hlavné mesto sa volá Bratislava. V rámci rôznych aktivít rozoznávali štátne symboly, získavali poznatky o Slovensku ako o rodnej vlasti. V materskej škole sa udržiavajú ľudové tradície, do prípravy ktorých sa deti aktívne zapájali. Svoje zážitky a dojmy vyjadrovali v kresbách, maľbách a v priestorovej tvorbe podľa vlastnej fantázie.

SEO – Najprirodzenejšou činnosťou detí je hra, preto bola aj ich najmilšou činnosťou. Deti sa zapájali do rôznych typov hier, dokázali v nich spolupracovať a tvorivo ich rozvíjať.   

Hudobnú kultúru detí sme rozvíjali osvojením si množstva ľudových riekaniek a detských piesní, ktorých charakter vyjadrovali pomocou hry na detských hudobných nástrojoch. Pocity z počúvania hudby vyjadrovali deti umeleckými výrazovými prostriedkami - kreslením a pohybom. Mimo hudobných činnosti sa deti zoznámili s rôznymi výtvarnými technikami –kreslili, maľovali, modelovali, tvorili kompozičné celky a hodnotili krásu umeleckých diel. Veľký záujem prejavili o krásnu literatúru –poéziu aj prózu a to tak autorskú tak i ľudovú. Obľúbenou činnosťou bolo čítanie rozprávok a príbehov na pokračovanie v čase odpoludňajšieho odpočinku.

Zvládnutie kompetencii a spôsobilosti 

1. Psychomotorické spôsobilosti zvládli prevážne všetky deti. Menšie rezervy prevládali asi   u štyroch detí v držaní grafického materiálu a v grafomotorike.

2. Osobnostné kompetencie boli osvojené na primeranej úrovni. Dve deti mali problém pri správaní sa v skupine detí.

3. V súvislosti so vstupom do základnej školy bude potrebné podporiť u detí kompetencie angažovanosti.

4.Sociálne kompetencie sú na veľmi dobrej úrovni.

5. Kladne možno hodnotiť rozvoj komunikatívnych schopností smerom k deťom i dospelým. V budúcnosti je potrebné upevňovať vykanie detí dospelej osobe

6. Na veľmi dobrej úrovni sú kognitívne kompetencie:

-  deti získali základy kritického myslenia

- dokázali riešiť problémy

- mali základy tvorivého myslenia

f, 

g, Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov školy

V minulom školskom roku zabezpečovalo prevádzku školy 25 zamestnancov, z toho 14 učiteliek, 4 upratovačky, 4 kuchárky, 1 vedúca ŠJ a 2 práčky, ktoré zabezpečovali pranie prádla aj pre ďalšie organizácie ( MŠ+ŠJ Třebíčska 1839/13, MŠ+ŠJ Ul.dargovských hrdinov, MŠ+ŠJ Štefánikova 49, ŠJ pri ZŠ Laborecká ul., ŠJ pri ZŠ Ul.dargovských hrdinov – všetky v Humennom a MŠ Jasenov). V školskej jedálni sa pripravovala strava aj pre súkromnú materskú školu AURA, ktorá sa nachádza v areály našej MŠ.  Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečovali kvalifikované učiteľky so stredoškolským pedagogickým vzdelaním v počte 13 a jedna učiteľka s vysokoškolským vzdelaním.

h, Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov


Učiteľky materskej školy sa zúčastňovali vzdelávacích aktivít, ktoré pripravovalo Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva v Humennom k problematike predprimárneho vzdelávania. Zároveň sa zapojili do školenia zamestnancov samosprávy, kde 10 učiteliek získalo poznatky o informačných systémoch a základné počítačové zručnosti, ďalšie 2 učiteľky sa zúčastnili školenia a získali komunikačné schopnosti v anglickom jazyku. Riaditeľka školy úspešne absolvovala vzdelávací modul Základy manažmentu, časti Legislatíva a právo a Programové rozpočtovanie a strategické plánovanie.  

i, Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti    


V priebehu školského roka učiteľky spolu s deťmi pripravovali rôzne akcie a podujatia, kde prezentovali školu ako celok ale aj jednotlivcov. Najväčším podujatím však bola oslava 30.výročia založenia našej materskej školy. Aktivity školy sú zoradené v postupnom slede tak, ako prebiehali: 

- návšteva hvezdárne spojená s pozorovaním oblohy - vesmírny maratón

- posedenie so starými rodičmi pri čaji na znak úcty k starším ľuďom

- ochutnávka šalátov a nátierok pre rodičov

- Veselé tekvičky a Šarkaniáda – výstavka rôznych druhov zaujímavých a upravených 

  tekvičiek a šarkanov

- Mikulášske prekvapenie

- Voňavé medovníčky -vianočné besiedky v jednotlivých triedach spolu s rodičmi

- v Snehuliakove –stavanie a maľovanie snehuliakov 

- školský karneval.  

- spolupráca so ZŠ Laborecká a ZŠ Dargovských hrdinov – oboznamovanie s interiérom 

  a exteriérom školy, účasť na vyučovacej hodine, detské divadlo žiakov ZŠ pre deti MŠ......

- vynášanie Moreny s pozvanými deťmi z iných materských škôl v meste a s deťmi prvých

   ročníkov ZŠ Laborecká a ZŠ dargovských hrdinov

- stavanie májov v spolupráci so ZŠ Laboreckou

- slávnostné vystúpenie detí k 30.výročiu MŠ v CVČ

- zapojenie detí do výtvarných súťaží a akcií s názvom Vesmír očami deťmi, Moje obľúbené            

   zvieratko, Hrnček medu

- účasť na trojboji detskej všestrannosti

- účasť detí na prehliadke poézie a prózy -Včelička 

- oboznamovanie detí v prípravných triedach s anglickým jazykom

- získavanie poznatkov o využití počítačov- počítačové edukačné hry 

- návšteva mestskej knižnice, zapojenie detí do výtvarnej súťaže – Túžim nájsť pod 

  stromčekom.......

- prehliadka kaštieľa v mestskom parku

- spoznávanie histórie našich predkov formou exkurzie v  skanzene 

- ukážka činnosti hasičského zboru na šk.dvore

- návšteva koncertov ZUŠ a SZUŠ a CVČ 

- beseda so stomatologičkou –Ako sa starať o svoje zúbky -teoretické a praktické ukážky

- raz štvrťročne navštívilo MŠ bábkové divadlo Babadlo, z ktorého mali deti zvlášť veľkú 

  radosť

- pravidelné navštevovanie soľnej jaskyne deťmi stredných a starších vekových skupín

- predplavecká príprava a saunovanie

- účasť deti na prehliadke Kvapka krvi a Evička nám ochorela 

- oslava MDD

- výlet do ZOO v Stropkove a ZOO Kavečany pri Košiciach

- zapojenie detí do cvičenia Challenge Day na šk dvore 

- rozlúčka s materskou školou

Všetky uskutočnené akcie boli súčasťou edukačného procesu školy.

j, Údaje o projektoch do ktorých je škola zapojená

Škola podporujúca zdravie – úlohy projektu sa prelínali s úlohami Školského vzdelávacieho programu v priebehu celého školského roka, ale smerovali aj k ozdraveniu prostredia materskej školy a k rozvíjaniu a upevňovaniu zdravého životného štýlu. Deti sa hravou formou učili, ktoré potraviny sú zdravé, čo prospieva detskému organizmu, čo ho ohrozuje. Dbali sme, aby strava detí bola obohatená o ovocie a surovú zeleninu v rôznych formách, zapojili sme sa do mliečneho programu pre deti. Za účelom zlepšenia odolnosti detského organizmu voči chorobám sme so strednými a staršími vekovými skupinami navštevovali soľnú jaskyňu, saunu a detský bazén v mestskom kúpalisku. Pre rodičov sme pripravili ochutnávku šalátov a pomazánok, ktoré sa pre deti pripravujú v rámci školského stravovania. V zvýšenej miere sme venovali pozornosť prosociálnej výchove, viedli sme deti, rodičov ale aj zamestnancov školy k tomu, aby v školskom prostredí hľadali pozitívne stránky a navzájom sa podporovali v prejavovaní svojich pocitov a porozumeli pocitom iných.

Zdravý úsmev –Deti a učiteľky spolupracovali so zubnou ambulanciou MUDr. Matejkovej, 

ktorá deťom rozprávala o dôležitosti svojej práce, oboznámila ich s pomôckami, ktoré využíva v ordinácii, čím ich zároveň pripravovala na návštevu zubnej ordinácie. Na zubnej makete vysvetlila deťom postup pri správnom umývaní zúbkov, čo neskôr realizovali 1 krát denne deti prípravných tried po skonzumovaní obeda.

Najprv sa pozri, potom choď – v tomto projekte sa deti oboznamovali s dopravnými značkami, s bezpečnosťou na ceste a prakticky si to vyskúšali cestou na rôzne akcie mimo areálu školy. Zároveň sa nám podarilo zrekonštruovať na školskom dvore detské dopravné ihrisko.

k, Údaje o činnosti ŠŠI 


V školskom roku 2009/2010 nebola na škole vykonaná kontrola štátnou školskou inšpekciou.

l, Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy


Materská škola na Třebíčskej ulici je rozložená v 5 budovách -pavilónoch, v ktorých sa nachádza 7 tried.  Jeden pavilón slúži na hospodársku činnosť, kde sa nachádza kuchyňa, práčovňa a kancelárie riaditeľky MŠ a vedúcej ŠJ. Materská škola je v prevádzke 30 rokov, čomu zodpovedá aj stav jednotlivých budov. Všetky vonkajšie vchodové dvere do jednotlivých tried a letných umyvární  boli vymenené za plastové. Z dôvodu havarijného stavu okien v riaditeľni, boli vymenené aj tieto drevené a rozpadajúce sa okná za plastové. Aj napriek tomu, že vo všetkých budovách boli v roku 2005 natreté okná novou farbou, čo oživilo vzhľad školy,  bude potrebné postupne ich meniť, nakoľko je drevo hnilé a  dochádza k veľkým únikom tepla. Na konci kalendárneho roka sme triedy doplnili moderným detským nábytkom na zriadenie nových hracích kútikov, pokračovali sme vo výmene zastaralých svietidiel v triedach a v riaditeľni.  Zásobu učebných pomôcok dopĺňame priebežne podľa ponuky NOMIlandu, ale aj iných dodávateľov. Školský dvor je primerane vybavený pieskoviskami, a preliezačkami, trávnatou ale aj betónovou plochou. 

m, Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti

1.
O rozdelení finančných dotácií zo štátneho rozpočtu na deti pre jednotlivé materské školy  rozhoduje MsÚ v Humennom. Rozpočet, účtovníctvo a všetky náklady spojené s prevádzkou materskej školy  vykonávalo oddelenie školstva MsÚ. Mimo nákladov za teplo, elektrinu a plyn uhrádzal MsÚ aj poplatky za vodu, telefón, vývoz TKO a zabezpečil finančné prostriedky  na bežnú prevádzku materskej školy. 

2.
Materská škola so súhlasom MsÚ hospodárila s príspevkami na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy vo výške 5,16 Eur mesačne na jedno dieťa. Tieto financie sme použili na doplnenie materiálneho zabezpečenia školy, ktoré som spomenula v predchádzajúcej časti. Časť finančných prostriedkov bola použitá na krytie nákupu čistiacich prostriedkov pre materskú školu ale aj na nákup posteľnej bielizne, výmenu drezov vo výdajných kuchynkách a nákup detských bicyklov .

3.
Finančné prostriedky získané od rodičov prostredníctvom rodičovského združenia vo výške 14 Eur na jedno dieťa spravovali rodičia. Zakúpili za ne hračky do každej triedy v hodnote 70 Eur a financovali realizáciu aktivít školy, ktoré nemôžu byť financované z rozpočtu MsÚ. 


n, Cieľ koncepčného rozvoja školy a vyhodnotenie jeho plnenia


Hlavným cieľom materskej školy bolo rozvíjať osobnosť dieťaťa hlavne pred vstupom do ZŠ v oblasti kognitívnej, sociálno-emocionálnej a perceptuálno -motorickej. V ďalšom zameraní školy sme si však vytýčili aj také úlohy ako je výučba anglického jazyka, ktorú si v plnej miere hradili rodičia, rozvíjanie ľudových tradícií, či dopravná výchova, ktoré sme priebežne plnili počas celého školského roka

Škola podporujúca zdravie – ciele boli hodnotené v bode zapojenie do projektov

Bezpečne do škôlky – v priebehu školského roka sme zameriavali pozornosť deti na správny a bezpečný prechod cez cestu, na čo sme využívali rôzne situácie a vychádzky mimo materskej školy, ale aj na našom dopravnom ihrisku. Môžeme konštatovať, že poznatky deti o dopravnej výchove sú na primeranej úrovni.


Oboznamovanie s cudzím jazykom – úlohy projektu sa realizovali s vybranými deťmi v najstaršej vekovej skupine raz týždenne so súhlasom zákonného zástupcu. Anglický jazyk vyučovala externá kvalifikovaná učiteľka. 

            Rozvíjanie a upevňovanie ľudových tradícií – deti sa pri rôznych príležitostiach a sviatkoch oboznamovali so zvykmi našich predkov. Išlo o osvojenie si vianočných kolied a vinšovačiek, veľkonočných zvykov, účasť na karnevale , vynášanie Moreny, stavanie májov a pod. 

Rozvíjanie počítačovej gramotnosti - cieľom úloh bolo zvládnuť základy manipulácie s počítačom, prostredníctvom edukačných programov rozvíjať kompetencie detí vo všetkých oblastiach detskej osobnosti. Program bol realizovaný v štyroch triedach (detí 4-5 ročných a 5-6 ročných).

o, Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť

SILNÉ STRÁNKY

- 100% kvalifikovanosť učiteliek

- priestranné, účelové a hygienicky vyhovujúce triedy a budovy

- veľký školský dvor s primeraným množstvom preliezačiek, pieskovísk, s trávnatou aj   

   asfaltovou plochou na hry detí

- vybudovanie dopravného ihriska

- priestorové a materiálno-technické podmienky materskej školy sú na veľmi dobrej úrovni, 

MŠ disponuje s primeraným množstvom nových, progresívnych učebných pomôcok, čo  vytvára priaznivé podmienky k zvyšovaniu kvality výchovno-vzdelávacieho procesu,

- primerané zvládnutie cieľov Školského vzdelávacieho programu Cesta za poznaním

SLABÉ STRÁNKY

- nedostatky v rečovom prejave detí, chybná výslovnosť, nedostatočná logopedická 

   starostlivosť 

- zvýšená agresivita u detí

- učiteľky neboli dostatočne oboznámené s obsahovou reformou školstva na úseku pred-

   primárneho vzdelávania

- nedostatok finančných prostriedkov na rekonštrukciu budov a vykurovacieho systému

- z pieskovísk školského dvora sa stráca piesok

NÁVRHY OPATRENÍ

· v rámci spolupráce s rodinou upriamiť pozornosť rodičov na potrebu dôslednej spolupráce s logopedickou poradňou a detskou psychologičkou   

· postupne realizovať najnutnejšie opravy v spolupráci so zriaďovateľom

· doplniť piesok do pieskovísk

· podporovať a zabezpečovať ďalšie vzdelávanie učiteliek, motivovať ich k účasti na seminároch, školeniach, otvorených hodinách a iných vzdelávacích aktivitách organizovaných vzdelávacími inštitúciami a tým rozširovať kompetencie učiteliek v oblasti uplatňovania progresívnych metód a foriem práce v predškolskom vzdelávaní a v oblasti plánovania

· skvalitniť hospitačnú činnosť, pohospitačným rozborom napomôcť k  rozširovaniu   pedagogických kompetencií jednotlivých učiteliek, 

· zriadiť metodické združenie ako poradný a iniciatívny orgán , ktorý sa bude zaoberať       pedagogickými a výchovno-vzdelávacími problémami,

p,

r, Psychohygienické podmienky výchovy a vzdelávania v škole 

Psychohygienické podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu boli rozpracované v dennom poriadku, ktorý bol prispôsobený potrebám detí s prihliadnutím na požiadavky rodičov. Prevádzka materskej školy začínala o 6,30 hod. a končila  o 16,30 hod. Od 16,30 hod. do 17,00 hod. bola v jednej triede zabezpečená služba pre detí, ktoré rodičia nestihli do 16,30 hod. vybrať zo svojej triedy.

V jednotlivých triedach bol zaradený primeraný počet detí, rozdelených podľa vekového zloženia. Vyučujúce pripravovali pre deti jednotlivé činnosti tak, aby sa striedali pokojné hry so sústredenou činnosťou, pobytom vonku, pravidelným podávaním stravy, ale aj odpočinkom a spánkom. Postupne sa tak u detí upevňovala sústava návykov a požadovaného spoločenského správania. Radosť, pohodu a pocit bezpečia sme sa pre deti snažili zabezpečiť rôznymi pripravenými činnosťami a dopĺňaním nových hračiek a učebných pomôcok. 

Na zvládnutie úloh výchovno-vzdelávacej činnosti boli najviac využívané metódy povzbudenia a stimulácie. 

s, Spolupráca školy s rodičmi

Spolupráca s rodinou bola zameraná na poskytovanie odbornej poradenskej služby rodičom, ale aj na individuálne pohovory s rodičmi o aktuálnom dianí v MŠ a správaní sa dieťaťa v priebehu dňa. Taktiež sme pre rodičov pripravili besedu so špeciálnym pedagógom –logopédom, ktorý rodičom vysvetlil požiadavky na rečový prejav detí pred vstupom do ZŠ a zároveň ich oboznámil s potrebou domácej prípravy detí na bezproblémový prechod do ZŠ. 

Rodičia pomohli materskej škole s opravou hračiek, ušili oblečenie pre deti na rôzne vystúpenia, zakúpili pre deti darčeky pri rôznych príležitostiach, pomohli nám s prípravou osláv výročia založenia MŠ a pod..

t, Vzájomné vzťahy medzi školou a ďalšími fyzickými a právnickými osobami


Spolupráca so ZŠ bola orientovaná na zosúladenie potrieb a možností prípravy detí na vstup do 1.ročníka ZŠ. Obidve prípravky navštevovali ZŠ Laborecká a ZŠ dargovských hrdinov podľa pripraveného plánu spolupráce, kde sa oboznámili s prostredím ZŠ , zúčastnili sa spoločných hier ale aj vyučovacích hodín. So žiakmi ZŠ Laborecká vystúpili s programom k Vianociam, spolu sme vynášali Morenu na rieku Laborec a  v predvečer  1. mája sme stávali ozdobené briezky . 


 Podľa potreby sme spolupracovali s centrom pedagogicko-psychologického poradenstva pri výbere talentovaných a nadaných detí v prípravných triedach MŠ a pri zvládaní výchovy hyperaktívnych detí. 


Návštevami mestskej knižnice v Humennom sme rozvíjali záujem detí o čítané rozprávky a rozvíjali sme u nich predčitateľskú gramotnosť a na základe pozvania sme sa zúčastnili koncertov poriadaných ZUŠ a SZUŠ.

V Humennom, 27.09.2010            








Mária Bednárová
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