M E S T O     H U M E N N É 

STRATEGICKÝ PLÁN

ekonomického rozvoja mesta Humenné

Vyhodnotenie cieľov k 30. 04. 2006

máj 2006

VYHODNOTENIE CIEĽOV V KRITICKEJ OBLASTI :

„ PODMIENKY PRE VEĽKÉ INVESTÍCIE „

Cieľ A.1.1. 
Priemyselný park Guttmanovo 



Zodpovední: primátor, prednosta , MsÚ, OSMaPČ a  OV,ÚPaŽP

Plnenie : Na južnej ploche priemyselného parku na výmere 7 000 m2 boli vybudované        priemyselné haly pre MULLER TEXTILES SLOVAKIA s.r.o. a TYTEX SLOVAKIA s.r.o.

V súčasnosti sa prevádzkuje v obidvoch novo vybudovaných priestoroch – výrobných halách. MULLER TEXTILES SLOVAKIA s.r.o. Humenné – výroba a predaj technických textílií,  TYTEX SLOVAKIA s.r.o. Humenné – výroba zdravotníckych textílií pre inkontinentných pacientov. 


Dve plochy určené na zastavanie o výmere 3 700 m2 a 4 000 m2 sú neobsadené, sú k dispozícií pre ďalších záujemcov. Pre južnú plochu priemyselného parku na základe zámeru firmy TYTEX SLOVAKIA s. r. o., vybudovať ďalšie priemyselné haly na ploche cca 2.000 m2. Mesto Humenné zabezpečí preložku elektrického vedenia vysokého napätia, čím sa zabezpečí, že predmetné územie nebude obmedzované ochranným pásmom VN.

Cieľ A.1.2. 
Ponuka voľných plôch – Chemes

                   ( Chemes v spolupráci s mestom vytvorí ponuku existujúcich nevyužitých  plôch vhodných pre umiestnenie veľkej investície v danom areáli )

Zodpovedný: Chemes  a.s. 

Plnenie : Chemes a.s. Humenné má vytvorenú ponuku voľných plôch a objektov v svojom areáli pre budúcich investorov, kontakt : 057/7712702. Taktiež ponuka voľných plôch a objektov určených pre priemyselnú výrobu je zabezpečená prostredníctvom samostatnej web stránky www.parkchemes.sk  alebo na telefonickom kontakte: 057/771 2006.


Mesto Humenné v spolupráci s Chemes, a. s. vypracovalo dokumentáciu pre zisťovacie konanie pre priemyselný park Humenné - lokalita Zeleňakovo o ploche 32,9 ha. V súčasnosti sa pripravuje na vydanie územného rozhodnutia severná časť tejto plochy, t. j. lokalita č. 1 o výmere 11 ha, kde je zámerom mesta vybudovať priemyselnú halu a túto následne prenajať investorovi s predpokladaným vytvorením 300 nových pracovných príležitostí.

Cieľ A.1.3. 
Pasportizácia „ brownfields“

                      ( Mesto v spolupráci s vlastníkmi spracuje pasport existujúcich nevyužitých plôch a objektov, vhodných pre umiestnenie nových investícií a bude sa snažiť o oživenie týchto areálov )

Zodpovední: primátor, prednosta, odd. výstavby, ÚP a ŽP a OSMaPČ 

Úloha č. 1 a 2 : Jednania zástupcov mesta, správcu konkurznej podstaty areálu Chirana a vlastníka pozemkov, oživenie areálu Chirana. 

Plnenie :  Areál bývalého podniku Chirana, na základe rokovaní aj primátora mesta Humenné s potenciálnymi investormi, bol odkúpený a sprevádzkovaný talianskou firmou OLDRATI. OLDRATI Slovensko, s. r. o. je spoločnosť zaoberajúca sa výrobou výrobkov z gumy a plastu, výrobou a predajom filtrov na čistenie vzduchu, olejov, pohonných hmôt a odlučovačov. Vyrába zariadenia na filtráciu vôd, úpravy vôd a plynu pre všetky priemyselné, potravinárske a zdravotnícke aplikácie.

Úloha č. 3 : Spracovanie pasportu nevyužitých plôch, objektov, areálov podľa jednotného vzoru. 

Plnenie :  Úloha sa realizuje.

        Bola vyhotovená digitálna katastrálna mapa mesta Humenné ako podklad pre aktualizáciu územného plánu mesta Humenné. S rozsahom aktualizácie územného plánu mesta bola oboznámená MsR a MsZ v mesiaci apríl 2005. Dňa 19. 05. 2005 mesto oboznámilo s aktualizáciou územného plánu aj podnikateľov na Klube podnikateľov mesta Humenné a bude nasledovať verejné prerokovanie. Verejné prerokovanie aktualizovaného Územného plánu mesta Humenné sa uskutočnilo dňa 16. 09. 2005. Následne MsZ bolo na svojom zasadnutí, dňa 25. 10. 2005 informované o všetkých pripomienkach. Opätovné prerokovanie všetkých pripomienok a požiadaviek, bolo v priebehu mesiacov február až marec 2006. Návrh aktualizovaného Územného plánu mesta Humenné, obsahuje plochy pre priemyselné parky a to: 


a) Priemyselný park Guttmanovo s výmerou 5 ha, s možnosťou rozšírenia o ďalších 18 ha


b) Priemyselný park Zeleňakovo o výmere 32,9 ha


c) Priemyselný park Suchá Hora o výmere 25,6 ha


d) rezervovaná plocha v západnej časti mesta Humenné na hone Kút po potok Sosnica o výmere 30 ha.


Pre priemyselné parky Zeleňakovo a Suchá Hora sa uskutočnili zisťovacie konania podľa zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie.

Cieľ A.2.1. 
Odborné pracovisko ekonomického rozvoja 

                       ( mesto zriadi technicky a profesionálne vybavené pracovisko pre koncepčnú prácu ) 

Zodpovední: primátor, prednosta

Úloha č. 1 a 2 : Zabezpečenie činnosti vlastnými pracovníkmi,  náplň činností pre  pracovníkov                                       

Plnenie : Úloha bola splnená.

Cieľ A.2.2.    Databáza informácií a propagačné materiály pre investorov 



Zodpovedný : riaditeľ RRA

Úloha č. 1 : Databáza podnikateľov ( subdodávateľov )

Plnenie : Databáza podnikateľov je funkčná a prístupná na www.rra.sk. Prebieha aktualizácia   údajov, databáza bola doplnená o ďalších podnikateľov a obsahuje asi 150 podnikateľov. Databáza sa priebežne aktualizuje a dopĺňa.

Úloha č. 2: Databáza plôch a objektov na podnikanie  

Plnenie : Agentúra nemá prostriedky na zakúpenie špeciálneho softwéru, riešenie : vytvorenie vlastného databázového súboru v spolupráci a za pomoci pracovníkov spoločnosti Chemes a.s. a Mestského úradu Humenné. Na úlohe sa pracuje, pripravuje sa obsahový návrh  databázy.   

Úloha č. 3 : Grafický návrh CD a tlačených dokumentov - grafik

Plnenie :     Túto úlohu je možné realizovať až po splnení úlohy č. 2 – databáza plôch a objektov na podnikanie, kedy sa zozbierané údaje v databáze použijú za účelom propagácie na CD nosičoch a tlačených materiáloch. 

Úloha č. 4: Propagačné materiály mesta a priemyselných zón Guttmanovo a Chemes  

Plnenie : Vydaný propagačný materiál,  propagácia aj na výstave FOR  REGIÓN v Banskej Bystrici začiatkom  mája 2005 – propagačné panely priemyselného parku Guttmanovo. RRA sa zúčastnila na FOR  REGIÓN  v Banskej Bystrici aj v roku 2006.

Úloha č. 5: Aktualizácia databáz  

Plnenie : Prebieha aktualizácia údajov, databáza bola doplnená o ďalších podnikateľov a obsahuje asi 150 podnikateľov. Na úlohe sa priebežne pracuje. 

Cieľ A.2.3.     Trvalý kontakt s potenciálnymi investormi 



Zodpovedný : riaditeľ RRA

Úloha č. 1 : Zoznam kontaktov – zahraničné obchodné komory, ambasády, akcie – veľtrhy investičných príležitostí

Plnenie:
Tieto informácie sú dostupné na webovej stránke SARIO a NADSME. RRA Humenné pravidelne rozposiela miestnym podnikateľom informácie  o rôznych výstavách, obchodných misiách či možnostiach financovania takýchto účastí na výstavách cez vlastnú databázu. Zároveň tieto informácie sú podávané podnikateľským subjektom v rámci KPHN.

              RRA Humenné sa zúčastnila na výstave FOR REGIÓN v Banskej Bystrici a REGIÓN INVEST v Bratislave v máji 2005 a v pláne činnosti RRA je zahrnutá účasť na tejto výstave aj v roku 2006.  

Úloha č. 2: Oslovenie odberateľov miestnych firiem s ponukou investovania v Humennom  

Plnenie :
RRA Humenné vytvára priestor na oslovenie odberateľov miestnych firiem prostredníctvom realizácie rôznych akcií a seminárov pre podnikateľov, ale aj prostredníctvom svojej webovej stránky. Na tejto stránke sú zverejnené údaje o miestnych firmách a stránka okrem iného ponúka aj propagáciu miestnych firiem. RRA Humenné spolu s MsÚ Humenné pripravuje mesačné stretnutia pre členov Klubu podnikateľov mesta Humenné, čím prispieva k napĺňaniu tejto úlohy aj takýmto spôsobom.  

Úloha č. 3: Trvalé využívanie osobných kontaktov ( rodákov v zahraničí, spolupracovníkov )

Plnenie : Realizuje sa. 

Úloha č. 4: Účasť na veľtrhu v zahraničí 

Plnenie :
S ponukou účasti na veľtrhoch RRA oslovuje miestnych  podnikateľov. Informuje podnikateľov o možnostiach prezentácie na veľtrhoch v zahraničí a o možnostiach získavania finančných prostriedkov na tieto akcie. Účasť RRA Humenné na výstave FOR REGIÓN v Banskej Bystrici a REGIÓN INVEST v Bratislave v máji 2005. RRA sa aj v roku 2006 zúčastni uvedených akcií.                  

Cieľ A.3.1. 
Starostlivosť o existujúcich investorov  



( mesto zavedie program trvalej komunikácie s podnikmi v Humennom )

Zodpovední: primátor,  prednosta, MsÚ, OSMaPČ

Plnenie : Primátor mesta komunikuje s miestnymi podnikmi s cieľom: problémy rozvoja   mesta Humenné, podnikateľské aktivity miestnych podnikov, spolupráca podnikov a samosprávy, hľadanie potenciálnych investorov a pod.


Mesto sa pravidelne zúčastňuje na zasadnutiach KPHN, kde podáva informácie o rozhodujúcich zámeroch, ktoré majú vplyv na podnikateľské prostredie (dopravná infraštruktúra a dostupnosť mesta, výstavba nových inžinierskych sietí, nové predpisy v oblasti daní, miestnych poplatkov, multimediálna prezentácia mesta atď.


Primátor sa pravidelne mesačne zúčastňuje zasadnutí KPHN, informuje o dianí v meste, aktivitách samosprávy, aj touto formou sa s ním môžu podnikatelia kontaktovať. 

Cieľ A.3.2. 
Ponuka bývania pre odborníkov  

                        Zodpovední: primátor, prednosta, MsÚ, oddelenie výstavby ÚP a ŽP

Úloha č.1:  Získanie nedostavanej bytovky Chemkostavu v konkurze : 

  Plnenie :  Mesto Humenné získalo do vlastníctva nedostavaný bytový dom B2b na sídl. Pod         Sokolejom s počtom 55 nových bytov po dokončení objektu. 

Úloha č. 2:  Realizácia dostavby 

  Plnenie : 
Bytový dom B2b na sídlisku Pod Sokolejom s 55 nájomnými bytmi, bol dokončený a daný do užívania pre verejnosť v mesiaci november 2005. V rámci spomínaného bytového domu bol daný do užívania aj 1 byt pre odborníka. 

Cieľ A.3.3. 
Podnikateľský klub Humenné  


/ podniky v Humennom pod záštitou mesta založia Podnikateľský klub, ktorý bude platformou pre stretávanie sa, lobovanie a presadzovanie záujmov predstaviteľov miestnej ekonomiky, s cieľom zabezpečiť podnikateľskú podporu ekonomického rozvoja mesta /

            Zodpovední: primátor, predseda klubu, prednosta, MsÚ, OSMaPČ

Plnenie : Členovia Klubu podnikateľov mesta Humenné, ktorý  bol založený 18. 03. 2004, sa pravidelne mesačne stretávajú. Tieto neformálne stretnutia sú platformou pre vzájomnú informovanosť členov, výmenu názorov, skúseností a pod. Tieto mesačné stretnutia pripravuje a organizuje RRA Humenné a MsÚ Humenné, zároveň pripravujú a vydávajú takmer mesačne bulletin klubu. Každoročne sa koná Valné zhromaždenie KPHN, na ktorom sa zhodnotí činnosť klubu za uplynulý rok a schvaľuje sa rozpočet klubu na rok ďalší.   

VYHODNOTENIE -CIEĽOV V KRITICKEJ OBLASTI :

„ DOSTUPNOSŤ MESTA „

Cieľ B.1.1. 
Rozvoj letiska 



Zodpovední: prednosta, MsÚ, OSMaPČ



Plnenie : V priebehu roka 2005 sa uskutočnili rokovania medzi Mestom Humenné, obcou Kamenica n/C a Krajským úradom v Prešove. Nevyhnutnou podmienkou je majetkovo-právne vysporiadanie pozemkov, na ktorých sa nachádza existujúce letisko.  Kvôli budúcej realizácie a financovania rozvoja letiska sa má do konca júna 2006  vytvoriť zmluva o združení medzi mestom Humenné  obcou Kamenica n/C , PSK a Slovenským aeroklubom Bratislava. 

Cieľ B.1.2. 
Malý južný obchvat 



Zodpovední: primátor, prednosta,  MsÚ, oddelenie výstavby, ÚP a ŽP

Plnenie :  Zhotoviteľom stavby na základe tendra sa stali Inžinierske stavby a. s. Košice. S prácami sa začalo v roku 2004, kedy sa preinvestovalo na stavbe 15 mil. Sk. V roku 2005 sa preinvestovalo okolo 38 mil. Sk. 


Mesto Humenné sa pravidelne zúčastňuje kontrolných dní na tejto stavbe. Spoločným zámerom je prejazdniť celý úsek tejto preložky v dĺžke 1,7 km do konca roka 2006, čo si žiada preinvestovať v roku 2006 cca 60 mil. Sk. Preložka bude ako celok ukončená v roku 2007, kde zámerom mesta je, aby bol dovtedy zrealizovaný aj kruhový objazd pri nadjazde na križovatku ulíc Štefánikova, Kukorelliho a Staničná.  

Cieľ B.1.3. 
Elektrifikácia železnice Bánovce – Michalovce - Humenné 

Zodpovední: primátor, prednosta, MsÚ, oddelenie výstavby, ÚP a ŽP + VÚC

Úloha č. 1 : Zaistenie súčasného stavu, zahájenie jednaní 

Plnenie :  Po vykonaných rokovaniach na úrovni ministra dopravy, ako možný termín bolo dohodnuté obdobie realizácie Elektrifikácie železnice Bánovce - Michalovce - Humenné, na roky 2007 - 2013.

Úloha č. 2 : Príprava projektového zámeru ( Železnice SR, gestor Mesto Humenné)

Úloha č. 3 : Podanie žiadosti na dotáciu z fondu ISPA

Plnenie : V zmysle stanoviska Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií SR zo dňa 17. 06.  2002 navrhované financovanie z programu ISPA nie je možné najmä z týchto dôvodov : 

· program ISPA pokrýva modernizáciu V. koridoru v úseku Bratislava – Žilina, 

· financovanie z programu ISPA je rozdelené a končí v roku 2006. Slovensko už vyčerpalo pridelené prostriedky z tohto fondu pre oblasť dopravy. 

                V zmysle rokovaní s  ministrom dopravy, pôšt a telekomunikácií SR o realizácii stavby sa rozhodne po roku 2006. 


Taktiež otázka elektrifikácie železnice Bánovce – Michalovce – Humenné bola opätovne prekovaná s Ministrom dopravy, pôšt a telekomunikácií SR, dňa 31. 10. 2005 na jeho pracovnej ceste v Humennom. Táto akcia sa pripravuje, momentálne je v zásobníku projektov s predpokladaným termínom realizácie v období 2007 – 2013. Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií prisľúbilo venovať tejto akcii osobitnú pozornosť.

Cieľ B.1.4. 
Diaľničný privádzač 

Zodpovední: primátor, prednosta,  MsÚ,  oddelenie výstavby, ÚP a ŽP + VÚC

Úloha   : Zaistenie súčasného stavu,  zahájenie jednania

Plnenie :  V zmysle  stanoviska   Ministerstva dopravy, pôšt a  telekomunikácií SR a rokovaní

s ministrom dopravy, pôšt a telekomunikácií SR o realizácii sa rozhodne až v nasledujúcom programovom období 2007 – 2013.

Cieľ B.2.1. 
Výstupné a nástupné plochy autobusovej stanice 



Zodpovední: primátor, prednosta, MsÚ, oddelenie výstavby, ÚP a ŽP

Úloha     :  Vlastná realizácia stavby

Plnenie : 
Cieľ splnený. Výstavba nových autobusových nástupíšť bola ukončená. Bolo vybudovaných 12 nových autobusových nástupíšť, 5 nástupíšť je zastrešených a cestná svetelná signalizácia. Autobusové nástupištia boli odovzdané do nájmu SAD, a. s. Humenné, ktorá prispieva na ich údržbu a čistenie.  

Cieľ B.2.2. 
Jednotný signalizačný systém 



Zodpovední: prednosta , MsÚ, oddelenie výstavby, ÚP a ŽP

Plnenie :   
Mesto Humenné zabezpečilo vypracovanie štúdie celkovej dopravnej situácie v meste. Súčasťou tejto štúdie je projektová dokumentácia kruhových objazdov na križovatke ulíc Štefánikov – Staničná – Kukorelliho (pod nadjazdom), na križovatke ulíc Hrnčiarska – Ševčenkova a projektová dokumentácia cestnej svetelnej signalizácie na križovatke ulíc Jasenovská – Sninská. Postupne sa zabezpečuje územné rozhodnutie a stavebné povolenie. Spolufinancovanie výstavby sa plánuje  z prostriedkov Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií a Vyššieho územného celku Prešov.  

Cieľ B.2.3. 
Mestský informačný a navigačný systém 



Zodpovední: prednosta , MsÚ, OSMaPČ a oddelenie výstavby, ÚP a ŽP

Úloha   : Inštalácia systému

Plnenie :
Mestský informačný a navigačný systém bol v roku 2005 ukončený a odovzdaný vyhotovením Multimediálnej  prezentácie o meste Humenné v zmysle uzavretých zmluvných vzťahov s realizátorom mestského informačného a navigačného systému.

Cieľ B.2.4. 
Politika tvorby parkovacích miest 



Zodpovední: prednosta , MsÚ, odd. výstavby, ÚP a ŽP, TS mesta Humenné

Plnenie :
V rámci stavby autobusových nástupíšť bolo vybudované parkovisko na ulici Družstevnej v Humennom. Ďalšie parkovacie plochy boli vybudované v súvislosti s výstavbou Obchodného centra TESCO (197 parkovacích miest) na ulici Družstevnej a Centra obchodu a služieb KAUFLAND (198 parkovacích miest) na ulici Štefánikovej v Humennom. Ďalšie plánované parkovacie plochy sa pripravujú v rámci budúcej výstavby Mestskej športovej haly v Humennom a perspektívne sa hľadá možnosť vybudovania nových parkovacích plôch v lokalite tzv. Hancovej záhrady.

Cieľ B.2.5. 
4 – ročný plán opráv komunikácií 



Zodpovední: prednosta , MsÚ, odd. výstavby, ÚP a ŽP, TS mesta Humenné

Plnenie :
Realizujú sa povrchové úpravy komunikácií podľa menovitého zoznamu  vypracovaného TS mesta Humenné a schváleného MsZ. 

             V súčasnosti existuje plán opráv miestnych komunikácií na obdobie rokov 2006 –   2007, ktorý nadviaže na doterajšie každoročne vypracovávané menovité zoznamy plánu opráv miestnych komunikácií.   

Cieľ B.3.1. 
Internet na Mestskom úrade 

Zodpovední: prednosta , MsÚ, odd. organizačné 

Úloha č. 1  : Pevné pripojenie úradu na internet 

Plnenie :
Úloha splnená. Všetci pracovníci MsÚ sú pripojeni na internet  ST DSL linkou. Rýchlosť   pripojenia je 1 500 kbit/s. Každé oddelenie úradu má e – mailovú schránku. 

Úloha č. 2  : Nová internetová stránka mesta 

Plnenie : Mesto má zriadenú internetovú stránku www.humenne.sk . V najbližšom období sa uvažuje s kompletnom rekonštrukciou existujúcej internetovej stránky mesta.

Úloha č. 3  : Systém poskytovania informácií o meste na internetovej stránke 

Plnenie : Na svojej internetovej stránke mesto zverejňuje všetky prístupné informácie. 

Cieľ B.3.2. 
Využitie kultúrnych a spoločenských akcií k propagácii mesta  

Zodpovední: MsKS, MsÚ, odd. kultúry 

Úloha  : Kalendár akcií a aktivít na rok 2006 

Plnenie : 

Termín
Názov podujatia

Január
Ples spoločnosti FAMM

Január
Rusínsky silvestrovský ples

Január
Výstava koláží – Emil Semanco – Bez práce nie sú koláče

Január
VIII. ples primátora mesta Humenné

Február
Ples rybárov

Február
Ples spoločnosti ZEKON

Február
Ples spoločnosti Chemes

Február
Ples HKM Humenné

Marec
Výstava – Wiliam Schiffer - Jubileum 

Marec
Koncert Petra Stašáka, Jadranky a hostí

Máj
Humenská hudobná jar (45. ročník koncertov klasickej hudby)

Máj
Prvomájové oslavy a stavanie mája 

máj – september
Kultúrne leto 2006 - spoločenské podujatia pri fontáne lásky

Jún 
Medzinárodný deň detí  

Jún
Humenský toliar – 5. ročník folklórneho festivalu

Jún
Po stopách dobrého vojaka Švejka – kultúrny program – želez. stanica

Jún
Hviezda sa našla, súťažný program mladých talentov 

Jún
3. ročník Festivalu národnostných menšín

Júl – august
Humenské organové dni Štefana Thomána

August
Program v rámci humenského jarmoku

August 
Dni vlaknárov 

August
Deň Chemesu

August
Deň sv. Huberta

August– September 
Medzinárodný výtvarný plenér Humenné – Sanok 

September
Pontes – Mosty medzi mestami 2006 (medzinárodný hudobný festival)

September
Pamätný deň mesta Humenné 

September
Turistický veľtrh a konferencia o cestovnom ruchu

September
12. ročník súťaže v spoločenskom tanci o Pohár DK

Október
Jesenný koncertný cyklus 

November
Program ku Dňu študentov

November
5. country bál

November
Deň oslobodenia mesta 

December
Vianočné humenský trhy spojené s kultúrnym programom

December
Vianočný orgánový koncert 

December
Vianočný rockový koncert

December
Silvestrovská diskotéka a vítanie nového roka

január – december
Nedeľné rozprávkové popoludnia, 1 x mesačne 

január – december
Výstavná činnosť

január – december
Divadelné predstavenia, rozprávky, výchovné koncerty pre MŠ, ZŠ a SŠ 

január – december
Premiérové programy súborov pôsobiacich pri MsKS Humenné

január – december
Komerčné programy podľa ponuky programových agentúr

január – december
Kultúrno-spoločen. podujatia v spolupráci s národnostnými menšinami

január – december
Pravidelná kurzová a krúžková činnosť

Cieľ B.3.3. 
Rozvoj káblovej televízie  

Zodpovední: prednosta , MsÚ, odd. výstavby, TKR s.r.o. 

Úloha     :  Zahájenie jednaní. Zistenie stavu. 

Plnenie :  Mesto Humenné má vypracovanú Koncepciu výstavby TKR – multifunkčná širokopásmová sieť pre celé územie mesta Humenné, ktoré je rozdelené na 29 optických uzlov. 

                   V roku 2004 sa zrealizovala rekonštrukcia  siete televíznych káblových  rozvodov v lokalite časti Poľana a Handrix a taktiež časť sídliska III. V roku 2005 sa pokračovalo s rozširovaním siete TKR na sídl. III – 2. etapa. V súčasnosti  prebieha  realizácia  lokality Kudlovce. Stavba začala v mesiaci máj 2006 a realizuje ju združenie firiem EKOSTAV a. s. a TKR Servis Jaroslav Kičik.   

VYHODNOTENIE CIEĽOV V KRITICKEJ OBLASTI :

„ PODPORA PODNIKANIA A PODNIKAVOSTI „

Cieľ C.1.1. 
Program „ Podnikáme v Humennom „ 

                      ( stredné školy v spolupráci s úradom práce, živnostenským odborom OÚ vytvoria a zavedú program „ Podnikáme v Humennom „ , s cieľom priblížiť základné podnikateľské vedomosti a skúsenosti žiakom a študentom škôl )



Zodpovední: RRA

Plnenie : RRA Humenné vypracovala projekt v rámci Európskeho sociálneho fondu na realizáciu tejto úlohy. Projekt bol v decembri 2004 predložený na hodnotenie. Hodnotiaca komisia projekt vyhodnotila ako úspešný, v mesiaci máj 2005 RRA obdržala oznámenie z Európskeho sociálneho fondu o úspešnosti projektu. Realizácia projektu sa začala v septembri 2005. Projekt sa v Humennom realizuje na štyroch školách : Gymnázium arm. gen. Ludvika svobodu, Cirkevné Gymnázium sv. Jana Zlatoustého, Združená stredná škola hotelových služieb, Združená stredná škola Humenné.    

Cieľ C.1.2. 
Program  poradenstva začínajúcim podnikateľom  

                      ( organizácia Inkubátor Humenné bude na komerčnej báze poskytovať poradenstvo začínajúcim podnikateľom )



Zodpovední: prednosta MsÚ, RRA

Plnenie : RRA Humenné poskytuje poradenstvo pri vypracovaní podnikateľských zámerov v rámci Sektorového operačného programu Priemysel a Služby vychádzajú výzvy na podávanie projektov aj pre malých a stredných podnikateľov a začínajúcich podnikateľov či už v oblasti priemyselnej výroby alebo cestovného ruchu. O týchto výzvach RRA Humenné pravidelne informuje miestnych podnikateľov, členov databázy a klientov, ktorí prichádzajú na agentúru o aktuálnych možnostiach a poskytuje odborné poradenstvo. RRA Humenné organizovalo aj štvordňové školenia zamerané na prípravu a realizáciu projektov v rámci štrukturálnych fondov EÚ. Doteraz bolo zrealizovaných  8 takýchto školení pre podnikateľov, samosprávu učiteľov. Tieto školenia boli realizované v  rámci projektu „Aktuálna priorita !“, ktorý RRA Humenné pripravila a podala v rámci Grantovej schémy pre rozvoj ľudských zdrojov na Ministerstvo školstva. Tento úspešný projekt bol financovaný z finančných prostriedkov Európskej únie.  

Cieľ C.1.3. 
Propagácia podnikateľských aktivít v HNTV 

                       ( Mesto v spolupráci s  televíziou vypracuje program propagácie úspešných podnikateľov a zamestnávateľov v káblovej televízii )

Zodpovední: HNTV, MsÚ, OSMaPČ

Plnenie :   Na zabezpečenie samotnej propagácie je zriadený na internetovej stránke mesta Humenné www.humenne.sk odkaz o možnostiach propagácie podnikateľských subjektoch v HNTV- spôsoby a možnosti inzercie, cenník, rozmery inzercie, podmienky samotného inzerovania vo videotexte, poprípadne aj v samotnom vysielaní  v rámci spravodajských blokov, možnosti zliav a kontakt na inzerciu v HNTV.  

Cieľ C.2.1. 
Inkubátor pre začínajúcich podnikateľov 



Zodpovedný:  riaditeľ RRA 

Úloha č. 1 : Analýza fungujúcich inkubátorov na Slovensku 

Plnenie :  Zrealizované.  

Úloha č. 2 : Projekt riešiteľnosti inkubátora

Plnenie : Ak má mesto záujem zúčastniť sa výzvy na predkladanie projektov, je potrebné vypracovať nový projekt, ktorého súčasťou bude aj technická dokumentácia pre výstavbu nového inkubátora alebo rekonštrukciu.  

Úloha č. 3 : Zaistenie zdrojov financovania 

Plnenie : Rozpočtové obdobie EU 2007 – 2013. 

Úloha č. 4 : Vznik právnickej osoby na prevádzku inkubátora

Plnenie : Projekt môže predložiť iba mesto. Otázka kto bude prevádzkovať inkubátor sa vyrieši následne ak sa mesto rozhodne, či pôjde do výzvy na predkladanie projektov. 

Úloha č. 5 : Zahájenie činnosti inkubátora 

Plnenie : V súčasnosti prebiehajú rokovania s VÚC Prešov o umiestnení inkubátora v priestoroch VÚC v meste Humenné.        

Cieľ C.2.2. 
Databáza pozemkov a objektov na podnikanie 

Zodpovedný: riaditeľ RRA

Úloha č. 1 : Príprava jednotnej štruktúry vety

Plnenie : 
RRA Humenné spolupracuje s pracovníkmi spoločnosti Chemes a.s. a MsÚ Humenné.   

Úloha č. 2 : Databáza plôch a objektov na podnikanie 

Plnenie : Agentúra nemá prostriedky na zakúpenie špeciálneho softwéru, riešenie : vytvorenie vlastného databázového súboru v spolupráci a za pomoci pracovníkov spoločnosti Chemes a.s. a MsÚ Humenné.  Na úlohe sa pracuje. 

Úloha č. 3 : Aktualizácia a propagácia používania 

Plnenie :
Túto úlohu je možné realizovať až po splnení úlohy č. 2 – Databáza plôch a objektov na podnikanie, kedy sa zozbierané údaje v databáze použijú za účelom propagácie a budú sa priebežne aktualizovať. 

Cieľ C.2.3. 
Humenský podnikateľský klub 

                 ( Podniky pod záštitou mesta založia platformu na stretávanie sa, lobovanie a presadzovanie záujmov predstaviteľov miestnej ekonomiky na vyšších úrovniach ).    



Zodpovedný: primátor mesta, predseda klubu podnikateľov

Plnenie : viď plnenie cieľa  A.3.3. 

Cieľ C.3.1. 
Partnerstvo cestovného ruchu 

                       Zodpovedný: riaditeľ RRA

Úloha č. 1 : Formalizácia činnosti, zriadenie právnickej osoby 

Plnenie :  Bola založená neformálna pracovná skupina na báze partnerstva. 

Úloha č. 2 : Zadanie pre koncepciu cestovného ruchu 

Plnenie : Koncepcia rozvoja cestovného ruchu bola vypracovaná.  

Úloha č. 3 : Propagácia mesta a regiónu 

Plnenie :
V mesiaci máj 2005 – účasť RRA na výstave FOR REGIÓN v Banskej Bystrici a REGIÓIN INVEST v Bratislave. Mesto Humenné ako aj región Horný Zemplín bolo propagované v rámci multinárodného projektu rozvoja CR pod názvom Tourism partners Europe. Propagačné materiály prostredníctvom SACR boli prezentované na výstave ITB Berlín  a Ferien Wien 2005. Okrem toho bol región prezentovaný v časopise Cestovateľ. 

Cieľ C.3.2. 
Koncepcia rozvoja cestovného ruchu

Zodpovedný: riaditeľ RRA

                       (  Mesto v spolupráci s partnerstvom pre cestovný ruch vypracuje koncepciu rozvoja cestovného ruchu v Humennom a okolí, vrátane vytvorenia turistického informačného centra )

Plnenie :  RRA v Humennom vypracovala koncepciu rozvoja cestovného ruchu, ktorá po spracovaní do tlačenej a elektronickej podoby bola predložená vedeniu MsÚ. 

Cieľ C.3.3. 
Dom medzinárodnej spolupráce 


( Humenská hvezdáreň v spolupráci s mestom a VÚC vybuduje v priestoroch planetária Dom medzinárodnej spolupráce ) 



Zodpovedný: riaditeľ Humenskej hvezdárne 

Plnenie:  
Na dokončenie výstavby Domu medzinárodnej spolupráce a planetária v Humennom na Ulici Lipová, VÚC Prešov ako majiteľ nehnuteľnosti podáva projekt v rámci grantovej schémy INTEREG 3A, Podopatrenie 2.2. Zahraničným partnerom je mesto Sanok, ktoré pripravuje komplementárny projekt na projektovú dokumentáciu na mestskú hvezdáreň v Sanoku. Termín podania projektu september 2005. V súčasnosti prebieha realizácia projektu, od januára 2006, projekt bol schválený poľskej strane.

Humenné, máj 2006 



