STANOVISKO   HLAVNEJ   KONTROLÓRKY   MESTA    HUMENNÉ   K   NÁVRHU   VIACROČNÉHO     ROZPOČTU    MESTA     NA   ROK    2008    A    ROKY    2009  -  2010


V zmysle § 18f ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov vypracúva HK stanovisko k návrhu rozpočtu mesta.


Na základe tohto ustanovenia predkladám na rokovanie MsZ v Humennom Stanovisko k návrhu viacročného rozpočtu mesta Humenné na rok 2008 a roky 2009 – 2010 pred jeho schválením v MsZ.


Návrh viacročného rozpočtu na rok 2008 a roky 2009 – 2010 bol zostavený podľa :

· zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení zmien a doplnkov

· zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení zmien a doplnkov

· zákona  o štátnom rozpočte

· platnej rozpočtovej klasifikácie – opatrenia Ministerstva financií SR č. MF/010175/2004-42 zo dňa 08.12.2004


Viacročný rozpočet mesta Humenné tvoria :

· rozpočet mesta na príslušný rozpočtový rok 2008

· rozpočet mesta na rok nasledujúci po príslušnom rozpočtovom roku – 2009

· rozpočet mesta na ďalší najbližšie nasledujúci rok – 2010



Tak ako aj v minulom roku je  naďalej platné, že v rámci viacročného rozpočtu sú záväzné len ukazovatele rozpočtu na príslušný rok, t. j. rok 2008. Ukazovatele na roky 2009 – 2010 majú orientačný význam. Rozpočet mesta je naďalej základným nástrojom finančného riadenia. Trojročný rozpočet by mal nadväzovať na strategický plán rozvoja obce – plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja. Rozhodujúcim prvkom je príprava rozpočtu ako procesu, v ktorom sa priraďujú obvykle obmedzené konečné zdroje k prioritným potrebám mesta.


Rozpočet je jednoznačne previazaný s finančným účtovníctvom a viaže sa priamo k finančným výkazom a postupom, ktoré sú stanovené v účtovných štandardoch a zásadách. Toto je potrebné pripomenúť hlavne z dôvodu prechodu súčasného účtovníctva na akruálne účtovníctvo od 01.01.2008.


Akruálny princíp v podstate znamená, že účinky účtovných prípadov a iných udalostí sú zobrazené v okamihu keď vzniknú, a sú zaúčtované v účtovných knihách a vykázané v účtovnej závierke v období, ktorého sa týkajú.  


Predložený návrh rozpočtu na rok 2008 je zostavený ako vyrovnaný :












  tis. Sk

· s celkovým objemom príjmov




           

 443 224

· s celkovým objemom výdavkov




          

 443 224


Návrh bežného rozpočtu na rok 2008 ako prebytkový :

· s celkovým objemom príjmov






  443 024

· s celkovým objemom výdavkov






  401 783

s prebytkom








      +  41 241
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Návrh kapitálového rozpočtu na rok 2008 ako schodkový :

· s celkovým objemom príjmov






         200

· s celkovým objemom výdavkov






    33 378 

so 
 schodkom








      -  33 178   


Návrh finančných operácií ako súčasť rozpočtu 2008 ako schodkový :

· s celkovým objemom príjmov






         0

· s celkovým objemom výdavkov






      8 063

so schodkom








     -     8 063


PRÍJMOVÁ   ČASŤ   ROZPOČTU :


Príjmovú časť rozpočtu tvoria :

· Daňové príjmy – A) percentá podielu mesta na výnose dane z príjmov FO

                            B) miestne dane

· Dotácie zo štátneho rozpočtu – na prenesený výkon štátnej správy /školstvo, matrika,  stavebné konanie a iné/

· Dotácie, granty a transféry rôzneho typu – na záškoláctvo, na cezhraničnú spoluprácu, na zamestnanie a iné

· Ostatné príjmy – príjmy predovšetkým z nakladania s vlastným majetkom, z predaja majetku a iné


Príjmová časť rozpočtu je zostavená ako minimálna a jednotlivé ukazovatele príjmovej časti predkladaného rozpočtu vychádzajú z rozpočtu roku 2007.


V rozpočte mesta je navýšená položka – výnos dane z príjmov z 218 000 tis. Sk na 240 000 tis. Sk a to aj z dôvodu prenesenej kompetencie v oblasti financovania neštátnych základných umeleckých škôl a školských zariadení, ktorú bude mesto v roku 2008 hradiť z tohto príjmu.


Navýšenou položkou je aj – poplatok za komunálny odpad a to približne o 1 000 tis. Sk z dôvodu schváleného navýšenia poplatku za komunálny odpad pre občanov mesta a to z pôvodných 324,- Sk/rok/osoba na 365,- Sk/rok/osoba.


V oblasti miestnych daní je potrebné venovať naďalej náležitú pozornosť hlavne vyhľadávaniu daňovníkov správcom tej – ktorej  konkrétnej dane /napríklad za psa, za hracie prístroje, za predajné automaty a iné/.


V oblasti kapitálových príjmov, ale aj výdavkov, je potrebné aktuálne upozorniť na zákon č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení zmien a doplnkov, ktorý mimo iného  vo svojich ustanoveniach hovorí v § 7 ods. 2 /citujem/ : „Orgány obce a organizácie  sú povinné majetok obce zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať. Sú povinné najmä :

a) udržiavať a užívať majetok,

b) chrániť majetok pred poškodením, zničením, stratou alebo zneužitím,

c) používať všetky právne prostriedky na ochranu majetku, vrátane včasného uplatňovania svojich

    práv alebo oprávnených záujmov pred príslušnými orgánmi,

d) viesť majetok v účtovníctve podľa osobitného predpisu
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Z uvedeného vyplýva, že akýkoľvek tzv. „náhodný“ odpredaj majetku na základe žiadosti je v rozpore s týmto ustanovením. Mesto by malo odpredávať majetok, ktorý je už pre neho neupotrebiteľný a tým sa stáva prebytočným. To platí  samozrejme aj pri výdavkoch, kde je potrebné aplikovať tieto ustanovenia, ktoré hovoria o zveľaďovaní, chránení a zhodnocovaní majetku ako o povinnosti mesta.


V kapitálových  príjmoch na rok 2008 nie je napríklad   príjem za odpredaj pozemku  v zmysle uznesenia MsZ, ktoré bolo  schválené  v roku 2007. Nie je stanovený režim, čo v prípade ak kupujúci nepodpíše zmluvu, resp. má voči nej výhrady.


V príjmovej časti rozpočtu, ktorá je náročnejšia aj na samotný výkon kontroly sú  rezervy aj pri plnení rôznych zmlúv, ktoré je potrebné stále aktuálne upravovať v zmysle jednotlivých zmluvných ustanovení či schválených noriem MsZ platných pre takéto zmluvy /zásady o prenájme nebytových priestorov, atď./. Niektoré, ktoré sú  pre mesto nevýhodné je potrebné prehodnotiť.


V oblasti grantov a trensférov sú zapracované len tie príjmy, ktoré sú potvrdené. Iné transféry, resp. dotácie sa zapracujú postupne v priebehu roka v súlade so zásadami o pravidlách rozpočtového procesu mesta Humenné.


VÝDAVKOVÁ    ČASŤ    ROZPOČTU :


Východisková časť rozpočtu mesta Humenné na rok 2008 je navýšená oproti roku 2007 v mzdovom fonde vo výške 5 % a 2 % - nom inflačnom raste cien na prevádzkové náklady.


Podstatnú časť výdavkov rozpočtu mesta Humenné tvoria výdavky pre príspevkové organizácie zriadené MsZ a to vo výške – 80 182 tis. Sk /z toho na TKO 17 550 tis. Sk/.


Vývojový prehľad príspevku pre príspevkové organizácie /v tis. Sk/ :





upr. 2006          návrh 2007
    upr. 2007
     návrh 2008

· TS mesta                      33 324
     34 430
       45 000
       35 860

na TKO

  16 000
     16 500
       16 500
       17 550

· SRaŠZ

              13 622
     14 188
       16 314
       20 366

· MsKS

                5 142                  5 252                5 252               5 360

     









       +1 046


Čiastka 1 046 tis. Sk je zapracovaná v príjmovej časti rozpočtu ako účelová dotácia od Ministerstva kultúry na poukazy pre žiakov, následne je zapracovaná aj ako príspevok od zriaďovateľa vo výdavkovej časti.


Jednotlivé príspevkové organizácie predkladajú samostatné návrhy rozpočtov podľa rozpočtovej klasifikácie na rok 2008 a východiskovo na roky 2009 – 2010.


Naďalej im zriaďovateľ nebude finančne vykrývať odpisy.


Požiadavky na zveľaďovanie, zhodnocovanie a údržbu majetku, ktorý spravujú jednotlivé PO bude zriaďovateľ zabezpečovať schválením kapitálového príspevku, ktorým zabezpečí aj účel využitia finančných prostriedkov.


Menovité zoznamy požiadaviek na investície, ktoré nie sú zapracované v rozpočtoch sú súčasťou jednotlivých návrhov rozpočtov PO. Je potrebné určiť priority a následne na to hľadať finančné zdroje na vykrytie týchto potrieb.
Tak ako bolo už spomenuté v príjmovej časti rozpočtu v zmysle ustanovenia § 7 ods. 2 zákona č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení zmien a doplnkov.

4


Jednotliví správcovia kapitol predkladajú v zmysle platnej rozpočtovej klasifikácie svoje návrhy  rozpočtu na rok 2008 a 2009 – 2010 podrobne aj s komentárom. Súčasťou návrhu rozpočtu sú aj rozpočty jednotlivých škôl a školských zariadení, ktoré sú spracované taktiež veľmi podrobne vo svojej príjmovej a výdavkovej časti, čo hodnotím veľmi pozitívne.


Výdavková časť rozpočtu sa zostavuje ako maximálna.


V zmysle ustanovení § 22 ods. 1 – RO a § 24 ods. 6 – PO zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení zmien a doplnkov je finančný vzťah medzi zriaďovateľom a rozpočtovou resp. príspevkovou organizáciou určený aj záväznými ukazovateľmi určenými zriaďovateľom. 


Zriaďovateľ na rok 2008 navrhuje určiť za záväzne ukazovatele pre tieto subjekty :

· mzdové náklady v PO a kategória 610 mzdy a odvody pre RO


Vo výdavkovej časti rozpočtu mesta sú zapracované aj výdavky na jednotlivé splátky úverov mesta a to ŠFRB na výstavbu nájomných bytov a splátky istiny úveru komerčnej banke DEXIA   na výstavbu športovej haly v celkovej výške 9 486 tis. Sk.  


NÁVRHY   ROZPOČTOV   NA   ROKY   2009  -  2010 :


Návrh rozpočtu na rok 2009 je zostavený ako vyrovnaný









/v tis. Sk/          2009              2010

· s celkovým objemom príjmov





462 501         491 743

· s celkovým objemom výdavkov 





462 501          491 743


Návrh bežného rozpočtu na rok 2009 ako prebytkový :

· s celkovým objemom príjmov





462 351          491 593

· s celkovým objemom výdavkovej




411 728          408 822

s prebytkom






              +    50 623      +    82 771


Návrh kapitálového rozpočtu na rok 2009 ako schodkový

· s celkovým objemom príjmov





         150               150

· s celkovým objemom výdavkovej




    42 710          74 858

so schodkom







    -     42 560      -  74 708


Návrh finančných operácií ako súčasť rozpočtu na rok 2009 ako schodkový

· s celkovým objemom príjmov





          0                   0

· s celkovým objemom výdavkovej




      8 063
   8 063

so schodkom







       -    8 063        -  8 063
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ZÁVER :


Predložený návrh viacročného rozpočtu na roky 2008 – 2010 bol prerokovaný :

· na zasadnutí rozšíreného vedenia mesta dňa 12.11.2007 za účasti jednotlivých správcov kapitol, riaditeľov príspevkových organizácií zriadených mestom, správcu bytových a nebytových priestorov a konateľky HnTV

· na zasadnutí finančnej komisie MsZ dňa 03.12.2007

· na zasadnutí MsR dňa 05.12.2007


Návrh viacročného rozpočtu na roky 2008 – 2010 bol vyvesený na úradnej tabuli dňa 29.11.2007, čím bola splnená povinnosť podľa § 9 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov, t. j. pred schválením  je rozpočet mesta zverejnený najmenej 15 dní spôsobom v mesta obvyklým.


Na základe uvedených skutočností odporúčam MsZ návrh rozpočtu na rok 2008 schváliť ako záväzný a návrh viacročného rozpočtu na roky 2009 – 2010 schváliť ako východiskový a orientačný.

V Humennom dňa 06.12.2007









JUDr. Jana ČANDOVÁ









hlavná kontrolórka mesta

