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 MESTO HUMENNÉ



TLAČOVÁ SPRÁVA
Návšteva z mesta Jaroslaw
Humenné 5.1.2011 – Dnes do Humenného zavítala zahraničná návšteva. Na pôde Mestského úradu Humenné sa stretla primátorka mesta Humenné s primátorom partnerského mesta Jaroslaw, pánom Andrzejom Wyczavskim a podpredsedom Združenia Karpatského Euroregiónu Poľsko, Dawidom Lasekom. Cieľom tejto vzácnej návštevy bolo osobne zagratulovať primátorke Jane Vaľovej k zvoleniu do funkcie a prerokovať  doterajšiu a budúcu spoluprácu v oblasti  európskych projektov. Mesto Humenné ako hlavný cezhraničný partner realizovalo v období od 08/2009 do 07/2010 v spolupráci so svojím poľským partnerským mestom Jaroslaw projekt „Sieť Miest Karpatského Euroregiónu“. Projekt bol financovaný prostredníctvom Programu cezhraničnej spolupráce Poľská republika – Slovenská republika 2007 – 2013. 

Hlavným cieľom projektu bolo vytvorenie tzv. Siete miest Karpatského Euroregiónu ako platformy spolupráce mestských samospráv na poľskej a slovenskej strane pôsobiacej na trvalo udržateľnej koordinácii rozvoja mestských samospráv v prihraničnom regióne. 

Na stretnutie zavítal osobne aj primátor mesta Michalovce so zámerom podporiť spoluprácu s mestom Humenné vo všetkých oblastiach.  Vaľová na záver uviedla: „Teším sa tejto nečakanej, ale o to významnejšej návšteve, pretože spolupráca s okolitými mestami a obcami  a so susednými štátmi je pre rozvoj regiónu veľmi dôležitá.“ 
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