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Stanovisko primátorky k situácii v humenskom futbale

Ak sa chce, riešenie sa nájde stále

V pondelok 1.8.2011 som sa stretla s futbalovými trénermi dorastencov a zagarantovala som im, že budú mať do konca roka finančne pokryté platy a náklady súvisiace s tréningovou prípravou a reprezentovaním mesta Humenné. Financovanie bude zabezpečené cez mestskú pokladnicu prostredníctvom CVČ Dúha, nie cez súkromnú spoločnosť 1. HFC s. r. o. Keďže som sa z médií dozvedela, že 1. HFC má nového majiteľa, podotýkam, ide stále o súkromnú spoločnosť, rokovať s ním plánujem. Predbežne avízovali, že futbalový klub 1. HFC chcú odovzdať mestu. Po mnohých sklamaniach, ktoré Humenčania vo futbale zažili, uverím takýmto vyjadreniam, až keď budú podpísané všetky zmluvy a mesto preberie klub bez dlžôb. Inak nie je v mojom záujme a určite ani v záujme občanov financovať z ich daní dlhy súkromnej spoločnosti 1. HFC vo výške skoro 160 000 eur.  Dúfam, že noví majitelia klubu to myslia s futbalom vážne, tak ako to tvrdia. Telefonicky som komunikovala s p. Borcom, členom predstavenstva Nexis Fibers a. s. (doterajším sponzorom futbalu v Humennom), ktorý prisľúbil, že zafinancujú dorasteneckým futbalovým družstvám stravné, čo bude znamenať lepšie podmienky pre mládežnícky futbal ako tomu bolo pominulé roky. Taktiež finančne podporí a zabezpečí stretnutie našich dorastencov s poľskými dorasteneckými družstvami a zabezpečí pre mládež aj futbalové lopty.  

Situácia vo futbale mi určite nie je ľahostajná a chcem, aby v súťaži pokračovali aj dospelí. Dôkazom toho je aj, že som sprostredkovala sponzora pre futbalový klub FK Humenné, ktorý hrá bez dlhov a je určitou zárukou pre mesto pokračovať vo futbale, ak by sme sa s 1. HFC nedohodli. 

Zaujímavé je, že ak sa pritvrdzuje, situácia sa stáva vážnou a zainteresovaní chcú, aby veci fungovali, tak aj výsledky vo futbale sa zlepšujú. Dôkazom je výhra 1. HFC nad Nižným Hrušovom a aj postup FK Humenné do ďalšieho kola, keď zdolali Rokytov.  Výsledky sú totiž stále dôležité. 
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