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 MESTO HUMENNÉ

STRUČNÉ INFORMÁCIE Z TLAČOVEJ KONFERENCIE   
Dňa 14.01.2011 o 10.00 hod. sa v priestoroch Mestského úradu Humenné, Kukorelliho 34, na 2. poschodí v zasadacej miestnosti č. 202 uskutočnila  tlačová konferencia na tému „Prebratie funkcie primátorky“. Hlavnými bodmi programu bolo:


1. Prebratie úradu


2. Zmluva so spoločnosťou Tytex Slovakia s.r.o.

3. Odstránenie havarijného stavu na Mestskom úrade Humenné a riešenie   

    naliehavých problémov a úloh

1. Prebratie úradu

Primátorka Jana Vaľová je vo funkcii tri týždne. Nie je preto možné vyriešiť všetky problémy ihneď. S odstupom času prebratie funkcie bolo viac humorné, ako zložité. Nečakal ju nikto, neboli spísané žiadne preberacie protokoly, kľúče od kancelárie jej odovzdal vedúci oddelenia správy majetku bez akéhokoľvek poverenia.   Napríklad len jeden deň sa riešili chýbajúce pečiatky na úrade, ktoré si ponechal doma bývalý primátor. Momentálne prebiehajú na mestskom úrade 3 kontroly. Na verejné obstarávania z eurofondov, kde sa vyskytli značné finančné nezrovnalosti na odstránení, ktorých sa pracuje. Niektorí zamestnanci skončili pracovný pomer a zanechali rozpracovanú a neúplnú agendu, ostali neuzavreté spisy, čiže bola nariadená kontrola spisov kontrolórkou. Ďalšou oblasťou, ktorá je predmetom kontroly, sú všetky živé zmluvy za posledné 4 roky. Chýba ich centrálna evidencia, ktorá sa plánuje zaviesť.
2. Zmluva so spoločnosťou Tytex Slovakia s.r.o.
Už na ustanovujúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva 27.decembra 2010 sa ozvali poslanci SDKÚ a KDH a žiadali primátorku o podpis dodatku ku zmluve so spoločnosťou Tytex na prenájom pozemkov v priemyselnom parku Guttmanovo na nadchádzajúce obdobie 20 rokov bez preverenia zmluvných podmienok, pretože sa plánuje predaj budov inej firme a jedným z nátlakových argumentov bolo, že ak sa tento dodatok nepodpíše do konca roka firma v priemyselnom parku prepustí zamestnancov.  

Žiadosť o podpísanie dodatku došla na súkromnú adresu primátorky. Nátlaku sme však nepodľahli, kontaktovali sme budúcich majiteľov, s ktorými prebehlo rokovanie a dohodol sa nový termín  a to do 30.01.2011. 

Urobila sa právna a ekonomická analýza zmluvy a zistilo sa, že za rok 2009 reálna strata v priemyselnom parku Guttmanovo predstavuje sumu 11 928, 96 eur. Zistili sa aj ďalšie nevýhodné záležitosti pre mesto. Táto záležitosť nebola na mestskom úrade riešená od 16.8.2010. 

3. Odstránenie havarijného stavu na Mestskom úrade Humenné a riešenie naliehavých problémov a úloh
Stav vybavenia väčšiny kancelárií na mestskom úrade, ako majú možnosť občania vidieť pri návšteve mestského úradu, je v havarijnom stave. Zamestnanci dostali pokyn na spísanie zoznamu majetku, ktorý bolo potrebné opraviť, vymeniť, prípadne zaobstarať nový. Na základe vyhodnotenia stavu zariadenia bol obstaraný nový nábytok, ktorým budú vybavené kancelárie, ktoré si to akútne vyžadujú.

Nákupom ešte v minulom roku sa ušetrilo na DPH, ktoré sa zvýšilo na 20%. 

Nákup prebehol v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a to konkrétne podľa § 102 Zadávanie zákaziek s nízkymi hodnotami (do 30 000 eur).  Oslovené boli tri spoločnosti. Dodanie prebehne v zmysle štandardných dodacích podmienok. 

Pre mestskú políciu bolo zakúpený automobil Kia Ceed, nakoľko technický stav dvoch vozidiel, ktoré užíva mestská polícia je nevyhovujúci (užívajú automobil Škoda Fabia zakúpené v roku 2002, najazdených cca 192 000km a Škoda Fabia kombi zakúpené v roku 2006, najazdených cca 115 000 km, obe v zlom technickom stave a v účtovníctve už obe za zostatkovú hodnotu 0 eur). Zaobstaranie nového vozidla bolo nutné aj z dôvodu podpísaných nevýhodných zmlúv, na ktoré upozornila aj kontrolórka. 

Nákup prebehol v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a to konkrétne podľa § 102 predmetného zákona. Boli oslovené 4 spoločnosti, 3 z nich predložili ponuky. Komisia odporučila primátorke ponuku s najnižšou cenou a najvýhodnejšími podmienkami. Do výberu komisii nezasahovala. 
Záznam z tlačovej konferencie je  možné nájsť na stránke www.hntv.sk .
