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STANOVISKO PRIMÁTORKY K NAVRHOVANÉMU ROZPOČTU MESTA

PRÁCA A NIE SLOVÁ POSUNÚ MESTO VPRED

Úpravy rozpočtu boli prerokované 2 krát s predsedami poslaneckých klubov a poslancami poslaneckých klubov.  Prvé sedenie trvalo cca 5 hodín a druhé cca 7 hodín. Boli detailne preberané všetky pripomienky a poslanci mali možnosť, či už písomne alebo ústne, dať ich zapracovať do rozpočtu. Bol to skoro 12 hodinový maratón rokovaní. 

Na týchto rokovaniach mi poslanci dali taktiež návrh na zakúpenie notebookov pre poslancov mestského zastupiteľstva a zároveň paušálne zvýšiť plat, s čím som ako primátorka nesúhlasila. Samozrejme takýto návrh môžu znova podať. 

Finančné prostriedky na chod mestského úradu

V prvom rade je potrebné zakúpiť nový PC server, nakoľko súčasný už nepostačuje. Ďalej je potrebné zakúpiť softvérové licencie, je potrebná výmena telefónnej ústredne, oprava ozvučenia pre poslancov, nákup uzamykateľných registračných skríň pre jednotlivé oddelenia, zaviesť dochádzkový systém zamestnancov, obnoviť výpočtovú techniku a mnohé ďalšie veci. Samozrejme nesmieme zabúdať na zvýšenie cien energií, tovarov a služieb, nielen v súvislosti so zvýšením DPH.

Podľa môjho názoru je navrhovaných finančných prostriedkov málo, na to aby úrad zodpovedal štandardom pre zabezpečenie riadneho fungovania a vytvorenie vhodných podmienok pre prácu zamestnancov, tak ako je to bežné na iných úradoch. Dôležité sú taktiež školenia zamestnancov, zabezpečenie ďalších povinností, ktoré mestu vyplynuli z novej legislatívy (napr. povinné zverejňovanie zmlúv, faktúr, objednávok). Cieľom je  zabezpečiť rýchlejšie vybavovanie stránok. Mesto Humenné s cca 35 tis. obyvateľmi  by malo vedieť zabezpečiť pre svojich občanov adekvátne služby. 

V súvislosti s navýšením mzdových prostriedkov chcem upozorniť, že agenda úradu je neustále náročnejšia, prijíma sa nová legislatíva, mesto má nové povinnosti a bude potrebné prijať aj niekoľko nových zamestnancov.  Do budúcna sa chcem vyhnúť chybám pri verejných obstarávaniach, pri príprave projektov a s tým súvisiacim čerpaním európskych peňazí. 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom v minulom roku, t.j.  14.01.2010 uznesením č. 319 schválilo nezáväzný rozpočet na rok 2011 na položku 2.2 Činnosť mestského úradu v sume 1 811 000 eur. V súčasnej dobe je v návrhu rozpočtu na rok 2011 rozpočtovaná suma na danú položku 2.2 vo výške 1 758 520 eur. Je potrebné podotknúť, že konečnú výšku schváli mestské zastupiteľstvo.
Kontokorentný úver

Navrhovaný kontokorentný úver neteší ani mňa, ale je z dôvodu zábezpeky nerefundovaných prostriedkov vo výške 878 954 eur, ktoré sú v rozpočte rozpočtované na krytie chodu mesta. Považujem za ľahostajnosť bývalého vedenia úradu, že sa nesnažilo zabezpečiť vrátenie týchto prostriedkov do rozpočtu.  Musíme mať istotu finančného krytia. Celá táto vzniknutá situácia s úverom je výsledkom hospodárenia za minulé roky. 

Návrh niektorých poslancov vyčerpať rezervný fond nie je namieste. Podľa zákona, ak v priebehu rozpočtového roka vznikne potreba úhrady bežných výdavkov na odstránenie havarijného stavu majetku mesta, alebo na likvidáciu škôd spôsobených živelnými pohromami alebo inou mimoriadnou okolnosťou, ktoré nie sú rozpočtované a kryté príjmami bežného rozpočtu, môže mesto na základe rozhodnutia svojho zastupiteľstva použiť prostriedky rezervného fondu.

Jednoducho už dnes vieme, že v havarijnom stave sme prebrali budovu mestskej polície, amfiteáter, telocvičňu na Pugačevovej ulici, budovu pri futbalovom štadióne a mnohé ďalšie objekty. Nechcem vyrieknuť obavu, žeby prišla povodeň či veterná smršť a fond by sme museli vyčerpať. 

Schváliť rozpočet na zasadnutí zastupiteľstva je veľmi dôležité, lebo ak ho schválime, môžeme začať s prípravou výstavby 50 bytových jednotiek. Je o zodpovednosti a prístupe poslancov, ako sa ku schvaľovaniu rozpočtu postavia. Nevidím dôvod neschváliť rozpočet, ak viac ako polovica poslancov bolo zastúpených na rokovaniach o rozpočte a mali možnosť vyjadriť sa a pripomienkovať ho. 

Základným krédom poslanca je podľa mňa hľadať riešenia, ktoré posunú mesto vpred a dať konštruktívne návrhy v súvislosti s rozpočtom. Povedať stop niečomu ako je rozpočet považujem od niektorých pánov poslancov za alibizmus a seba zviditeľňovanie, ktoré zbytočne zablokuje výstavbu  bytov pre mladé rodiny, ďalšie projekty, ale aj celkový rozvoj mesta. Samozrejme je brzdená aj činnosť všetkých mestských organizácií. 

Napriek tomu je mojou snahou vychádzať so všetkými poslancami korektne. Som prístupná aj individuálnym stretnutiam a rokovaniam. Jednou z mojich úloh je spájať poslanecký zbor a aj takto prispieť k tomu, aby sa mesto rozvíjalo. 

