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 MESTO HUMENNÉ

      TLAČOVÁ SPRÁVA

 Cena tepla sa nezníži, rozhodli poslanci

Humenné 26.05.2011 - Na III. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Humennom sa rokovalo aj o vecnom pláne investičných akcií Humenskej energetickej spoločnosti, s.r.o. Humenné na rok 2011. Táto problematika rieši otázku ceny tepla v meste. Proti poslaneckým klubom SDKÚ-DS, KDH a NEKA, ktorí majú v zastupiteľstve väčšinu, nepomáhali žiadne argumenty. Návrhy na zníženie ceny tepla neobstáli aj napriek 2650 hlasom občanov, ktorí sa vyjadrili v dotazníku  v súvislosti s otázkami ceny tepla v Humennom. Cca 96% z nich bolo za zníženie ceny. 
Zarážajúce boli postoje niektorých poslancov. Poslanci sa odvolávali a zdôvodňovali, že investovať do rekonštrukcie rozvodov sa musí, pretože je vypracovaná „Koncepcia rozvoja mesta Humenné v oblasti tepelnej energetiky platná z roku 2006 a odvtedy neaktualizovaná. Nezohľadňuje ani aktuálny problém s odpájaním bytových domov od centrálneho zdroja tepla. Každým odpojením odberateľa od centrálneho zdroja tepla cena tepla bude rásť, nakoľko fixné náklady sa budú zvyšovať. Primátorka navrhla spôsoby ako znížiť cenu tepla a nešlo by len o dočasné riešenie. Vytvoril by sa tým aj tlak na dodávateľa. Nižšia cena by znamenala pri výpočte ceny na ďalší rok nižší vstupný údaj a cena aj na ďalší rok by mohla byť podľa všetkého opäť nižšia. 
Paradoxné je aj hlasovanie poslankyne Balintovej, ktorá nepodporila návrh primátorky na zníženie ceny tepla pre ľudí, ktorí sú napojení na centrálny zdroj. Svojim hlasom prispela k tomu, že cena tepla sa v tomto roku nezníži a peniaze, ktoré sa mohli vrátiť občanom formou zníženia ceny sa použijú opäť na rekonštrukciu rozvodov, ktorá prebieha už od roku 1998. Avšak ona sama, resp. firma, kde figuruje v projektovej dokumentácii ako užívateľ k stavbe privátneho ambulantného zariadenia a verejnej lekárne v žiadosti o stavebné povolenie žiada mesto o vykurovanie vlastnou kotolňou a nie napojenie sa na centrálny zdroj tepla. Žeby bola cena privysoká aj pre ňu? Výstižne položil otázku poslanec Gregorovič, keď sa pýtal, ako je možné, že 13 rokov sa tu investuje do rekonštrukcie rozvodov, po prepočítaní je to cca 3 milióny eur, ktoré dalo len mesto  a plus ďalšie obrovské investície Humenskej energetickej spoločnosti a doposiaľ sa to nepremietlo do zníženia ceny tepla v našom meste?
„Poslanci klubov SDKÚ-DS, KDH a NEKA hlasovali tak, ako hlasovali. Predpokladám, že podľahli tlaku lobistických skupín a tým čestnejším patrí moje poďakovanie, že obhajujú záujmy občanov a nie svoje vlastné,“ uviedla primátorka Vaľová. Aj keď návrh investovať opäť celú sumu do rekonštrukcie rozvodov v roku 2011 prešiel, primátorka má v pláne takéto uznesenie nepodpísať. Niekedy sa zmena rodí ťažko a preukázalo sa to aj na III. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Humennom. Poslanci klubov SDKÚ-DS, KDH a NEKA zmenili program zasadnutia a to tak, že vyradili body týkajúce sa problémov občanov. Zaradili tam svoje vlastné body, ako je napríklad voľba členov dozorných rád, či voľba členov valných zhromaždení, kde za členstvo poslanci budú poberať finančné odmeny. Jednoznačne sa to prejavilo demonštráciou sily poslaneckého zoskupenia SDKÚ-DS, KDH, NEKA a odhlasovali dôležité body tak, ako odhlasovali. Prekvapivé boli aj reakcie niektorých poslancov, že nejakých 38 - 60 eur ľudí z biedy nevytrhne. Sami však bojujú o každé členstvo v nejakej komisii či rade, ktoré prináša príjem do ich vlastných vreciek. Primátorka bola udivená z výsledku hlasovania o otázke ceny tepla, aj napriek jej vyhláseniu, že preberá osobnú zodpovednosť v prípade, ak by bolo odsúhlasené neinvestovať v roku 2011 do rozvodov a aj napriek tomu by sa cena neznížila. 

Tlak lobistických skupín bol v tomto prípade silnejší ako 2650 hlasov občanov, ktorí sa vyjadrili k cene tepla vyplnením a doručením anketových lístkov na magistrát mesta Humenné.
Poslanci, ktorí schválili objem investícií vo výške odpisov  do rekonštrukcie rozvodov aj v roku 2011 a nesúhlasili s vrátením peňazí občanom, resp. so znížením ceny tepla boli: Babják, Babin, Balintová, Barančíková, Cehelská, Kurťák, Mňahončák, Mocák, Petro, Sinaj, Vaňo, Židová.
Kontaktná osoba: Ing. Vorobelová, Mestský úrad, Kukorelliho 34, 066 28 Humenné, mobil 0918 680 630


