Doplnok č. 1

k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 89/2006 o nakladaní s komunálnym a drobným stavebným odpadom na území mesta Humenné

Všeobecne záväzné nariadenia mesta Humenné č. 89/2006  sa týmto Doplnkom č. 1 mení a dopĺňa takto:

1. Článok III , bod 5

Do článku č. III sa dopĺňa bod č. 5 :   „Program odpadového hospodárstva je základný dokument pre riadenie odpadového  hospodárstva mesta Humenné v oblasti nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, spracovávaný a aktualizovaný na základe zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov, určujúci najmä smerovanie a ciele odpadového hospodárstva a opatrenia na ich dosiahnutie.“                                                                        Číslovanie ostatných bodov článku III sa posúva.

2. Článok V, časť Všeobecné pravidlá nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, bod 2

Do článku V sa dopĺňa bod č. 2 :  „Spôsob nakladania s odpadom na území mesta Humenné je súčasťou programu odpadového hospodárstva mesta, ktorý schvaľuje príslušný orgán štátnej správy v stanovených termínoch. Mesto Humenné zabezpečuje aktuálnosť programu odpadového hospodárstva na základe monitoringu existujúceho stavu odpadového hospodárstva (predpísaná evidencia, analýzy), sledovaním vývojových trendov v oblasti legislatívy a technológií pre spracovanie odpadov a plnením svojich zákonných povinností.“                                           Číslovanie ostatných bodov článku III sa posúva.

3. Článok V, časť Všeobecné pravidlá nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, bod 11

V článku V bod  11 sa doterajší text nahrádza týmto textom: „Mesto zaviedlo separovaný zber papiera, plastov, kovov, skla v rámci ktorých sa zbierajú aj odpady z obalov z týchto komodít a biologicky rozložiteľných odpadov.“                                                                                                                              

4. Článok V, časť Všeobecné pravidlá nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, bod 12

Do článku V sa dopĺňa bod č. 12 : „Ak ide o odpady z obalov, mesto Humenné je oprávnené uzavrieť zmluvu o spolupráci aj   s osobou, ktorá si plní alebo ktorá pre iných zabezpečuje plnenie povinností podľa osobitného zákona (povinné osoby a oprávnené organizácie podľa zákon č. 529/2002 Z.z. o obaloch). Pre takéto osoby sú záväzné údaje o celkových množstvách a zložení odpadov z obalov a ich podiele na vyseparovaných zložkách komunálnych odpadov, uvedené v programe odpadového hospodárstva mesta.“                                                                                                               Číslovanie ostatných bodov článku sa posúva.

5. Článok V, časť Všeobecné pravidlá nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, bod 14

Do článku V sa dopĺňa bod č. 14: „Odpad živočíšneho pôvodu je nebezpečným odpadom a je zakázané ho ukladať do zberných nádob na komunálny odpad. Pre obyvateľov túto službu zabezpečia TS mesta Humenné za úhradu v zmysle zmluvy s oprávnenou organizáciou zabezpečujúcou služby kafilérie.“

6. Článok V, časť Všeobecné pravidlá nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, bod 15

Do článku V sa dopĺňa bod č. 15: „Odpad živočíšneho pôvodu z verejných komunikácií a verejných priestranstiev, ktorého držiteľ nie je známy, zbiera oprávnená organizácia poverená mestom Humenné.“            

7. Článok V, časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO, bod 5

V článku V časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO bod  5 sa doterajší text nahrádza týmto textom: „V zastavanom území mesta sa určuje:
a/ povinná zberná nádoba pre platiteľov poplatku z rodinného domu je 110 litrová plechová nádoba – zbiera sa do nej zmesový komunálny odpad, vývoz 52 x ročne
b/ pre platiteľov poplatku z bytového domu je povinný na zber plechový kontajner s objemom 1100 litrov, vývoz 104 x ročne
c/ na mestom určených stálych zberných miestach sú umiestnené špeciálne zberné nádoby na separovaný zber zložiek komunálnych odpadov (vrátane odpadov z obalov): 

modrá nádoba – zbiera sa do nej papier a lepenka vrátane odpadov z obalov,

zelená nádoba – zbiera sa do nej sklo vrátane odpadov z obalov,

žltá nádoba – zbiera sa do nej plast vrátane odpadov z obalov.

8. Článok V, časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO, bod 11

V článku V časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO bod  11 sa doterajší text nahrádza týmto textom: „Miesta zhodnotenia a zneškodňovania komunálneho a drobného stavebného odpadu. Jednotlivé zložky sa zneškodňujú na nasledovných miestach:

a/ zmesový komunálny odpad je zneškodňovaný oprávnenou organizáciou na skládke odpadu prevádzkovanej v súlade so zákonom,

b/ zhodnotenie separovaných zložiek komunálneho odpadu (vrátane odpadov z obalov) zabezpečuje oprávnená organizácia resp. mesto na základe zmlúv uzavretých s príslušnými spracovateľskými firmami.

9. Článok V, časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO, bod 12

Do článku V časť Nakladanie s KO a oddelenými zložkami KO sa dopĺňa bod č. 12: „Oprávnená organizácia poverená zberom je povinná priebežne pri svojej činnosti sledovať zloženie komunálnych odpadov a podiely odpadov z obalov na celkovom objeme vyseparovaných zložiek komunálnych odpadov a ohlásiť mestu Humenné každú podstatnú (dlhodobú) zmenu v zložení a podieloch odpadov z obalov, uvedených v programe odpadového hospodárstva mesta.“

10. Článok VII, bod 2


V článku VII v bode 2 sa suma 500 000 Sk mení na sumu  16 597 €.

11. Článok VII, bod 3


V článku VII v bode 3 sa suma 1 000 Sk mení na sumu 33 € a suma 5 000 Sk na sumu  166 €.

12. Článok VII, bod 4


V článku VII v bode 4 sa tam uvedené sumy 1 000 Sk menia na sumy  33 €.

                                                                     MUDr. Vladimír KOSTILNÍK
                                                                                 primátor mesta

